医师资格考试大纲 (傣医) 2025 年版

目 录

第一部分 傣医执业医师资格考试大纲(2025年版)

实践技能考试大纲2
一、医师职业素养2
二、傣医思维与诊疗能力2
三、傣医操作技能2
四、西医临床技能4
五、临床常见病
医学综合考试大纲10
一、傣医学基础10
(一)傣医学基础理论10
(二)傣医诊断学15
(三) 傣药学20
(四)傣医方剂学22
二、傣医临床37
(一)傣医内科学37
(二)傣医外科学42
(三) 傣医妇科学51
(四)傣医儿科学58
三、西医综合63
(一)诊断学基础63

(二)传染病学	68
四、医学人文	72
(一)卫生法规	72
第二部分 傣医执业助理医师资格考试大纲(2025 年版)	
实践技能考试大纲	78
一、医师职业素养	78
二、傣医思维与诊疗能力	78
三、傣医操作技能	78
四、西医临床技能	80
五、临床常见病	82
医学综合考试大纲	85
一、傣医学基础	85
(一) 傣医基础理论	85
(二) 傣医诊断学	90
(三) 傣药学	96
(四)傣医方剂学	98
二、傣医临床	113
(一) 傣医内科学	113
(二) 傣医外科学	118
(三) 傣医妇科学	125
(四)傣医儿科学	132

三、西医综合	137
(一)诊断学基础	137
(二)传染病学	141
四、医学人文	145
(一) 7年法规	145

第一部分

傣医执业医师资格考试大纲 (2025年版)

(含具有规定学历的执业医师、师承或确有专长的执业医师)

实践技能考试大纲

一、医师职业素养

- (一) 医德医风
- (二)沟通能力
- (三)人文关怀

二、傣医思维与诊疗能力

- (一) 傣医四诊信息采集
- (二)诊断与鉴别诊断
- (三)辨证论治
- (四)预防与调护

三、傣医操作技能

(一) 傣医基本操作

傣医十大传统外治疗法的掌握与临床应用能力

- (二) 临床常用傣药辨别
- (三) 病史采集
- (四) 傣医临床答辩
- 1. 临床诊断能力
- (1) 傣医药基础理论的掌握及应用能力;
- (2) 傣医"辨解帕雅" (病、证分析) 的能力:
- (3) 傣医"过帕雅"(诊法)的掌握及应用能力。
- 2. 确定"多雅"(治法)、"把雅"(方药)的能力
- (1) 应用傣医"四塔五蕴"理论,根据临床检查结果,确定治则、治法的能力;
- (2) 合理选方、用药、选择傣医疗法的能力;
- (3) 其他临床技术的掌握与应用能力。
- (五) 傣医病、证测试范围
- 1. 兵哇(感冒)
- 2. 唉哇 (咳嗽)
- 3. 拢唉习火(支气管哮喘)
- 4. 拨想 (肺结核)
- 5. 栽线(心悸)
- 6. 拢旧斤贺栽(心绞痛)
- 7. 暖冒拉 (不寐)
- 8. 拢贺接(头风痛)
- 9. 贺办答来(眩晕病)
- 10. 拢呆坟(偏瘫风病)

- 11. 拢匹巴母(癫痫)
- 12. 拢旧(痉挛风病)
- 13. 勒拢松(高血压病)
- 14. 接崩(胃痛)
- 15. 哈(呕吐)
- 16. 接短(腹痛)
- 17. 鲁短(泄泻)
- 18. 拢胖腊里(便秘)
- 19. 拢蒙沙嘿档龙(细菌性痢疾)
- 20. 说兵洞飞(口疮病)
- 21. 案答勒 (黄疸病)
- 22. 帕雅火捻 (甲状腺肿大)
- 23. 火捻兵飞桑龙(甲状腺癌)
- 24. 拢泵(水肿病)
- 25. 拢梅兰申(寒痹)
- 26. 拢蒙沙喉(类风湿关节炎)
- 27. 拢阿麻巴 (急性风湿热)
- 28. 拢蒙沙喉菲 (痛风)
- 29. 接腰 (腰痛)
- 30. 尤波弯 (糖尿病)
- 31. 帕雅勒 (出血)
- 32. 比喝 (汗症)
- 33. 帕雅涛给帮干(更年期综合征)
- 34. 夯塔冒沙么(五蕴失调病)
- 35. 拢沙力坝冒(识蕴、想蕴失调病)
- 36. 塔都迭 (厥脱)
- 37. 纳勒冒沙么(月经失调)
- 38. 拢旧勒纳勒 (痛经)
- 39. 纳勒冒麻(闭经)
- 40. 哈纳鲁(妊娠剧吐)
- 41. 格鲁了冒米喃农(产后缺乳)
- 42. 格鲁了呢卖(产褥感染)
- 43. 农赶农飞(乳房疾病)
- 44. 拢赶短兵内(腹部包块)
- 45. 哟免 (阴道炎)
- 46. 哦亮 (麻疹)
- 47. 洞喃 (水痘)
- 48. 拢洞烘(风疹)
- 49. 洞烂 (脓疱疮)
- 50. 鲁旺洞贺(小儿痱子)
- 51. 拢达儿(流行性腮腺炎)
- 52. 拢沙龙勒(急性扁桃体炎)
- 53. 鲁旺拨兔(小儿支气管肺炎)

- 54. 鲁旺拢恒(小儿惊风)
- 55. 鲁旺鲁短(婴幼儿腹泻)
- 56. 拢蒙沙嘿档龙(细菌性痢疾)
- 57. 鲁旺哦勒(新生儿黄疸)
- 58. 拢牛崩(乳糜尿)
- 59. 鲁旺干很尤来(小儿遗尿症)
- 60. 休章 (急性毛囊炎)
- 61. 闷慢 (荨麻疹)
- 62. 拢麻想烂、拢麻想汗(急性湿疹、慢性湿疹)
- 63. 拢麻想害巴(带状疱疹)
- 64. 洞烘 (接触性皮炎)
- 65. 丁麦毫 (手足癬)
- 66. 习亨(疥疮)
- 67. 牛咪免 (胆囊炎)
- 68. 牛咪亨(胆石症)
- 69. 阻伤 (软组织损伤)
- 70. 接腰 (腰痛)
- 71. 路哈(骨折)
- 72. 贺先凹化 (肩关节脱位)
- 73. 晒恩兵洞(急性阑尾炎)
- 74. 菲埋喃皇罗(烧、烫伤)

四、西医临床技能

- (一) 体格检查
- 1. 全身状态检查
- 生命征、发育与体型、营养状态、意识状态、面容、体位、步态
- 2. 皮肤检查
- 3. 浅表淋巴结检查
- 4. 头部检查
- (1) 眼部检查: 眼睑、结膜、巩膜、瞳孔(大小与形状、对光反射、集合反射)、眼球运动
- (2) 咽部、扁桃体检查
- (3) 鼻窦检查
- 5. 颈部检查(血管、甲状腺、气管)
- 6. 胸廓、胸壁与乳房检查
- 7. 肺和胸膜检查
- (1) 视诊(呼吸运动、呼吸频率、呼吸节律、呼吸深度)
- (2) 触诊(胸廓扩张度、语音震颤、胸膜摩擦感)
- (3) 叩诊(叩诊方法、叩诊音、肺界叩诊)
- (4) 听诊(听诊方法、呼吸音、啰音、胸膜摩擦音、听觉语音)
- 8. 心脏检查
- (1) 视诊(心前区隆起、心尖搏动、心前区异常搏动)
- (2) 触诊(心尖搏动、震颤、心包摩擦感)

- (3) 叩诊(心脏相对浊音界)
- (4) 听诊(心脏瓣膜听诊区、听诊方法、心率、心律、心音、额外心音、心脏杂音、心包摩擦音)
- 9. 血管检查: 脉搏、血管杂音、周围血管征
- 10. 腹部检查
- (1) 视诊(腹部外形、呼吸运动、腹壁静脉、胃肠型和蠕动波)
- (2) 触诊(腹壁紧张度、压痛及反跳痛、腹部包块、肝脾触诊、墨菲征、液波震颤)
- (3) 叩诊(腹部叩诊音、肝浊音界、移动性浊音、肾区叩击痛、膀胱叩诊)
- (4) 听诊(肠鸣音、振水音)
- 11. 脊柱、四肢检查
- (1) 脊柱(弯曲度、活动度、压痛与叩击痛)
- (2) 四肢关节
- 12. 神经系统检查
- (1) 肌力、肌张力
- (2) 共济运动
- (3) 神经反射(浅反射、深反射、病理反射)
- (4) 脑膜刺激征
- (5) 拉塞格征
- (二) 基本操作
- 1. 外科手消毒
- 2. 戴无菌手套
- 3. 穿、脱手术衣
- 4. 手术区皮肤消毒
- 5. 穿、脱隔离衣
- 6. 创伤的现场止血法
- 7. 伤口(切口)换药
- 8. 脊柱损伤的现场搬运
- 9. 长骨骨折现场急救固定
- 10. 心肺复苏术
- 11. 气囊一面罩简易呼吸器的使用
- 12. 导尿术 (男、女)
- 13. 胸膜腔穿刺术
- 14. 腹腔穿刺术
- (三)辅助检查结果分析判读
- 1. 心电图
- (1) 正常心电图
- (2) 心房、心室肥大
- (3) 心肌缺血
- (4) 急性心肌梗死
- (5) 过早搏动
- (6) 阵发性室上性心动过速
- (7) 室性心动过速
- (8) 心房颤动
- (9) 心室颤动

- (10) 房室传导阻滞
- 2. 普通 X 线片
- (1) 正常胸部正位片
- (2) 阻塞性肺气肿
- (3) 气胸
- (4) 胸腔积液
- (5) 肺炎链球菌肺炎
- (6) 原发性肺癌
- (7) 胃溃疡
- (8) 急性胃肠穿孔
- (9) 肠梗阻
- (10) 长骨骨折
- 3. CT 影像诊断
- (1) 原发性肺癌
- (2) 急性胰腺炎
- (3) 急性硬膜外血肿
- (4) 急性硬膜下血肿
- (5) 脑梗死
- (6) 脑出血
- (7) 蛛网膜下腔出血
- 4. 实验室检查
- (1) 血液一般检查
- (2) 尿液检查
- (3) 粪便检查
- (4) 肝功能(血清蛋白、丙氨酸氨基转移酶、天门冬氨酸氨基转移酶、γ-谷氨酰转肽酶、胆红素)
- (5) 甲、乙、丙型肝炎病毒标志物
- (6) 肾功能(尿素氮、肌酐、尿酸、内生肌 酐清除率)
- (7) 血糖、葡萄糖耐量试验、糖化血红蛋白、 血浆胰岛素、C 肽测定
- (8) 血清总胆固醇、甘油三酯、高密度脂蛋 白胆固醇、低密度脂蛋白胆固醇
- (9) 血清钾、钠、氯、钙
- (10) 血清淀粉酶
- (11) 血清心肌标志物(心肌酶、肌钙蛋白)
- (12) 血浆 B 型脑钠肽
- (13) 抗链球菌溶血素 "0"
- (14) 类风湿因子与抗核抗体
- (15) 浆膜腔积液
- (16) 动脉血气分析
- (17) 常用肿瘤标志物 (AFP、CEA、CA125)
- (18) 血、尿 hCG
- (19) 甲状腺功能(FT3、FT4、TSH、甲状腺自身抗体)

五、临床常见病

(一) 急性上呼吸道感染

- (二)慢性支气管炎
- (三)慢性阻塞性肺疾病
- (四)慢性肺源性心脏病
- (五) 支气管哮喘
- (六) 肺炎(肺炎链球菌肺炎、支原体肺炎)
- (七) 肺结核
- (八) 原发性支气管肺癌
- (九) 呼吸衰竭
- (十) 心力衰竭
- (十一) 心律失常
- 1. 过早搏动
- 2. 室上性心动过速
- 3. 室性心动过速
- 4. 心房颤动
- (十二) 原发性高血压
- (十三) 冠状动脉粥样硬化性心脏病
- (十四)病毒性心肌炎
- (十五)慢性胃炎
- (十六)消化性溃疡
- (十七) 上消化道出血
- (十八) 胃癌
- (十九) 溃疡性结肠炎
- (二十) 肝硬化
- (二十一) 原发性肝癌
- (二十二) 急性胰腺炎
- (二十三)慢性肾小球肾炎
- (二十四) 肾病综合征
- (二十五) 尿路感染
- (二十六)慢性肾衰竭
- (二十七) 缺铁性贫血
- (二十八) 再生障碍性贫血
- (二十九) 急性白血病
- (三十)慢性髓细胞白血病

- (三十一) 原发免疫性血小板减少症
- (三十二)甲状腺功能亢进症
- (三十三)甲状腺功能减退症
- (三十四)糖尿病
- (三十五) 血脂异常
- (三十六) 高尿酸血症与痛风
- (三十七) 类风湿关节炎
- (三十八) 系统性红斑狼疮
- (三十九) 脑梗死
- (四十) 脑出血
- (四十一) 癫痫
- (四十二) 帕金森病
- (四十三) 有机磷杀虫药中毒
- (四十四) 病毒性肝炎
- (四十五) 乳腺增生病
- (四十六) 急性乳腺炎
- (四十七) 急性阑尾炎
- (四十八) 肠梗阻
- (四十九) 胆石症
- (五十) 良性前列腺增生症
- (五十一) 下肢动脉硬化性闭塞症
- (五十二) 下肢深静脉血栓形成
- (五十三) 直肠癌
- (五十四)湿疹
- (五十五) 荨麻疹
- (五十六) 甲状腺腺瘤
- (五十七)排卵障碍性异常子宫出血
- (五十八) 闭经
- (五十九) 阴道炎症
- (六十) 盆腔炎性疾病
- (六十一) 先兆流产
- (六十二) 异位妊娠
- (六十三) 产褥感染

- (六十四) 子宫肌瘤
- (六十五) 小儿肺炎
- (六十六) 小儿腹泻病
- (六十七) 急性肾小球肾炎
- (六十八) 过敏性紫癜
- (六十九) 水痘
- (七十)流行性腮腺炎
- (七十一) 手足口病
- (七十二) 桡骨下端骨折
- (七十三) 颈椎病
- (七十四)腰椎间盘突出症
- (七十五) 不寐
- (七十六)头痛
- (七十七) 眩晕
- (七十八) 呕吐
- (七十九) 黄疸
- (八十)腹痛
- (八十一) 泄泻
- (八十二) 便秘
- (八十三) 胁痛
- (八十四) 水肿
- (八十五) 郁证
- (八十六) 血证
- (八十七) 痰饮
- (八十八) 自汗盗汗
- (八十九) 内伤发热
- (九十) 厥证
- (九十一) 痿证

医学综合考试大纲

一、傣医学基础

(一) 傣医学基础理论

单 元	细目	要 点
	Hir V-P	1.傣医学的概念和特征
	一、概 述 	2.傣医基础理论的概念
		1. "滇腊萨哈"时期——萌芽时期
	一 接尾非加加人格形壳品	2. "波腊撒哈"时期——经验积累时期
	二、傣医基础理论的形成和发展	3. "米腊萨哈"时期——形成、发展时期
		4.傣医药及傣医基础理论的进一步发展
	三、傣族传统文化对傣医学基础理论形	1.原始宗教的影响
	成与发展的影响	2.贝叶文化的影响
	四、其他文化与医学对傣医基础理论形	1.东南亚文化对傣医基础理论的影响
	成与发展的影响	2.中医学对傣医基础理论的影响
		1.特殊的地理环境开启了傣族与其他医药文
	五、傣医基础理论形成与发展的地域因	化交流的大门
	素	2.优越的地理环境为傣医药的发展提供了有
		利的条件
第一单元 绪论		1.天人相应观
	六、傣医学基础理论体系的基本特点	2. "四塔连心" —整体恒动观
	八、隊伍子坐剛座吃件亦即坐坐村点	3.内外塔圈的体内平衡观
		4.体质相异观
		1.四塔五蕴理论
		2.三盘学说
		3.雅解(解药)理论
		4.人体解说
	七、傣医基础理论的主要内容	5.经筋理论
		6.病因学
		7.发病学及发病机理
		8.治则与治法
		9.预防与保健
	八、傣医基础理论的学习方法	1.正确认识傣医基础理论的价值
	八、像医垄哑座化时子刁刀広	2.了解傣医基础理论产生的历史文化背景

		3.贯彻知行统一的原则,在医疗实践中不断 深化对理论的认识
		1.四塔含义
		2.四塔理论的基本内容
	一、四塔的含义及基本内容	3.四塔的特性及功能
		4.四塔相互关系
		1.说明人体的生理现象及组织器官结构(瓦
		约塔、爹卓塔、阿波塔、巴他维塔)
		2.阐释人体的病理变化
	二、四塔理论在傣医药学中的应用	3.指导临床诊病辨病
		4.判断疾病的转归与预后
		5.指导临床立法选方用药
		1.五蕴的含义
	三、五蕴的含义及基本内容	2.傣医学中五蕴的含义及基本内容
第二单元 四塔五蕴理		1.鲁巴夯塔(色蕴)的生理功能
论		2.维雅纳夯塔(识蕴)的生理功能
	四、五蕴的生理功能	3.维达纳夯塔(受蕴)的生理功能
		4.先雅纳夯塔(想蕴)的生理功能
		5.山哈纳夯塔(行蕴)的生理功能
		1.阐释人体是由四塔和五蕴共同组成的心身
	五、五蕴理论在傣医临床中的应用	合一体
		2.阐释发病学原理
		3.指导临床诊病辨病
		4.指导临床用药
	六、四塔与五蕴之间的关系	
	一、三盘学说	
第三单元 三盘学说、雅		3.三盘学说的临床应用
解理论	二、雅解理论	1.雅解的概念
		2.雅解理论的主要内容
第四单元 人体解说		1.生命的起源
	一、生命起源及胎儿生长发育	2.胎儿生长发育
		1.组织结构的分类及其生理功能
	二、人体的基本组织结构及功能	2.烘乃(内脏): 栽(心)、呆(肝)、咪(胆)、办
		(脾)、崩(胃)、拨(肺)、麻叫(肾脏)、烘
		尤(膀胱)、绵(胰腺)、晒(肠)的形态特征、
		生理功能和特性
		1.经筋的基本概念
第五单元 经筋理论	一、概述 	2.经筋系统的组成
解理论	二、雅解理论 一、生命起源及胎儿生长发育 二、人体的基本组织结构及功能	5.指导养生保健 1.生理方面 2.病理方面 1.三盘部位的划分 2.三盘的主要生理功能 3.三盘学说的临床应用 1.雅解的概念 2.雅解理论的主要内容 3.雅解理论的应用 1.生命的起源 2.胎儿生长发育 1.组织结构的分类及其生理功能 2.烘乃(内脏):栽(心)、呆(肝)、咪(胆)、(脾)、崩(胃)、拨(肺)、麻叫(肾脏)、尤(膀胱)、绵(胰腺)、晒(肠)的形态料剂生理功能和特性

		3.经筋系统的生理功能
		1.第一经脉——中脉的循行路线和生理功能
		2.第二经脉——左鼻脉的循行路线和生理功
		能
		3.第三经脉——右鼻脉的循行路线和生理功
		能
		4.第四经脉——指脉的循行路线和生理功能
		5.第五经脉——左眼脉的循行路线和生理功
		能
	- Lacens of Cale A	6.第六经脉——右眼脉的循行路线和生理功
	二、十主经脉循行路线	能
		7.第七经脉——左耳脉的循行路线和生理功
		能
		8.第八经脉——右耳脉的循行路线和生理功
		能
		9.第九经脉——二阴脉的循行路线和生理功
		能
		10.第十经脉——生殖脉的循行路线和生理
		功能
	三、经筋与四塔、脏腑、三盘的关系	1.经筋与四塔的关系
		2.经筋与脏腑的关系
		3.经筋与三盘的关系
		1.解释病理
	四、经筋理论在临床中的应用 一、疾病产生的外因	2.指导诊断
		3.指导对疾病的认识
		4.应用于疾病的治疗
		5.应用于外治疗法
		1.地理环境的因素
		2.季节气候的异常
		3.外伤
第六单元 病因学	二、疾病发生的内因	1.饮食失宜
		2.劳逸失度
		3.房劳所伤
		4.情志失调
第七单元 发病学	ababbat Market	1.四塔五蕴功能失调是疾病发生的根本原因
	一、疾病发生的原因	2.帕雅(毒邪)是疾病发生的外在原因
		1.地理环境与发病
		2.气候与发病
	二、影响疾病发生的因素	3.饮食因素与发病
		4.先天因素与发病
		5.年龄与发病
		6.时间与发病
		6.时间与发病

		7.情志因素与发病
		1.瓦约塔都(风塔)病变
		2.爹卓塔 (火塔) 病变
	一、四塔失调	3.阿波塔 (水塔) 病变
		4.巴他维塔(土塔)病变
		5.多塔病变
		1.鲁巴夯塔(色蕴)失调
		2.维雅纳夯塔(识蕴)失调
	二、五蕴失调	3.维达纳夯塔(受蕴)失调
		4.先雅纳夯塔(想蕴)失调
		5.山哈纳夯塔(行蕴)失调
		1.栽(心)病变
weal 쓰는 그 사고 아이		2.呆 (肝) 病变
第八单元 病变机理		3.咪(胆)病变
		4.办 (脾) 病变
	→ urbitative train	5.崩(胃)病变
	三、脏腑功能失调	6.拨 (肺) 病变
		7.麻叫(肾)病变
		8.烘尤(膀胱)病变
		9.绵(胰腺)病变
		10.晒(肠)病变
	1171 151. d.a. 344	1.上盘病变
		2.中盘病变
	四、三盘失调	3.下盘病变
		4.上、中、下三盘病变
		1.调节四塔五蕴
	一、治则	2.分塔论治
		3.未病先解、先解后治、同解同治
		4.调平寒热
		5.急缓分治,或急缓同治
		6.补抑并用
第九单元 治则和治法		7.动静结合
		8.内病外治、外病内治、内外合治
		9.上病治上、下病治下、上病治下、下病治上、
		上下同治
		10.三因定则
	二、治法	1.内治法
	→\ HIM	2.外治法
第十单元 预防与保健	预防与保健的理论和方法	1.顺应自然,注重季节调养
		2. "稳牙档三"调养
		3.优生优育
		4.预防调养法及妇女预防保健

5.未病先解
6.先解后治
7.调摄"四塔、五蕴"养生
8.食疗保健
9.体育保健
10.民俗养生防病
11.帕雅撇兰的预防

(二) 傣医诊断学

单元	细目	要点
		1.过帕雅(诊法)
	一、傣医诊断学的主要内容	2.辨解帕雅、解害(诊病辨证)
		3.档哈帕雅(病案)
		1.由外及内的含义及应用
	二、傣医诊断的基本原理	2.以此及彼的含义及应用
		3.去粗取精的含义及应用
		4.以常衡变的含义及应用
		1.详审内外,身心结合的内容及意义
	一步运入帐品非子房间	2.审症求因,追根索源的内容及意义
第一单元 绪论	三、傣医诊断的基本原则 	3.诸诊合参,综合分析的内容及意义
		4.圆机活法,病证结合的内容及意义
		1.来源于各时期傣族人民生活实践经验的积累
	面 体点外收收机员运头	2.受南传上座部佛教知识的影响
	四、傣医诊断学的发展源流	3.傣族独特文化背景的影响
		4.多民族医药文化的交融互鉴
		1.立足傣医药文化,领悟诊断思维
	子 必可供应次帐必妨 予注	2.掌握傣医药理论,夯实诊断基础
	五、学习傣医诊断学的方法	3.理论实践相结合,提升实践技能
		4.加强医德修养,立术精德厚之志
		1.短夯塔(望五蕴): 内容、临床表现及意义
		(1)短鲁巴夯塔(望色蕴): 短南飘(望肤色), 短多(望
		形体)
		(2) 短维达纳夯塔(望受蕴)
		(3)短先雅纳夯塔(望想蕴)
		(4)短山哈纳夯塔(望行蕴)
		(5)短稳雅纳夯塔(望识蕴)
	一、短朴害(望诊)	2.望局部:内容、临床表现及意义
	、 应任百(主0)	(1)短蓬贺、短贺、短火(望头发、头颅、颈部)
第二单元 过帕雅(诊		(2)短达、乎、郎、说、候、虎火(望眼、耳、鼻、口
法)		唇、齿龈、咽喉)
		(3)短呢林(望舌)
		(4)短腩飘(望皮肤)
		3.望排出物:内容、临床表现及意义
		(1)短习特、习摸(望痰、涕)短飘林(望舌苔)
		(2)短习尤、喃尤(望大、小便)
	二、探朴害(问诊)	1.问一般情况:内容及意义
		2.主诉
		3.问现病史:内容、临床表现及意义
		(1)问寒热

		T
		(2) 问汗
		(3) 问饮食
		(4)问二便
		(5) 问疼痛
		(6) 问头身、胸腹、耳、鼻不适
		(7) 问睡眠
		(8)问妇女
		(9)问男子
		(10) 问小儿
		1.反朴害 (听诊): 内容、临床表现及意义
		(1)反先(声音)
		(2) 反先巴(语言)
		(3) 反先吐栽(呼吸)
		(4)反先唉(咳嗽)
		(5)反先短(胃肠异常声音)
		(1) 唉讷多 (体气)
		 (2)习倒(汗臭)
	三、闻诊(反、聋朴害)	(3) 说恶(口臭)
		(4)习特、习摸恶(痰、涕臭)
		(5) 哈恶(足臭)
		(6)洞恶(疮臭)
		(7)纳勒恶(经血臭)
		(8)纳勒蒿恶(带下臭)
		(9) 尤恶(尿臭)
		(10) 习恶 (便臭)
		(11) 焕飞恶 (尸臭)
		1.赶塞勒(摸脉)内容、临床表现及意义
		(1) 正常脉象
		(2) 异常脉象
		(3) 摸脉的临床意义
	四、赶朴害(摸诊)	2.赶呢多(摸机体各部)内容、临床表现及意义
		(1) 轻摸法
		(2) 重接法
		(3)按经筋
		1.概述
第三单元 辨解帕雅(辨 病方法)	一、塔都档细 (四塔) 辨病	(1)四塔辨病基本概念
		(2)四塔辨病的意义
		(3)四塔辨病基本内容
		(4)四塔辨病注意
		2.辨四塔基本病:内容、概念、临床表现、辨病要点及意
		之, 所四, 行在、 、
		X (1)辨塔拢 (风气) 病
		(1 <i>)羽</i> 戸台ル(八一、)内

	(2)辨塔菲(火)病
	(3)辨塔喃(水血)病
	(4)辨塔拎(土)病
	3.辨四塔兼病:内容、概念、临床表现、辨病要点及意义
	(1) 数塔过盛兼病
	(2)数塔不足兼病
	(3)数塔兼病过盛、不足相兼病证
	1.辨鲁巴夯塔(色蕴)病的概念、临床表现、辨病要点及
	意义
	2.辨维达纳夯塔(受蕴)病的概念、临床表现、辨病要点
	及意义
二、夯塔档哈 (五蕴)整体	3.辨先雅纳夯塔(想蕴)病的概念、临床表现、辨病要点
辨病	及意义
	4.辨山哈纳夯塔(行蕴)病的概念、临床表现、辨病要点
	及意义
	5.辨维雅纳夯塔(识蕴)病的概念、临床表现、辨病要点
	及意义
	1.辨帕雅摆诺摆乃嘎阜(寒热外内病)
	(1)辨帕雅嘎(辨寒病)的概念、临床表现、辨病要点
	及意义
	(2)辨帕雅阜(辨热病)的概念、临床表现、辨病要点
	及意义
	(3)辨帕雅摆诺(外感病)的概念、临床表现、辨病要
	点及意义
	(4)辨帕雅摆乃(内伤病)的概念、临床表现、辨病要
	点及意义
스 등 다 때 중에 제 45 시, 선	2.辨匹哈(辨疫病)
	(1) 拢匹哈拢(风疫)的概念、常见临床表现
(寒热外内)病	(2) 拢匹哈菲(火疫)的概念、常见临床表现
	(3) 拢匹哈喃(水疫)的概念、常见临床表现
	(4) 拢匹哈拎(土疫)的概念、常见临床表现
	3.辨帕雅档斤(辨饮食)
	(1) 饥饱失度的概念、常见临床表现
	(2)饮食不洁的概念、常见临床表现
	(3)饮食偏嗜的概念、常见临床表现
	4.辨哦比朵、免比货 (辨毒蛇、毒虫咬伤病)毒蛇、毒虫
	的辨识方法及原则
	(1)辨毒蛇咬伤:毒蛇的分型判断。
	(2)辨毒虫咬伤:常见毒虫咬伤的判断
	1.辨上盘病的概念、临床表现、辨病要点及意义
四、三盘辨病	2.辨中盘病的概念、临床表现、辨病要点及意义
	3.辨下盘病的概念、临床表现、辨病要点及意义

(1) 塔挽 (风气) 对虚的概念、临床表现及意义。 (2) 塔塘 (水血) 对虚的概念、临床表现及意义。 (3) 塔塘 (水血) 运行不畅的概念、临床表现及意义。 (4) 塔噶 (水血) 运行不畅的概念、临床表现及意义。 (5) 塔菲 (火) 不足的概念、临床表现及意义。 (6) 塔菲 (火) 不足的概念。临床表现及意义。 (7) 提比 (风火人心) 的概念、临床表现及意义。 (7) 提比 (风火人心) 的概念、临床表现及意义。 (2) 深安版 (F用即操账) 的概念、临床表现及意义。 (3) 深味量 (肝即热虚) 的概念、临床表现及意义。 (3) 深味量 (肝胆热虚) 的概念、临床表现及意义。 (4) 紫客聊理 (寒性黄疸 的概念、临床表现及意义。 (4) 按型 (肺本八足) 的概念、临床表现及意义。 (4) 按型 (肺本八足) 的概念、临床表现及意义。 (4) 按型 (肺本八足) 的概念、临床表现及意义。 (4) 按数 (肺之风气不足) 的概念、临床表现及意义。 (4) 按数 (肺之风气不足) 的概念、临床表现及意义。 (4) 按数 (肺之风气不足) 的概念、临床表现及意义。 (5) 紫沙型、铜灰、(1) 医胃肾性 (风气) 不足的概念、临床表现及意义。 (6) 嘴多短 (虫症) 的概念、临床表现及意义。 (7) 提用啊 (冷风寒邪直入肠中) 的概念、临床表现及意义。 (6) 嘴多短 (虫症) 的概念、临床表现及意义。 (7) 提用啊 (冷风寒邪直入肠中) 的概念、临床表现及意义。 (7) 提用啊 (冷风寒邪直入肠中) 的概念、临床表现及意义。 (9) 顺思兵洞 (肠蛸) 的概念、临床表现及意义。 (9) 顺思兵洞 (肠蛸) 的概念、临床表现及意义。 (10) 顺氏洞 (肠中) 粉度。临床表现及意义。 (11) 上海 (水平、水平、水平、水平、水平、水平、水平、水平、水平、水平、水平、水平、水平、水			
(3) 塔喃(水血) 不足的概念、临床表现及意义。 (4) 塔喃(水血) 运行不畅的概念、临床表现及意义。 (5) 塔菲(火) 对速的概念、临床表现及意义。 (6) 塔菲(火) 过盛的概念、临床表现及意义。 (7) 接比(风火人心)的概念、临床表现及意义。 (7) 接比(风火人心)的概念、临床表现及意义。 (2) 深致板(肝和眼囊肿火)的概念、临床表现及意义。 (3) 呆嚓皇(肝胆热愈)的概念、临床表现及意义。 (4) 案答物壁(梁性黄疸)的概念、临床表现及意义。 (4) 案答物壁(梁性黄疸)的概念。临床表现及意义。 (3) 游戏(肺)病、肺病的常见症状、辨识要点及常见病证。 (1) 按皇(肺热)的概念、临床表现及意义。 (3) 按螺(肺之风气不足)的概念、临床表现及意义。 (4) 按螺(肺之风气不足)的概念、临床表现及意义。 (4) 按城(肺之风气不足)的概念、临床表现及意义。 (4) 按城(肺之风气不足)的概念、临床表现及意义。 (5) 解治所(2) 不足的概念、临床表现及意义。 (2) 智肠母肺病的常见症状、辨识要点及常见病证。 (1) 肠胃塔苷(火) 过盛的概念、临床表现及意义。 (2) 智肠母部、临床表现及意义。 (3) 肠胃塔苷(火) 过盛的概念、临床表现及意义。 (4) 胃塔菲(火) 不足的概念、临床表现及意义。 (5) 蒙沙螺(纳埃) 的概念、临床表现及意义。 (6) 喀多短(虫症) 的概念、临床表现及意义。 (7) 提用晒(冷风室作人肠中)的概念、临床表现及意义。 (7) 提用晒(冷风室作人肠中)的概念、临床表现及意义。 (9) 晒露头洞(肠痛)的概念、临床表现及意义。 (9) 晒露头洞(肠痛)的概念、临床表现及意义。 (10) 睡觉洞天暖(肠中恋疮肿毒)的概念、临床表现及意义。 (10) 蜂鸡种后囊。的概念、临床表现及意义。 (2) 蜂鸡的概念、临床表现及意义。 (2) 蜂鸡的概念、临床表现及意义。 (2) 蜂鸡的概念、临床表现及意义。 (2) 蜂鸡的概念、临床表现及意义。 1. 概述 2. 十主经脉的名称、走向及病症规律 3. 经筋身距隔的关系 (1) 经筋与腹胀的关系 (2) 经筋身脏膨的关系 (2) 经筋身脏膨的关系 (4) 上生经脉的角条			(1) 塔拢(风气)不足的概念、临床表现及意义。
(4) 塔哺(水血)运行不畅的概念、临床表现及意义。 (5) 塔菲(火)不足的概念、临床表现及意义。 (6) 塔菲(火)过滤的概念、临床表现及意义。 (7) 桃比(风火人心)的概念、临床表现及意义。 (2) 綠火 肝)病 肝病的常见症状,辨识要点及常见病证。 (1) 泉坡 (胁相) 的概念、临床表现及意义。 (2) 朵坟板(肝和胆囊肿大)的概念、临床表现及意义。 (3) 家咪隻(肝胆热感)的概念、临床表现及意义。 (4) 家答物嘎(案性责重)的概念、临床表现及意义。 (3) 按键(肺)病、肺病的常见症状、辨识要点及常见病证。 (1) 按壁(肺患)的概念、临床表现及意义。 (3) 按键(肺水)的概念、临床表现及意义。 (4) 按数(肺之)心气不足)的概念、临床表现及意义。 (4) 按数(肺之)心气不足)的概念、临床表现及意义。 (4) 按数(肺)。现化(大肠),则因(小肠) 病; 各脏胸前的常见症状、辨识要点及常见病证。 (1) 肠胃塔维(火)之虚的概念、临床表现及意义。 (2) 胃肠根滞的概念、临床表现及意义。 (3) 肠胃塔维(火)之虚的概念、临床表现及意义。 (4) 胃等排(火)之虚的概念、临床表现及意义。 (5) 蒙沙嘿(柳汞)的概念、临床表现及意义。 (6) 咪多短(虫症)的概念、临床表现及意义。 (7) 提旧晒(冷风寒彩直人肠中)的概念、临床表现及意义。 (7) 提旧晒(冷风寒彩直人肠中)的概念、临床表现及意义。 (9) 睡愿兵洞(肠)的概念、临床表现及意义。 (9) 睡愿兵洞(肠)的概念、临床表现及意义。 (10) 肺疾洞疾暖(肠)中寒蛇肿毒)的概念、临床表现及意义。 (2) 肾炎的概念、临床表现及意义。 (2) 肾炎的概念、临床表现及意义。 (2) 肾炎的概念、临床表现及意义。 (2) 肾炎的概念、临床表现及意义。 (2) 经第与即客方值的关系 (1) 经新与即客方值的关系 (2) 经新与即客的关系 (1) 经新与服务的循行及病症			(2) 塔拢(风气) 过盛的概念、临床表现及意义。
(5) 塔菲(火)不足的概念、临床表现及意义。 (6) 塔菲(火)过盛的概念、临床表现及意义。 (7) 提比(风火人心)的概念、临床表现及意义。 2. 辦果(肝) 朔: 肝响的常见症状,辨识要点及常见前证。 (1) 呆核 (肠痛) 的概念、临床表现及意义。 (2) 呆效板 肝和胆囊肿大 的概念、临床表现及意义。 (3) 呆啄皇(肝胆热盛)的概念、临床表现及意义。 (4) 察答物暖(染性黄斑)的概念、临床表现及意义。 (4) 察答物暖(染性黄斑)的概念、临床表现及意义。 (2) 按嘎(肠液)的概念、临床表现及意义。 (4) 拨软(肺) 列: 防概念、临床表现及意义。 (4) 拨软(肺) 从(1) 下起(大肠),则因(小肠) 辩: 各种肺痛的常见症状,辨识要点及常见病证。 (1) 肠胃塔脏(风气) 不起的概念、临床表现及意义。 (4) 增纳(胃)、棉(肺)、顺起(大肠),则因(小肠) 辩: 各种肺痛的常见症状,辨识要点及常见病证。 (1) 肠胃塔脏(火) 过盛的概念、临床表现及意义。 (3) 肠胃塔非(火)过虚的概念、临床表现及意义。 (3) 肠胃塔非(火)过虚的概念、临床表现及意义。 (5) 蒙沙嘿(神疾)的概念、临床表现及意义。 (6) 咪多短(虫症)的概念、临床表现及意义。 (5) 蒙沙嘿(神疾)的概念、临床表现及意义。 (7) 挽旧厕(冷风寒邪宜人肠中)的概念、临床表现及意义。 (9) 顾恩兵洞(肠响)的概念、临床表现及意义。 (9) 顾恩兵洞(肠响) 的概念、临床表现及意义。 (1) 晚日海洋疾暖(肠中恶境肿毒)的概念、临床表现及意义。 (2) 肾炎的概念、临床表现及意义。 (2) 肾炎的概念、临床表现及意义。 (2) 肾炎的概念、临床表现及意义。 (2) 肾炎的概念、临床表现及意义。 (2) 肾炎的概念、临床表现及意义。 1. 熊述 2. 十主经脉辨病 (1) 左右鼻脉和右鼻脉的循行及病症			(3) 塔喃(水血)不足的概念、临床表现及意义。
(6) 塔菲(火) 过滤的概念、临床表现及意义。 (7) 挽比(风火人心)的概念、临床表现及意义。 (2) 探求(肝) 斯斯·斯病的常见症状,辨识要点及常见病证。 (1) 探核(胁痛)的概念、临床表现及意义。 (2) 呆來集(肝和與無)的概念、临床表现及意义。 (3) 呆來集(肝和與無)的概念、临床表现及意义。 (4) 案答物嘎(來性黄疸)的概念、临床表现及意义。 (3) 按壓(肺寒)的概念、临床表现及意义。 (4) 按壓(肺寒)的概念、临床表现及意义。 (4) 按壓(肺水 下足)的概念、临床表现及意义。 (5) 隔型精化(风气)不足的概念、临床表现及意义。 (6) 略称形态。临床表现及意义。 (7) 肠胃塔指(火)过滤的概念、临床表现及意义。 (6) 哪多短(痢疾)的概念、临床表现及意义。 (6) 哪多短(痢疾)的概念、临床表现及意义。 (7) 提旧所(冷风寒邪直入肠中)的概念、临床表现及意义。 (8) 提胖腊里(梗秘)的概念、临床表现及意义。 (9) 所思玩洞氏暖(肠中)恶危肿毒)的概念、临床表现及意义。 (10) 所页洞氏暖(肠中)恶危肿毒)的概念、临床表现及意义。 (10) 所及流风冷鬼病证。 (1) 接下(溶尿系验染)的概念、临床表现及意义。 (2) 肾炎的概念、临床表现及意义。 (2) 肾炎的概念、临床表现及意义。 (2) 肾炎的概念、临床表现及意义。 (2) 经筋与阻堵五蕴的关系 (1) 经筋与阻堵方益的关系 (1) 经筋与阻堵有量的关系 (2) 经筋与阻抗的关系 (1) 经筋与阻抗的关系			(4) 塔喃(水血)运行不畅的概念、临床表现及意义。
(7) 挑比(风火人心)的概念、临床表现及意义。 2.辦案(肝)病: 肝病的常见症状、辨识要点及常见病证。 (1) 呆接(胁痛)的概念、临床表现及意义。 (2) 呆攻板(肝和胆囊肿)的概念、临床表现及意义。 (3) 茶味阜(肝胆热盛)的概念、临床表现及意义。 (4) 案答勒嗳(寒性黄疸)的概念、临床表现及意义。 3.游戏(肺)病、肺病的常见症状、辨识要点及常见病证。 (1) 拨阜(肺热)的概念、临床表现及意义。 (2) 按嘎(肺寒)的概念、临床表现及意义。 (4) 拨软(肺之风气不足)的概念、临床表现及意义。 (4) 拨软(肺之风气不足)的概念、临床表现及意义。 (4) 拨软(肺之风气不足)的概念、临床表现及意义。 (4) 拨射(闰、桐(庚)、两龙(大肠)、两闰(小肠)病;各脏胸病的常见症状、辨识要点及常见病证。 (1) 肠胃塔排(火)过虚的概念、临床表现及意义。 (2) 胃肠射滞的概念、临床表现及意义。 (3) 肠胃塔排(火)过虚的概念、临床表现及意义。 (4) 胃塔排(火) 不足的概念、临床表现及意义。 (5) 蒙沙嘿(确疾)的概念、临床表现及意义。 (6) 喙乡短(虫症)的概念、临床表现及意义。 (7) 拨旧晒(冷风寒邪宜入肠中)的概念、临床表现及意义。 (9) 眼恩兵洞(肠痈)的概念、临床表现及意义。 (9) 眼恩兵洞(肠痈)的概念、临床表现及意义。 (10) 晒兵洞兵时暖(肠中恶症肿毒)的概念、临床表现及意义。 5.辨麻叫(肾)、烘花(膀胱)病;肾膀胱病的常见症状、辨识要点及常见病证。 (1) 捷牛(沦尿系感染)的概念、临床表现及意义。 (2) 肾炎的概念、临床表现及意义。 1.概述 2.十主经脉的名称、走向及病症规律 3.经筋与阻滞的关系 (1) 经筋与脏器的关系 (2) 经筋与脏器的关系 (1) 经筋与脏器的关系			(5) 塔菲(火) 不足的概念、临床表现及意义。
2.辨朵(肝)病: 肝病的常见症状、辨识要点及常见病证。 (1) 呆核(胁痛)的概念. 临床表现及意义。 (2) 朵皮板(肝郁即裡伸上)的概念. 临床表现及意义。 (3) 朵味皂(肝胆热盛)的概念. 临床表现及意义。 (4) 瓷容勒嘎(寒性黄疸)的概念. 临床表现及意义。 (3) 娥鬼(肺)病: 肺病的常见症状、辨识要点及常见病证。 (1) 狻皂(肺热)的概念. 临床表现及意义。 (2) 按嘎(肺寒)的概念. 临床表现及意义。 (4) 拨款(肺之风气不足)的概念. 临床表现及意义。 (4) 拨款(肺之风气不足)的概念. 临床表现及意义。 (4) 攢梢(胃) 棉(胰), 顺龙(大肠),碗对(小肠) 病: 各脏腑病的常见症状、辨识要点及常见病证。 (1) 肠胃塔椎(风气)不足的概念. 临床表现及意义。 (2) 胃肠积滞的概念. 临床表现及意义。 (3) 肠胃塔非(火) 过滤的概念. 临床表现及意义。 (4) 胃塔非(火) 不足的概念. 临床表现及意义。 (5) 蒙沙哩(痢疾)的概念. 临床表现及意义。 (6) 喙多短(虫症)的概念. 临床表现及意义。 (7) 挽肚晒(冷风寒邪宜入肠中)的概念. 临床表现及意义。 (9) 晒恩兵洞(肠痢)的概念. 临床表现及意义。 (9) 晒恩兵洞(肠痢)的概念. 临床表现及意义。 (10) 晒医乳洞疾病(肠痢)的概念. 临床表现及意义。 (10) 晒医乳洞疾病(肠痢)的概念. 临床表现及意义。 (1) 排除湿清底(肠痢)的概念. 临床表现及意义。 (2) 肾炎的概念. 临床表现及意义。 (1) 提定点及常见病证。 (1) 龙部与即塔瓦施的关系 (2) 经新与脏器的关系 (1) 经第与脏器的关系 (1) 经第与耻器的关系 (1) 经第与耻器的关系 (1) 经第与耻器的关系			(6) 塔菲(火) 过盛的概念、临床表现及意义。
(1) 呆核(胁痛)的概念、临床表现及意义。 (2) 呆改板(肝和胆囊肿大)的概念、临床表现及意义。 (3) 呆咪皇(肝胆热虚)的概念、临床表现及意义。 (4) 密答勒嗳(寒性黄疸)的概念、临床表现及意义。 3.辨故(肺)病; 肺病的密兔、临床表现及意义。 (1) 按皇(肺热)的概念、临床表现及意义。 (2) 按嘅(肺寒)的概念、临床表现及意义。 (4) 拨软(肺之风气不足)的概念、临床表现及意义。 (4) 拨软(肺之风气不足)的概念、临床表现及意义。 (4) 拨软(肺之风气不足)的概念、临床表现及意义。 (4) 腹野常挽(风气)不足的概念、临床表现及意义。 (2) 胃肠解滞的概念、临床表现及意义。 (3) 肠胃培菲(火)过盛的概念、临床表现及意义。 (4) 胃等菲(火)过盛的概念、临床表现及意义。 (5) 蒙沙嘿(痢疾)的概念、临床表现及意义。 (6) 咪多短(山症)的概念、临床表现及意义。 (7) 提用晒(冷风寒邪直人肠中)的概念、临床表现及意义。 (7) 提用晒(冷风寒邪直人肠中)的概念、临床表现及意义。 (8) 提胖腊里(便秘)的概念、临床表现及意义。 (9) 肺级点洞(肠痈)的概念、临床表现及意义。 (10) 肺炎洞疾暖(肠中恶疮肿毒)的概念、临床表现及意义。 (5) 紫海県暖(肠中患疮肿毒)的概念、临床表现及意义。 1. 提出 2. 中主经脉的名称、走向及病症规律 3. 经筋与即常五蕴的关系 (1) 经筋与即增五蕴的关系 (2) 经筋与脏器的关系 (1) 经筋与即增五值的关系 (2) 经筋与脏器的关系			(7) 拢比(风火人心)的概念、临床表现及意义。
(2) 呆改核(肝和胆囊肿大 的概念、临床表现及意义。 (3) 呆咪皇(肝胆热癖)的概念、临床表现及意义。 (4) 案答聊嗄(寒性黄疸)的概念、临床表现及意义。 3.辨按(肺)病; 肺病的常见症状, 辨识要点及常见病证。 (1) 按皇(肺热)的概念、临床表现及意义。 (2) 按蝘(肺水)的概念、临床表现及意义。 (4) 按软(肺之风气不足)的概念、临床表现及意义。 (4) 按软(肺之风气不足)的概念、临床表现及意义。 (4) 牌前(胃)、棉(胰)、晒龙(大肠)、晒囡(小肠)病;各脏腑病的常见症状, 辨识要点及常见病证。 (1) 肠胃塔龙(风气)不足的概念、临床表现及意义。 (2) 胃肠积滞的概念、临床表现及意义。 (3) 肠胃培菲(火)过滤的概念、临床表现及意义。 (4) 胃培菲(火) 不足的概念、临床表现及意义。 (5) 蒙沙蟶、喇叭、的概念、临床表现及意义。 (6) 咪多短(虫症)的概念、临床表现及意义。 (7) 挖旧晒(冷风寒邪直入肠中)的概念、临床表现及意义。 (7) 挖旧晒(冷风寒邪直入肠中)的概念、临床表现及意义。 (9) 阿熙兵洞(吸(肠中恶疮肿毒)的概念、临床表现及意义。 (10) 阿夷河兵顿(肠中恶疮肿毒)的概念、临床表现及意义。 (5) 辨麻叫(肾)、块尤(膀胱)病; 肾膀胱病的常见症状、辨识要点及常见病证。 (1) 找牛(泌尿系感染)的概念、临床表现及意义。 (2) 肾炎的概念、临床表现及意义。 (2) 肾炎的概念、临床表现及意义。 (1.概述 2. 上主经脉的名称、走向及病症规律 3. 经筋与阳客下脏腑的关系 (1) 经筋与阳客下脏腑的关系 (1) 经筋与阳客下脏腑的关系 (1) 经筋与阳客下脏腑的关系 (1) 经筋与阳客下脏腑的关系			2.辨呆(肝)病: 肝病的常见症状、辨识要点及常见病证。
(3) 呆崍皇(肝胆热盛)的概念、临床表现及意义。 (4) 案答轉嘎(寒性黃疸)的概念、临床表现及意义。 3.辨按(肺)病: 肺病的常见症状、辨识要点及常见病证。 (1) 按皇(肺热)的概念、临床表现及意义。 (2) 搜嘎(肺寒)的概念、临床表现及意义。 (3) 拨想(肺水不足)的概念、临床表现及意义。 (4) 拨软(肺之风气不足)的概念、临床表现及意义。 (4) 拨软(肺之风气不足)的概念、临床表现及意义。 (4) 腹骨疮 (1) 肠胃肾疮 (风气)不足的概念、临床表现及意义。 (2) 胃肠积滞的概念、临床表现及意义。 (3) 肠胃培菲(火)过盛的概念、临床表现及意义。 (4) 胃培菲(火)对虚的概念、临床表现及意义。 (5) 蒙沙嘿 确疾)的概念、临床表现及意义。 (6) 咪多短(虫症)的概念、临床表现及意义。 (7) 挽旧晒(冷风寒邪直入肠中)的概念、临床表现及意义。 (7) 挽旧晒(冷风寒邪直入肠中)的概念、临床表现及意义。 (8) 拢胖腊里(便秘)的概念、临床表现及意义。 (9) 晒恩兵洞(肠痈)的概念、临床表现及意义。 (10) 晒疾洞氏暖(肠中恶疮肿毒)的概念、临床表现及意义。 (10) 晒疾洞、暖晚)的概念、临床表现及意义。 (11) 土土经脉的名称、底向及病症规律 3.经筋与四塔压输的关系 (1) 经筋与四塔压输的关系 (1) 经筋与四塔压输的关系 (1) 经筋与四塔压输的关系 (2) 经筋与四塔压减的关系 (1) 经筋与四塔压缩的关系 (1) 经筋与四塔压缩的关系			(1)呆接(胁痛)的概念、临床表现及意义。
(4) 案答專嘎(案性貴預)的概念、临床表現及意义。 3.辦按(肺)病: 肺病的常见症状、辨识要点及常见病证。 (1) 按望(肺热)的概念、临床表現及意义。 (2) 按嘎(肺寒)的概念、临床表現及意义。 (3) 按想(肺水不足)的概念、临床表現及意义。 (4) 按软(肺之风气不足)的概念、临床表现及意义。 4.辨前(胃),相(胰),畸龙(大肠),晒风(小肠)病:各脏腑病的常见症状、辨识要点及常见病证。 (1) 肠胃塔能(风气)不足的概念、临床表现及意义。 (2) 胃肠积滞的概念、临床表现及意义。 (3) 肠胃塔非(火)过虚的概念、临床表现及意义。 (4) 胃塔非(火)过虚的概念、临床表现及意义。 (5) 蒙沙哩(确疾)的概念、临床表现及意义。 (6) 咪多短(虫症)的概念、临床表现及意义。 (7) 挽旧晒(冷风寒邪直人肠中)的概念、临床表现及意义。 (7) 挽旧晒(冷风寒邪直人肠中)的概念、临床表现及意义。 (8) 挽胖腊里(便秘)的概念、临床表现及意义。 (9) 啊愿尽洞(肠卵)的概念、临床表现及意义。 (10) 顾兵洞兵暖(肠中恶疮肿毒)的概念、临床表现及意义。 (10) 顾兵洞兵暖(肠中恶疮肿毒)的微念、临床表现及意义。 (11) 性人管及系感染)的微念、临床表现及意义。 (2) 背寒的概念、临床表现及意义。 1.概述 2.十主经脉的名称、走间及病症规律 3.经筋引四塔压腑的关系 (1) 经筋与四塔五益的关系 (2) 经筋与脏器的关系 (1) 经筋与四塔五益的关系 (2) 经筋与时器的关系 (1) 经有身脉和估身脉的循行及病症			(2)呆改板(肝和胆囊肿大)的概念、临床表现及意义。
3.辦按(肺)病:肺病的常见症状、辨识要点及常见病证。 (1)按皇(肺热)的概念.临床表现及意义。 (2)按嘎(肺寒)的概念.临床表现及意义。 (3)按想(肺水不足)的概念.临床表现及意义。 (4)按软(肺之风气不足)的概念.临床表现及意义。 (4)按软(肺之风气不足)的概念.临床表现及意义。 (4)附肾胃,棉(胰)、晒龙(大肠)、晒肉(小肠)病:各脏腑病的常见症状、辨识要点及常见病证。 (1)肠胃塔龙(风气)不足的概念.临床表现及意义。 (2)胃肠积滞的概念.临床表现及意义。 (3)肠胃塔菲(火)过盛的概念.临床表现及意义。 (4)胃塔菲(火)不足的概念.临床表现及意义。 (5)蒙沙嘿!刺疾的断概念.临床表现及意义。 (6)咪多短(山症)的概念.临床表现及意义。 (7)挽旧晒(冷风寒邪直人肠中)的概念.临床表现及意义。 (8)挽胖腊里(便秘)的概念.临床表现及意义。 (9)晒恩玩洞(肠痈)的概念.临床表现及意义。 (10)晒尿洞环暖(肠中恶症肿毒)的概念.临床表现及意义。 (10)晒尿洞环暖(肠中恶症肿毒)的概念.临床表现及意义。 5.辨麻叫(肾)、烘允(膀胱)病:肾膀胱病的常见症状、辨识要点及常见病证。 (1)按牛(泌尿系感染)的概念.临床表现及意义。 1.概述 2.十主经脉的名称、走向及病症规律 3.经筋与四塔正蕴的关系 (1)经筋与四塔正蕴的关系 (2)经筋与四塔正蕴的关系 (1)经筋与四塔正蕴的关系 (1)经筋与四塔正值的关系 (2)经筋与四塔正值的关系			(3) 呆咪皇(肝胆热盛)的概念、临床表现及意义。
(1) 按阜(肺热)的概念、临床表现及意义。 (2) 按嘎(肺率)的概念、临床表现及意义。 (3) 按想(肺水不足)的概念、临床表现及意义。 (4) 按软(肺之风气不足)的概念、临床表现及意义。 (4) 按软(肺)、晒龙(大肠)、晒囡(小肠) 病: 各脏腑病的常见症状、辨识要点及常见病证。 (1) 肠胃塔排(风气)不足的概念、临床表现及意义。 (2) 胃肠积滞的概念、临床表现及意义。 (3) 肠胃烙排(火) 过盛的概念、临床表现及意义。 (4) 胃烙非(火) 过盛的概念、临床表现及意义。 (5) 蒙沙嘿(痢疾)的概念、临床表现及意义。 (6) 咪多短(由症)的概念、临床表现及意义。 (7) 提旧晒(冷风寒邪直人肠中)的概念、临床表现及意义。 (8) 拢胖腊里(便秘)的概念、临床表现及意义。 (8) 拢胖腊里(便秘)的概念、临床表现及意义。 (9) 晒恩兵洞(肠中)的概念、临床表现及意义。 (10) 晒兵洞兵暖(肠中恶疮肿毒)的概念、临床表现及意义。 (5) 辨森叫(肾)、焦定(膀胱)病;肾膀胱病的常见症状、辨识要点及常见病证。 (1) 提牛(泌尿系感染)的概念、临床表现及意义。 (2) 肾炎的概念、临床表现及意义。 (2) 肾炎的概念、临床表现及意义。 (1.概述 2.十主经脉辨病 (1) 左右鼻脉的循行及病症			 (4) 案答勒嘎(寒性黄疸)的概念、临床表现及意义。
(1) 按阜(肺热)的概念、临床表现及意义。 (2) 按嘎(肺率)的概念、临床表现及意义。 (3) 按想(肺水不足)的概念、临床表现及意义。 (4) 按软(肺之风气不足)的概念、临床表现及意义。 (4) 按软(肺)、晒龙(大肠)、晒囡(小肠) 病: 各脏腑病的常见症状、辨识要点及常见病证。 (1) 肠胃塔排(风气)不足的概念、临床表现及意义。 (2) 胃肠积滞的概念、临床表现及意义。 (3) 肠胃烙排(火) 过盛的概念、临床表现及意义。 (4) 胃烙非(火) 过盛的概念、临床表现及意义。 (5) 蒙沙嘿(痢疾)的概念、临床表现及意义。 (6) 咪多短(由症)的概念、临床表现及意义。 (7) 提旧晒(冷风寒邪直人肠中)的概念、临床表现及意义。 (8) 拢胖腊里(便秘)的概念、临床表现及意义。 (8) 拢胖腊里(便秘)的概念、临床表现及意义。 (9) 晒恩兵洞(肠中)的概念、临床表现及意义。 (10) 晒兵洞兵暖(肠中恶疮肿毒)的概念、临床表现及意义。 (5) 辨森叫(肾)、焦定(膀胱)病;肾膀胱病的常见症状、辨识要点及常见病证。 (1) 提牛(泌尿系感染)的概念、临床表现及意义。 (2) 肾炎的概念、临床表现及意义。 (2) 肾炎的概念、临床表现及意义。 (1.概述 2.十主经脉辨病 (1) 左右鼻脉的循行及病症			3.辨拨(肺)病;肺病的常见症状、辨识要点及常见病证。
(2) 按嘎(肺寒)的概念、临床表现及意义。 (3) 按想(肺水不足)的概念、临床表现及意义。 (4) 按软(肺之风气不足)的概念、临床表现及意义。 4.辨崩(胃)、棉(胰)、晒龙(大肠)、晒团(小肠)病;各脏腑病的常见症状、辨识要点及常见病证。 (1) 肠胃塔拢(风气)不足的概念、临床表现及意义。 (2) 胃肠积滞的概念、临床表现及意义。 (3) 肠胃塔菲(火) 过盛的概念、临床表现及意义。 (4) 胃塔菲(火) 不足的概念、临床表现及意义。 (5) 蒙沙嘿(痢疾)的概念、临床表现及意义。 (6) 咪多短(虫症)的概念、临床表现及意义。 (7) 拢旧晒(冷风寒邪直人肠中)的概念、临床表现及意义。 (7) 拢旧晒(冷风寒邪直人肠中)的概念、临床表现及意义。 (8) 拢胖腊里(便秘)的概念、临床表现及意义。 (10) 晒泉洞具暖(肠中患疮肿毒)的概念、临床表现及意义。 (10) 晒泉洞具暖(肠中患疮肿毒)的概念、临床表现及意义。 (1) 拢牛(沧尿系感染)的概念、临床表现及意义。 (2) 肾炎的概念、临床表现及意义。 (2) 肾炎的概念、临床表现及意义。 (1.概述 2.十主经脉的名称、走向及病症规律 3.经筋等病 (1) 经筋与四塔压缩的关系 (1) 经筋与四塔压缩的关系 (2) 经筋与阻塔五流的关系 (2) 经筋与此器的关系 4.十主经脉辨病 (1) 左右鼻脉和右鼻脉的循行及病症			
(3) 按想(肺水不足)的概念、临床表现及意义。 (4) 按软(肺之风气不足)的概念、临床表现及意义。 4.辨崩(胃)、棉(胰)、晒龙(大肠)、晒囡(小肠)病: 各脏腑病的常见症状、辨识要点及常见病证。 (1) 肠胃塔拢(风气)不足的概念、临床表现及意义。 (2) 胃肠积滞的概念、临床表现及意义。 (3) 肠胃塔菲(火) 过盛的概念、临床表现及意义。 (4) 胃塔菲(火) 过盛的概念、临床表现及意义。 (5) 蒙沙嘿(痢疾)的概念、临床表现及意义。 (6) 咪多短(虫症)的概念、临床表现及意义。 (7) 挑旧晒(冷风寒邪直入肠中)的概念、临床表现及意义。 (8) 挑胖腊里(便秘)的概念、临床表现及意义。 (9) 晒恩兵洞(肠痈)的概念、临床表现及意义。 (10) 晒兵洞兵暖(肠中恶疮肿毒)的概念、临床表现及意义。 (5) 辨麻叫(肾)、烘尤(膀胱)病:肾膀胱病的常见症状、辨识要点及常见病证。 (1) 拢牛(沧尿系感染)的概念、临床表现及意义。 (2) 肾炎的概念、临床表现及意义。 (1) 挑迷 2.十主经脉的名称、走向及病症规律 3.经筋等。 (1) 经筋与四塔压罐的关系 (1) 经筋与四塔压罐的关系 (2) 经筋与四塔压罐的关系 (1) 经筋与四塔压罐的关系			(2) 拨嘎(肺寒)的概念、临床表现及意义。
(4) 按软(肺之风气不足)的概念、临床表现及意义。 4.辨前(胃)、棉(胰)、晒龙(大肠)、晒囟(小肠)病; 各脏腑病的常见症状、辨识要点及常见病证。 (1) 肠胃塔捷(风气)不足的概念、临床表现及意义。 (2) 胃肠积滞的概念、临床表现及意义。 (3) 肠胃塔非(火) 过盛的概念、临床表现及意义。 (4) 胃塔非(火)不足的概念、临床表现及意义。 (5) 蒙沙嘿(痢疾)的概念、临床表现及意义。 (6) 咪多短(虫症)的概念、临床表现及意义。 (7) 拢旧晒(冷风寒邪直人肠中)的概念、临床表现及意义。 (8) 拢胖腊里(便秘)的概念、临床表现及意义。 (9) 晒恩兵洞(肠痈)的概念、临床表现及意义。 (10) 晒兵洞兵暖(肠中恶疮肿毒)的概念、临床表现及意义。 (10) 晒兵洞兵暖(肠中恶疮肿毒)的概念、临床表现及意义。 (1) 拢牛(泌尿系感染)的概念、临床表现及意义。 (2) 肾炎的概念、临床表现及意义。 (1) 拨年(泌尿系感染)的概念、临床表现及意义。 (1) 经第与四塔正蕴的关系 (1) 经第与四塔正值的关系 (1) 经第与四塔正值的关系 (1) 经第与四塔正值的关系			
4.辨崩(胃)、棉(胰)、晒龙(大肠)、晒囟(小肠)病:各脏腑病的常见症状、辨识要点及常见病证。 (1)肠胃塔捷(风气)不足的概念、临床表现及意义。 (2)胃肠积滞的概念、临床表现及意义。 (3)肠胃塔菲(火)过盛的概念、临床表现及意义。 (4)胃塔菲(火)不足的概念、临床表现及意义。 (5)蒙沙嘿(痢疾)的概念、临床表现及意义。 (6)咪多短(虫症)的概念、临床表现及意义。 (7)挽旧晒(冷风寒邪直人肠中)的概念、临床表现及意义。 (8)挽胖腊里(便秘)的概念、临床表现及意义。 (9)晒恩兵洞(肠痈)的概念、临床表现及意义。 (10)晒兵洞兵暖(肠中恶疮肿毒)的概念、临床表现及意义。 (10)晒兵洞兵暖(肠中恶疮肿毒)的概念、临床表现及意义。 (1)挽牛(泌尿系感染)的概念、临床表现及意义。 (2)肾炎的概念、临床表现及意义。 (2)肾炎的概念、临床表现及意义。 (1)挽牛(泌尿系感染)的概念、临床表现及意义。 (1)挽牛(泌尿系感染)的概念、临床表现及意义。 (2)肾炎的概念、临床表现及意义。 (2)肾炎的概念、临床表现及意义。 (1)经济与四塔正蕴的关系 (1)经济与四塔正蕴的关系 (1)经济与四塔正蕴的关系			
各脏腑病的常见症状、辨识要点及常见病证。 (1) 肠胃皆挽(风气)不足的概念、临床表现及意义。 (2) 胃肠积滞的概念、临床表现及意义。 (3) 肠胃皆非(火)过盛的概念、临床表现及意义。 (4) 胃皆非(火)对虚的概念、临床表现及意义。 (5) 蒙沙嘿(痢疾)的概念、临床表现及意义。 (6) 咪多短(虫症)的概念、临床表现及意义。 (7) 拢旧晒(冷风寒邪直入肠中)的概念、临床表现及意义。 (8) 拢胖腊里(便秘)的概念、临床表现及意义。 (9) 晒恩兵洞(肠痈)的概念、临床表现及意义。 (10) 晒兵洞兵暖(肠中恶疮肿毒)的概念、临床表现及意义。 (10) 晒兵洞兵暖(肠中恶疮肿毒)的概念、临床表现及意义。 (1) 拢牛(泌尿系感染)的概念、临床表现及意义。 (2) 肾炎的概念、临床表现及意义。 (1) 拢牛(泌尿系感染)的概念、临床表现及意义。 (1) 抢牛(泌尿系感染)的概念、临床表现及意义。 (1) 抢牛(泌尿系感染)的概念、临床表现及意义。 (2) 肾炎的概念、临床表现及意义。 (1) 抢等与四堵五蕴的关系 (1) 经第与四堵五蕴的关系 (1) 经第与四堵五蕴的关系 (2) 经第与四堵五益的关系			
(1) 肠胃塔拢(风气)不足的概念、临床表现及意义。 (2) 胃肠积滞的概念、临床表现及意义。 (3) 肠胃培菲(火) 过盛的概念、临床表现及意义。 (4) 胃培菲(火)不足的概念、临床表现及意义。 (5) 蒙沙螺(痢疾)的概念、临床表现及意义。 (6) 咪多短(虫症)的概念、临床表现及意义。 (7) 拢旧晒(冷风寒邪直人肠中)的概念、临床表现及意义。 (8) 拢胖腊里(便秘)的概念、临床表现及意义。 (9) 晒恩兵洞(肠痈)的概念、临床表现及意义。 (10) 晒兵洞兵暖(肠中恶疮肿毒)的概念、临床表现及意义。 (5) 辨麻叫(肾)、烘尤(膀胱)病: 肾膀胱病的常见症状、辨识要点及常见病证。 (1) 拢牛(泌尿系感染)的概念、临床表现及意义。 (2) 肾炎的概念、临床表现及意义。 (2) 肾炎的概念、临床表现及意义。 (1. 概述 2. 十主经脉的名称、走向及病症规律 3. 经筋等四塔压益的关系 (1) 经筋与阻塔压益的关系 (2) 经筋与阻塔压益的关系 (2) 经筋与阻器的关系			
(2) 胃肠积滞的概念、临床表现及意义。 (3) 肠胃培菲(火)过盛的概念、临床表现及意义。 (4) 胃培菲(火) 不足的概念、临床表现及意义。 (5) 蒙沙嘿(痢疾)的概念、临床表现及意义。 (6) 咪多短(虫症)的概念、临床表现及意义。 (7) 挽旧晒(冷风寒邪直人肠中)的概念、临床表现及意义。 (8) 挽胖腊里(便秘)的概念、临床表现及意义。 (9) 晒恩兵洞(肠痈)的概念、临床表现及意义。 (10) 晒兵洞兵暖(肠中恶疮肿毒)的概念、临床表现及意义。 (10) 晒兵洞兵暖(肠中恶疮肿毒)的概念、临床表现及意义。 (1) 挽牛(泌尿系感染)的概念、临床表现及意义。 (1) 拢牛(泌尿系感染)的概念、临床表现及意义。 (2) 胃炎的概念、临床表现及意义。 (1) 推牛(泌尿系感染)的概念、临床表现及意义。 (1) 整新与四塔正航的关系 (1) 经新与四塔五蕴的关系 (1) 经新与四塔五蕴的关系 (2) 经新与四塔五蕴的关系 (1) 经新与四塔五蕴的关系			
(3) 肠胃塔菲(火) 过盛的概念、临床表现及意义。 (4) 胃塔菲(火) 不足的概念、临床表现及意义。 (5) 蒙沙嘿(痢疾)的概念、临床表现及意义。 (6) 咪多短(虫症)的概念、临床表现及意义。 (7) 拢旧晒(冷风寒邪直人肠中)的概念、临床表现及意义。 (8) 拢胖腊里(便秘)的概念、临床表现及意义。 (9) 晒恩兵洞(肠痈)的概念、临床表现及意义。 (10) 晒兵洞兵暖(肠中恶疮肿毒)的概念、临床表现及意义。 (10) 晒兵洞兵暖(肠中恶疮肿毒)的概念、临床表现及意义。 (1) 揽牛(泌尿系感染)的概念、临床表现及意义。 (2) 肾炎的概念、临床表现及意义。 (1) 拢牛(泌尿系感染)的概念、临床表现及意义。 (2) 肾炎的概念、临床表现及意义。 (1) 提生(泌尿系感染)的概念、临床表现及意义。 (2) 肾炎的概念、临床表现及意义。 (2) 肾炎的概念、临床表现及意义。 (1) 炎筋与四塔肚腩的关系 (1) 经筋与四塔五蕴的关系 (2) 经筋与四塔五蕴的关系 (1) 经筋与四塔五蕴的关系			
(4) 胃塔菲(火)不足的概念、临床表现及意义。 (5) 蒙沙嘿(痢疾)的概念、临床表现及意义。 (6) 咪多短(虫症)的概念、临床表现及意义。 (7) 拢旧晒(冷风寒邪直人肠中)的概念、临床表现及意义。 (8) 拢胖腊里(便秘)的概念、临床表现及意义。 (9) 晒恩兵洞(肠痈)的概念、临床表现及意义。 (10) 晒兵洞兵暖(肠中恶疮肿毒)的概念、临床表现及意义。 5.辨麻叫(肾)、烘尤(膀胱)病: 肾膀胱病的常见症状、辨识要点及常见病证。 (1) 拢牛(泌尿系感染)的概念、临床表现及意义。 (2) 肾炎的概念、临床表现及意义。 (2) 肾炎的概念、临床表现及意义。 1.概述 2.十主经脉的名称、走向及病症规律 3.经筋与四塔压蕴的关系 (1) 经筋与四塔压蕴的关系 (2) 经筋与阻塔压值的关系 (1) 经筋与四塔压值的关系			
(5) 蒙沙嘿(痢疾)的概念、临床表现及意义。 (6) 咪多短(虫症)的概念、临床表现及意义。 (7) 拢旧晒(冷风寒邪直人肠中)的概念、临床表现及意义。 (8) 拢胖腊里(便秘)的概念、临床表现及意义。 (9) 晒恩兵洞(肠痈)的概念、临床表现及意义。 (10) 晒兵洞兵暖(肠中恶疮肿毒)的概念、临床表现及意义。 (5.辨麻叫(肾)、烘尤(膀胱)病:肾膀胱病的常见症状、辨识要点及常见病证。 (1) 拢牛(泌尿系感染)的概念、临床表现及意义。 (2) 肾炎的概念、临床表现及意义。 (2) 肾炎的概念、临床表现及意义。 1.概述 2.十主经脉的名称、走向及病症规律 3.经筋等四塔形施的关系 (1) 经筋与四塔五蕴的关系 (2) 经筋与阻塔五蕴的关系 (1) 经筋与四塔五蕴的关系			
(6) 咪多短(虫症)的概念、临床表现及意义。 (7) 拢旧晒(冷风寒邪直人肠中)的概念、临床表现及意义。 (8) 拢胖腊里(便秘)的概念、临床表现及意义。 (9) 晒恩兵洞(肠痈)的概念、临床表现及意义。 (10) 晒兵洞兵暖(肠中恶疮肿毒)的概念、临床表现及意义。 5.辨麻叫(肾)、烘尤(膀胱)病: 肾膀胱病的常见症状、辨识要点及常见病证。 (1) 拢牛(泌尿系感染)的概念、临床表现及意义。 (2) 肾炎的概念、临床表现及意义。 (2) 肾炎的概念、临床表现及意义。 1.概述 2.十主经脉的名称、走向及病症规律 3.经筋与四塔肛腑的关系 (1) 经筋与四塔五蕴的关系 (2) 经筋与阻塔五蕴的关系 (1) 经筋与四塔五蕴的关系			
(7) 拢旧晒(冷风寒邪直人肠中)的概念、临床表现及意义。 (8) 拢胖腊里(便秘)的概念、临床表现及意义。 (9) 晒恩兵洞(肠痈)的概念、临床表现及意义。 (10)晒兵洞兵暖(肠中恶疮肿毒)的概念、临床表现及意义。 意义。 5.辨麻叫(腎)、烘尤(膀胱)病: 腎膀胱病的常见症状、辨识要点及常见病证。 (1) 拢牛(泌尿系感染)的概念、临床表现及意义。 (2) 肾炎的概念、临床表现及意义。 1.概述 2.十主经脉的名称、走向及病症规律 3.经筋与四塔正确的关系 (1) 经筋与四塔五蕴的关系 (2) 经筋与阻塔五蕴的关系 (1) 经筋与四塔五蕴的关系 (1) 经筋与四塔五蕴的关系			
意义。 (8) 拢胖腊里(便秘)的概念、临床表现及意义。 (9) 晒恩兵洞(肠痈)的概念、临床表现及意义。 (10) 晒兵洞兵暖(肠中恶疮肿毒)的概念、临床表现及意义。 5.辨麻叫(肾)、烘尤(膀胱)病:肾膀胱病的常见症状、辨识要点及常见病证。 (1) 拢牛(泌尿系感染)的概念、临床表现及意义。 (2) 肾炎的概念、临床表现及意义。 1.概述 2.十主经脉的名称、走向及病症规律 3.经筋与四塔压蕴的关系 (1) 经筋与四塔五蕴的关系 (2) 经筋与脏器的关系 (1) 经筋与脏器的关系			
(8) 拢胖腊里(便秘)的概念、临床表现及意义。 (9) 晒恩兵洞(肠痈)的概念、临床表现及意义。 (10) 晒兵洞兵暖(肠中恶疮肿毒)的概念、临床表现及意义。 意义。 5.辨麻叫(肾)、烘尤(膀胱)病:肾膀胱病的常见症状、辨识要点及常见病证。 (1) 拢牛(泌尿系感染)的概念、临床表现及意义。 (2) 肾炎的概念、临床表现及意义。 1.概述 2.十主经脉的名称、走向及病症规律 3.经筋与四塔脏腑的关系 (1) 经筋与四塔五蕴的关系 (2) 经筋与阻塔五蕴的关系 (2) 经筋与阻塔五蕴的关系 (1) 经筋与阻塔五蕴的关系			
(9) 晒恩兵洞(肠痈)的概念、临床表现及意义。 (10) 晒兵洞兵暖(肠中恶疮肿毒)的概念、临床表现及意义。 5.辨麻叫(肾)、烘尤(膀胱)病: 肾膀胱病的常见症状、辨识要点及常见病证。 (1) 拢牛(泌尿系感染)的概念、临床表现及意义。 (2) 肾炎的概念、临床表现及意义。 1.概述 2.十主经脉的名称、走向及病症规律 3.经筋与四塔肛腑的关系 (1) 经筋与四塔五蕴的关系 (2) 经筋与四塔五蕴的关系 (2) 经筋与脏器的关系 (1) 左右鼻脉和右鼻脉的循行及病症			
(10)晒兵洞兵暖(肠中恶疮肿毒)的概念、临床表现及意义。 5.辨麻叫(肾)、烘尤(膀胱)病: 肾膀胱病的常见症状、辨识要点及常见病证。 (1) 拢牛(泌尿系感染)的概念、临床表现及意义。 (2) 肾炎的概念、临床表现及意义。 1.概述 2.十主经脉的名称、走向及病症规律 3.经筋与四塔脏腑的关系 (1) 经筋与四塔五蕴的关系 (2) 经筋与阻路的关系 4.十主经脉辨病 (1) 左右鼻脉和右鼻脉的循行及病症			
意义。 5.辨麻叫(肾), 烘尤(膀胱)病: 肾膀胱病的常见症状、辨识要点及常见病证。 (1) 拢牛(泌尿系感染)的概念、临床表现及意义。 (2) 肾炎的概念、临床表现及意义。 1.概述 2.十主经脉的名称、走向及病症规律 3.经筋与四塔脏腑的关系 (1) 经筋与四塔五蕴的关系 (2) 经筋与胜器的关系 4.十主经脉辨病 (1) 左右鼻脉和右鼻脉的循行及病症			
5.辨麻叫(腎)、烘尤(膀胱)病: 肾膀胱病的常见症状、辨识要点及常见病证。 (1) 拢牛(泌尿系感染)的概念、临床表现及意义。 (2) 肾炎的概念、临床表现及意义。 1.概述 2.十主经脉的名称、走向及病症规律 3.经筋与四塔脏腑的关系 (1) 经筋与四塔五蕴的关系 (2) 经筋与脏器的关系 (2) 经筋与脏器的关系 (1) 左右鼻脉和右鼻脉的循行及病症			
辨识要点及常见病证。 (1) 拢牛(泌尿系感染)的概念、临床表现及意义。 (2) 肾炎的概念、临床表现及意义。 1.概述 2.十主经脉的名称、走向及病症规律 3.经筋与四塔脏腑的关系 (1) 经筋与四塔五蕴的关系 (2) 经筋与脏器的关系 (2) 经筋与脏器的关系 (1) 左右鼻脉和右鼻脉的循行及病症			
(1)			
(2) 肾炎的概念、临床表现及意义。			7, 4, 5, 1, 1, 2, 1, 4, and
1.概述			
2.十主经脉的名称、走向及病症规律 3.经筋与四塔脏腑的关系 (1)经筋与四塔五蕴的关系 (2)经筋与脏器的关系 4.十主经脉辨病 (1)左右鼻脉和右鼻脉的循行及病症			
3.经筋与四塔脏腑的关系 (1)经筋与四塔五蕴的关系 (2)经筋与脏器的关系 4.十主经脉辨病 (1)左右鼻脉和右鼻脉的循行及病症	六、经 節		1
六、经筋辨病 (1) 经筋与四塔五蕴的关系 (2) 经筋与脏器的关系 4.十主经脉辨病 (1) 左右鼻脉和右鼻脉的循行及病症		六、经筋辨病	
六、经筋辨病 (2) 经筋与脏器的关系 4.十主经脉辨病 (1) 左右鼻脉和右鼻脉的循行及病症			
4.十主经脉辨病 (1)左右鼻脉和右鼻脉的循行及病症			
(1) 左右鼻脉和右鼻脉的循行及病症			
(2) 左眼脉和右眼脉的循行及病症			
			(2) 左眼脉和石眼脉的循行及病症

		(2) 埃特的無行及完定
		(4) 抬脉的循行及病症
		(4)中脉的循行及病症
		(5) 左耳脉和右耳脉的循行及病症
		(6) 二阴脉和生殖脉的循行及病症
		1.帕雅稳牙档三(辨年龄病证)
		(1) 傣医学对人体年龄的认识
		(2)年龄与疾病的关系: 巴他麻歪(年少)、麻西麻歪(青
		壮)及巴纪麻歪(年老)各年龄段常见疾病的特点、临床
		表现及意义。
	七、天地人结合辨病	2.辨帕雅腊鲁档三(辨季节病证)
		腊鲁闹(冷季)、腊鲁皇(热季)及腊鲁分(雨季)各季
		节常见疾病的特点、临床表现及意义。
		3.萨档三(辨地域病证)
		萨腊 (山林)、诺把嘎 (湿地) 及萨塔格 (平坝) 各地域
		常见疾病的特点、临床表现及意义。
		1.把握辨病要点
		(1)据发病特点辨病
		(2)据病因病史辨病
	一、疾病诊断思路	(3)据主症或特征症辨病
		(4)根据特发人群辨病
		2.临床资料的综合判断
		(1)抓住主要症状和特征性症状
		(2)注意偶见性或否定性症状
第四单元 傣医诊法与	二、辨病思维方法	1.辨病诸法的综合运用
辨病的临床应用		 (1)各种辨病方法的特点与相互关系
		(2)各种辨病方法的应用
		2.诊法与辨病的关系
		(1) 诊法与辨病的关系
		(2) 常用的诊断思维方法
		(3) 诊断的思维线索
	三、傣医病、症、证的关系	1.傣医病、症、证的关系
		2.傣医与中医病、证、症的关系
		1. 傣医病案的意义
燃工品二 供应应收补	一、傣医病案的意义及要求	2.傣医病案的管理要求
	二、病案的内容和要求	
		1.傣医病案书写内容
第五单元 傣医病案书		2.傣医病案书写要求
写	三、傣医病案书写格式	1.门诊病案书写
		门诊病案书写格式、内容、要点及要求
		2.住院病案书写
		住院病案书写格式及内容要求

(三) 傣药学

单元	细目	要点
	细目一: 傣药的起源	傣药的起源
第一单元 傣药的起源与	1 . Halle We 11 . The Bare	1. 原始阶段
傣药学的形成和发展	细目二:傣药学的形成和	2. 神药两用阶段
	发展	3. 新中国成立以后
	细目一: 傣药的产地	植物药的生长环境与作用
	细目二: 傣药的采集	1. 采药季节
第二单元 傣药的产地、采	细日二:像约时本朱	2. 周日、时辰采药及采药部位
集与分类		1. 调四塔类
	细目三: 傣药的分类	2. 解药类
		3. 其他类
		1. 傣药的药性
第三单元 傣药的性味与	细目一: 傣药的性味	2. 傣药的药味
人塔		3. 傣药的药气
	细目二: 傣药的人塔	傣药的人塔
	细目一: 傣药炮制的概念	1. 傣药炮制的概念
	和目的	2. 傣药炮制的目的
第四单元 傣药的炮制		1. 傣药的加工
	细目二 傣药炮制的方法	2. 傣药切制药的处理
		3. 傣药的炮制
	 细目一: 傣药的配伍、毒性	1. 傣药的配伍
	与用药禁忌	2. 傣药的毒性
		3. 傣药的用药禁忌
	细目二: 傣药的剂量	1. 傣药剂量的概念
第五单元 傣药的应用		2. 傣药的计量单位
		3. 傣药剂量的特点
	细目三: 傣药的用法	1. 傣药用法的含义
		2. 傣药的煎法
		3. 服药法
第六单元 傣药的研究方法,研发现状与展望	细目一: 傣药的研究方法	1. 超细粉碎技术在傣药研究中的应用
		2. 超临界流体萃取(提取)技术在傣药研究中的应用
		3. 真空冷冻干燥浓缩技术在傣药研究中的应用
		4. 中药指纹图谱技术在傣药研究中的应用
		5. 大孔树脂技术在傣药研究中的应用
	细目二: 傣药的研发现状	1. 傣药的研发现状
	与展望	2. 傣药的前景展望
第七单元 调四塔药	细目一: 调瓦约塔 (风塔)	蔓荆、川楝、五彩梅、假烟叶树、紫花曼陀罗、腊肠树、
NA ELLAS AMERICASA	药(60味)	泰国大风子、艾纳香、羽萼、白鹤灵芝、石柑子、山鸡

	I	F
	细目二: 调爹卓塔(火塔) 药(23 味)	椒、青藤仔、嘉兰、白钩藤、含羞草、嘎哩啰、闭鞘姜、夜花、川木通、铁力木、香茅草、三条筋树、绒毛戴星草、藤茶、白花树、肾叶山蚂蝗、大叶火筒叶、大清明花藤、小叶臭黄皮、扁担藤、海芋、野柿根、酸叶胶藤、黑种草子、木棉树、大树甘草、千层皮、花斑叶、海木、葛根跌打、金丝藤仲、移(木衣)树、黑心树、美登木、野甘草、野苦瓜、叶下珠、红蓖麻、短柄苹婆根、圆锥南蛇藤、含羞云实、水菖蒲、榼藤、滑叶藤仲、三开瓢、藤甜菜、土甘草、樟叶木防己、买麻藤的性味、人塔、功效主治。 木紫珠、千年健、飞龙掌血、大仙茅根茎、虎杖、大麻疙瘩、珠兰、大苦凉菜、竹节黄、大剑叶木、红花丹、锅铲叶、白花丹、卵叶巴豆、光叶巴豆、当归藤、藤苦
	>9 \ M & 2]\ /	参、四棱豆根、萝芙木、辣藤、拔毒散、亚罗椿、苦藤 的性味 ** **
	细目三: 调阿波塔(水塔) 药(65味)	的性味、人塔、功效主治。 葫芦茶、对叶榕、倒心盾翅藤、薇籽、马鞭草、芦荟、 柠檬、小齿锥花、鸭嘴花、肾茶、薏苡根、纤穗柳、红 花臭牡丹、龙血树、小红蒜、土牛膝、平卧土三七、鸡 冠花、益母草、三对节、黑面神、豨莶草、毛叶三条筋、 朱槿、旱莲草、酢浆草、狭叶巴戟、马蹄金、射干、布 渣叶、长管假茉莉、地瓜、苦荞、膏桐木、虾子花、毛 果翼核果藤、灰灰叶树、傣百部、蛤蟆花、止血藤、锈 毛野枣、思茅蛇菰、老鸦花藤、大狗响铃、毛瓣无患子、 宽筋藤、蝉翼藤、两面青、青牛胆、除风草、三丫苦、 落地生根、臭灵丹、木蝴蝶树皮、大百部、余甘子树、 地胆头、鸡蛋花、番木瓜、鬼针草、使君子、山乌龟、 大黄栀子、山壳骨、桑树的性味、人塔、功效主治。
	细目四:调巴他维塔(土塔)药(38味)	通血香、掌叶白粉藤、大叶木兰、鱼眼草、人字树、黑皮跌打、草决明、灯台树、番石榴、十大功劳、毛九节、五叶山小桔、金花果、大驳骨、大叶千斤拔、姊妹树、玉叶金花、小驳骨丹、山芝麻、黄金间碧竹、掌叶榕根、观音座莲、九翅豆蔻根、莪术、姜黄、鸡矢藤、紫色姜、傣草蔻、坚叶樟、水林果、石梓树、大叶羊蹄甲、黄莪术、茴香豆蔻根、黑蚂蚁、小粘叶、幌伞枫、西南文殊兰的性味、人塔、功效主治。
第八单元 解药类	细目一:解药(31 味)	木莲皮、箭根薯、树萝卜、羊耳菊、长柱山丹、马蓝、蓬莱葛、毛叶算盘子、长柄异木患、傣百解、白花臭牡丹、甜菜根、生藤、弯管花、定心藤、百样解、大黄藤、古山龙、火焰花、苦菜子、盐肤木、小麻药、对叶豆、人面果、海红豆、通关藤、粗叶木、苦冬瓜、勐腊大解药、印度枳、葛根的性味、人塔、功效主治。

(四) 傣医方剂学

单元	细目	要点
		1.萌芽时期的傣药的特点
	一、远古时期和原始社会时期的傣医方	2.傣医名医及其所创立的学说、代表
	剂	方药
Mar Maria Andread		1.傣医方剂的形成
第一单元 傣医方剂发展史	二、中世纪以后的傣医药方剂	2.傣医方剂的发展
	三、现代傣医药方剂的继承发展	1.现代傣医药方剂的继承发展
	IIII	傣医方剂学有关的傣医药书籍的概
	四、与傣医方剂学有关的傣医药书籍	要
	#####################################	1.组方原则的概念
	一、傣医方剂的组方原则	2.组方原则
		1.调平四塔、五蕴
		2.分塔辨证
		3.调平寒热
		4.未病先解、先解后治
		5.急缓分治,或急缓同治
		6.补抑并用
	- Here'd M. Bul	7.动静结合
	二、傣医的治则	8.通利三盘
		9.内病外治,外病内治、内外合治
		10.上病治上,下病治下,上病治下,
		下病治上,上下合治
		11.因时因地因人制宜
第二单元傣医方剂的组方原则与治		12.左右分治
法		13.综合治法
		1.解沙把(解法)
		2.哈嘿(汗法)
		3.哦皇(清法)
		4.鲁 (泻法)
	三、傣医常用治法	5.压海(消法)
		6.雅补塔都(补法)
		7.泵(通法)
		8.鲁喃(利法)
		9.哈(吐法)
		10.罕接(止痛法)
		11.罕勒(止血法)
		12.罕鲁(止泻法)
		13.罕河(止汗法)
		14.罕哈(止吐法)

		15.乃牛亨(化石法)
		16.乃习特(化痰法)
		17.烘雅(熏蒸疗法)
		18.暖雅(睡眠疗法)
		19.芬雅(磨药疗法)
		20.阿雅(洗药疗法)
		21.难雅(坐药疗法)
		22.沙雅(刺药疗法)
		23.果雅(包药疗法)
		24.过(拔罐疗法)
		25.咱雅(拖擦药物疗法)
		26.闭(推拿按摩疗法)
		1.方剂来源分类法
Manage Angles Angles and Angles		2.病(证、症)与方剂结合分类法
第三单元傣医方剂的分类		3.调塔都挡细(四塔)类法
		4.四塔分类与方剂结合分类法
		1.雅档(汤剂)
		2.雅腊 (茶剂)
		3.雅芳 (酒剂)
		4.滇雅贯(膏滋剂)
		5.雅哟(滴剂)
		6.雅芬 (磨剂)
		7.雅喃满(油剂)
	一、傣医方剂的剂型	8.雅林(栓剂)
		9.雅朋(散剂)
		10.雅鲁(丸剂)
 第四单元傣医方剂的剂型与煎法		11.雅咪(片剂)
カルーナンには区グブラロブバ主 マ流道		12.雅姐(膏剂)
		13.雅罐(饼剂)
		14.雅杆(条剂)
第五单元调"塔都档细"(四塔)总 方		15.雅旺(灸剂)
		16.雅爱欢(挂佩剂)
		17.雅龙(闻剂)
		18.雅烘(薰剂)
	二、傣医方剂的煎法	傣医方剂的煎法
	三、傣医方剂的用法	1.内服
		2.外用
	一、巴雅塔档细(调四塔总方)	1.定义
		2.雅塔档细罕禾(四平汤)的方药组
		成、用法、功用、主治、方解、临床应用。
		3.雅叫哈顿 (五宝药散)的方药组成、

用法、 力用、主治、 方解、临床应用、 4雅沙理拢乃短(调气平胃丸)的方 药组成、 用法、 功用、主治、 方解、 临床应用。 5.雅帕腊两哈顿(,	
			用法、功用、主治、方解、临床应用。
临床应用。 5.雅帕腊两哈顿(五味神药散)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 6.雅召苏雅咩答腊西(康康散)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 7.雅解嘎罕(解毒养酮胶囊)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 8.雅古如利(三毫补益汤)的方药组 成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 9.雅嫩多丽(麻哇还蛮方)的方药组 成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 1.把雅瓦药塔挽软(风塔不足方)的定义 2.雅朋勒(黄药散)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 3.雅朋郎(黑药散)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 4.雅哇腊鲁皇(罕满龙感目方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 5.雅唉亨(久味汤)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 6.雅裁《 (安心汤)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 6.雅裁《 (安心汤)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。			4.雅沙把拢乃短(调气平胃丸)的方
5.雅帕腊內哈頓(五味神药散)的方 药组成、用法、功用、主治、方解、 临床应用。 - 雅科嘎摩(解毒养颅股囊)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临 床应用。 - 雅賴國摩(解毒养颅股囊)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 - 雅數多爾(麻哇还蛮方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 - 北雅瓦药塔捷软(风塔不足方)的 定义 - 雅明朗(黄药散)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 - 北雅瓦药塔捷软(风塔不足方)的 定义 - 雅明朗(黄药散)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 - 北雅瓦药塔捷软(风塔不足方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 - 北雅瓦药塔捷软(风塔不足方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 - 北雅瓦约塔捷(调风塔方)			药组成、用法、功用、主治、方解、
			临床应用。
临床应用。			5.雅帕腊西哈顿(五味神药散)的方
6.雅召券雅咩各腊西(康康散)的方 药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 7.雅解嘎罕(解毒养颜胺囊)的方药 组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 8.雅占如利(三亮补益汤)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 9.雅嫩多丽(麻哇还童方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 1.把雅瓦药塔挽软(风塔不足方)的 定义 2.雅朋勒(黄药散)的方药组成、用 法、功用、主治、方解、临床应用。 3.雅朋郎(黑药散)的方药组成、用 法、功用、主治、方解、临床应用。 4.和些腊鲁皇(罕满龙感冒方)的方 药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 6.雅秋纹(安心汤)的方药组成、用 法、功用、主治、方解、临床应用。 6.雅秋纹(安心汤)的方药组成、用 法、功用、主治、方解、临床应用。 7.混烫晒液缅(固宫回肛汤)的方药 组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 7.混烫晒液缅(固宫回肛汤)的方药			药组成、用法、功用、主治、方解、
			临床应用。
「塩麻・塩田・塩・塩・塩・塩・塩・塩・塩・塩・塩・塩・塩・塩・塩・塩・塩・塩・塩・			6.雅召苏雅咩答腊西(康康散)的方
7.雅解嘎罕(解毒养颜胶囊)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 8.雅占如利(三克补益汤)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 9.雅嫩多丽(麻哇还童方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 1.把雅瓦药塔挽软(风塔不足方)的定义 2.雅朋彻(黄药散)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 3.雅朋郎(黑药散)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 4.雅哇腊鲁皇(罕满龙感冒方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 5.雅唉亨(久咳汤)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 6.雅栽线(安心汤)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 7.混烫晒滚蛳(固宫回肛汤)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 7.混烫晒滚蛳(固宫回肛汤)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。			药组成、用法、功用、主治、方解、
组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 8.雅占如利(三亮补益汤)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 9.雅嫩多丽(麻哇还童方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 1.把雅瓦药塔挽软(风塔不足方)的定义 2.雅朋勒(黄药散)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 3.雅朋郎(黑药散)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 4.雅哇腊鲁皇(罕满龙感冒方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 5.雅啖亨(久咳汤)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 6.雅栽线(安心汤)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 7.混烫晒滚缅(固宫回肛汤)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。			临床应用。
床应用。			7.雅解嘎罕(解毒养颜胶囊)的方药
床应用。			
8.雅占如利(三亮补益汤)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 9.雅嫩多丽(麻哇还童方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 1.把雅瓦药塔拢软(风塔不足方)的定义 2.雅朋勒(黄药散)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 3.雅朋郎(黑药散)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 4.雅哇腊鲁皇(罕满龙感冒方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 5.雅唉亨(人咳汤)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 6.雅裁线(安心汤)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 7.混淡晒滚缅(固宫回肛汤)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。			
成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 9.雅嫩多丽(麻哇还童方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 1.把雅瓦药塔挽软(风塔不足方)的定义 2.雅朋勒(黄药散)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 3.雅朋郎(黑药散)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 4.雅哇腊鲁皇(罕满龙感冒方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 5.雅唉亨(久唛汤)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 6.雅栽线(安心汤)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 7.混烫晒滚蛳(固宫回肛汤)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 7.混烫晒滚蛳(固宫回肛汤)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。			
应用。			
9.雅嫩多丽(麻哇还童方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 1.把雅瓦药塔拢软(风塔不足方)的定义 2.雅朋勒(黄药散)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 3.雅朋郎(黑药散)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 4.雅哇腊鲁皇(罕满龙感冒方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 5.雅唉亨(久咳汤)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 6.雅裁线(安心汤)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 7.混烫晒滚缅(固宫回肛汤)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。			
成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 1.把雅瓦药塔拢软(风塔不足方)的 定义 2.雅朋勒(黄药散)的方药组成、用 法、功用、主治、方解、临床应用。 3.雅朋郎(黑药散)的方药组成、用 法、功用、主治、方解、临床应用。 4.雅哇腊鲁皇(罕满龙感冒方)的方 药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 5.雅唉亨(久咳汤)的方药组成、用 法、功用、主治、方解、临床应用。 6.雅裁线(安心汤)的方药组成、用 法、功用、主治、方解、临床应用。 7.混烫晒滚缅(固宫回肛汤)的方药 组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。			
应用。 1.把雅瓦药塔挽软(风塔不足方)的 定义 2.雅朋勒(黄药散)的方药组成、用 法、功用、主治、方解、临床应用。 3.雅朋郎(黑药散)的方药组成、用 法、功用、主治、方解、临床应用。 4.雅哇腊鲁皇(罕满龙感冒方)的方 药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 5.雅唉亨(久咳汤)的方药组成、用 法、功用、主治、方解、临床应用。 6.雅栽线(安心汤)的方药组成、用 法、功用、主治、方解、临床应用。 7.混烫晒滚缅(固宫回肛汤)的方药 组成、用法、功用、主治、方解、临 床应用。			
1.把雅瓦药塔拢软(风塔不足方)的 定义 2.雅朋勒(黄药散)的方药组成、用 法、功用、主治、方解、临床应用。 3.雅朋郎(黑药散)的方药组成、用 法、功用、主治、方解、临床应用。 4.雅畦腊鲁皇(罕满龙感冒方)的方 药组成、用法、功用、主治、方解、 临床应用。 5.雅唉亨(久咳汤)的方药组成、用 法、功用、主治、方解、临床应用。 6.雅栽线(安心汤)的方药组成、用 法、功用、主治、方解、临床应用。 7.混烫晒滚缅(固宫回肛汤)的方药 组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。			
定义 2.雅朋勒(黄药散)的方药组成、用 法、功用、主治、方解、临床应用。 3.雅朋郎(黑药散)的方药组成、用 法、功用、主治、方解、临床应用。 4.雅哇腊鲁皇(罕满龙感冒方)的方 药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 5.雅唉亨(久唛汤)的方药组成、用 法、功用、主治、方解、临床应用。 6.雅栽线(安心汤)的方药组成、用 法、功用、主治、方解、临床应用。 7.混烫晒滚缅(固宫回肛汤)的方药 组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。			
2.雅朋勒(黄药散)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 3.雅朋郎(黑药散)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 4.雅哇腊鲁皇(罕满龙感冒方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 5.雅唉亨(久咳汤)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 6.雅栽线(安心汤)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 7.混烫晒滚缅(固宫回肛汤)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。			
法、功用、主治、方解、临床应用。 3.雅朋郎(黑药散)的方药组成、用 法、功用、主治、方解、临床应用。 4.雅哇腊鲁皇(罕满龙感冒方)的方 药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 5.雅唉亨(久咳汤)的方药组成、用 法、功用、主治、方解、临床应用。 6.雅栽线(安心汤)的方药组成、用 法、功用、主治、方解、临床应用。 7.混烫晒滚缅(固宫回肛汤)的方药 组成、用法、功用、主治、方解、临 床应用。		一、把雅瓦约塔拢(调风塔方)	
3.雅朋郎(黑药散)的方药组成、用 法、功用、主治、方解、临床应用。 4.雅哇腊鲁皇(罕满龙感冒方)的方 药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 5.雅唉亨(久咳汤)的方药组成、用 法、功用、主治、方解、临床应用。 6.雅栽线(安心汤)的方药组成、用 法、功用、主治、方解、临床应用。 7.混烫晒滚缅(固宫回肛汤)的方药 组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。			
法、功用、主治、方解、临床应用。			
4.雅哇腊鲁皇(罕满龙感冒方)的方 药组成、用法、功用、主治、方解、 临床应用。 5.雅唉亨(久咳汤)的方药组成、用 法、功用、主治、方解、临床应用。 6.雅栽线(安心汤)的方药组成、用 法、功用、主治、方解、临床应用。 7.混烫晒滚缅(固宫回肛汤)的方药 组成、用法、功用、主治、方解、临 床应用。			
第六单元调分塔方 - 、把雅瓦约塔拢(调风塔方) - 、根表、功用、主治、方解、临床应用。			
第六单元调分塔方 - 、把雅瓦约塔拢(调风塔方) - 、把雅克约塔拢(调风塔方) - 、把雅瓦约塔拢(调风塔方) - 、把雅瓦约塔拢(调风塔方) - 、把雅瓦约塔拢(调风塔方) - 、把雅克约塔拢(调风塔方) - 、把雅瓦约塔拢(调风塔方) - 、把雅克约塔拢(调风塔方)			
第六单元调分塔方 - 、把雅瓦约塔拢(调风塔方) - 、把雅克约塔拢(调风塔方) - 、雅裁线(安心汤)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 - 不混烫晒滚缅(固宫回肛汤)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。			
第六单元调分塔方			
第六单元调分塔方 一、把雅瓦约塔拢(调风塔方) 6.雅栽线(安心汤)的方药组成、用 法、功用、主治、方解、临床应用。 7.混烫晒滚缅(固宫回肛汤)的方药 组成、用法、功用、主治、方解、临 床应用。			
第六单元调分塔方 一、把雅瓦约塔拢(调风塔方) 法、功用、主治、方解、临床应用。 7.混烫晒滚缅(固宫回肛汤)的方药 组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。			
7.混烫晒滚缅(固宫回肛汤)的方药 组成、用法、功用、主治、方解、临 床应用。	第六单元调分塔方		,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。			
床应用。			
2 雅雅師溶師(杜声同町法)的主法			床应用。
O-4世代に明日保の刊 (万字が記記月上代初 / 11リノノミリ			8.雅难晒滚缅(烘亮回肛汤)的方药
组成、用法、功用、主治、方解、临			组成、用法、功用、主治、方解、临
床应用。			床应用。
9.雅晒滚缅(补累回肛汤)的方药组			9.雅晒滚缅(补累回肛汤)的方药组
成、用法、功用、主治、方解、临床			成、用法、功用、主治、方解、临床
应用。			应用。
10.雅泵筛鲁(决明补益汤)的方药组			10.雅泵筛鲁 (决明补益汤)的方药组
成、用法、功用、主治、方解、临床			

应用。

11.雅匹勒多温(蒿喃补益汤)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。

12.雅想(增力胶囊)的方药组成、用

13.匹勒栽线(皇旧补心汤)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。

法、功用、主治、方解、临床应用。

14.雅鲁对(益气安胎汤)的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。 15.雅米鲁(香母益孕汤)的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。

16.雅啊人仁龙(习列益寿汤)的方药 组成、用法、功用、主治、方解、临 床应用。

17.雅混趟(芽呼光固脱方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。

18.雅嫩丽(扁少火固脱汤)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。

19.雅沙龙燕(固脱止痛方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。

20.把雅瓦药塔拢想(风塔过盛方)定 以

21. 劳雅打拢梅兰申(外用追风镇痛酒)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。

22. 劳雅今拢攻(袪风除湿液)的方药 组成、用法、功用、主治、方解、临 床应用。

23.雅暖拢兰申(三蔻除风止痛睡药 方)的方药组成、用法、功用、主治、 方解、临床应用。

24.雅拢呆坟(三皇中风汤)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。

25.雅拢恒拦火想(除风颈痛方)的方 药组成、用法、功用、主治、方解、 临床应用。

26.雅拢旧斤货栽(二蔻通气止痛汤)

的方药组成、用法、功用、主治、方 解、临床应用。 27.雅拢恒崩接(红花降气止痛散)的 方药组成、用法、功用、主治、方解、 临床应用。 28.雅拢响唉想(除风止咳汤)的方药 组成、用法、功用、主治、方解、临 床应用。 29.雅拢龙(糯勒除风解毒汤)的方药 组成、用法、功用、主治、方解、临 床应用。 30.雅拢赶接内(麻点止痛丸)的方药 组成、用法、功用、主治、方解、临 床应用。 31.雅匹勒多接(双姜止痛散)的方药 组成、用法、功用、主治、方解、临 床应用。 32.雅麻想乎接火(巴闷烘咽痛散)的 方药组成、用法、功用、主治、方解、 临床应用。 33.雅拢旧哈哦(痉痛汤)的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。 34.雅拢沙力坝冒(哈满镇癫汤)的方 药组成、用法、功用、主治、方解、 临床应用。 35.雅洞烘(肤痒方)的方药组成、用 法、功用、主治、方解、临床应用。 36.雅呼糯(拢良耳通汤)的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。 37.雅胖腊里谢儿(麻点胸痛方)的方 药组成、用法、功用、主治、方解、 临床应用。

38.雅旧皇(除风解痉方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 39.雅阿匹巴母(癫痫外洗汤)的方药 组成、用法、功用、主治、方解、临 床应用。

40.雅拢匹巴母(二蒜癫痫丸)的方药 组成、用法、功用、主治、方解、临 床应用。

41.雅叫帕中补(亚洲宝丸)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。

1.把雅爹卓塔菲软(火塔不足方)的 定义 2.雅拢痿(帕曼痿痹方)的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。 3.雅咪漂(补火健身方)的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。 4.雅补塔菲(比比亮补火汤)的方药 组成、用法、功用、主治、方解、临 床应用。 5.雅杆朗(功红补火散)的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。 6.雅沙答本(砂贵丸)的方药组成、用 法、功用、主治、方解、临床应用。 7.雅鲁短(腹泻汤)的方药组成、用 法、功用、主治、方解、临床应用。 8.雅补菲短(健胃补火方)的方药组 成、用法、功用、主治、方解、临床 应用。 9.雅补领菲想(芦子辣藤汤)的方药 组成、用法、功用、主治、方解、临 床应用。 二、把雅爹卓塔菲(调火塔方) 10.雅腰接(四亮腰痛汤)的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。 11.雅接纳厄(贺哈胸痛方)的方药组 成、用法、功用、主治、方解、临床 应用。 12.雅拢旧嘎栽(补火温心汤)的方药 组成、用法、功用、主治、方解、临 床应用。 13.雅拢旧嘎栽线(匹龙平心汤)的方 药组成、用法、功用、主治、方解、 临床应用。 14.雅郎嘎温(旧压补火汤)的方药组 成、用法、功用、主治、方解、临床 应用。 15.雅补菲(丹干补火汤)的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。 16.雅杆朗(楠嫩补火汤)的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。 17.兵哇唉嘎(麻威冷咳汤)的方药组 成、用法、功用、主治、方解、临床 应用。 18.雅泵喃(亮豆消肿汤)的方药组成、

用法、功用、主治、方解、临床应用。 19 贺接嘎(罕盖头痛汤)的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。 20.雅先讲(秀母亮嗓汤)的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。 21.雅办该(丹余肿痛汤)的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。 22.把雅爹卓塔菲想(火塔过盛方)定 义

23.劳雅打麻想(疮毒疔)的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。

24.雅说宾洞(二茄口溃方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。

25.雅沙龙接喉(哈哈牙痛方)的方药 组成、用法、功用、主治、方解、临 床应用。

26.雅麻贺龙(毒邪内消汤)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用

27.雅害令(景皇惊风丸)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 28.雅害埋(热速消)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 29.雅贺接皇(山竹泻火汤)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。

30.雅拢牛接腰(黄白解毒利尿汤)的 方药组成、用法、功用、主治、方解、 临床应用。

31.雅拢牛勒牛暖(阴毒净)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床 应用。

32.雅休章(痈疖消方)的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。 33.雅勒多(麻电凉血止血汤)的方药 组成、用法、功用、主治、方解、临 床应用。

34.雅鲁短蒙沙嘿(腹痛泻痢方)的方 药组成、用法、功用、主治、方解、 临床应用。

35.雅习更(通便方)的方药组成、用 法、功用、主治、方解、临床应用。

		36.雅沙龙接火(四棱咽痛方)的方药
		组成、用法、功用、主治、方解、临
		床应用。
		37.雅闷曼(多吗消疹汤)的方药组成、
		用法、功用、主治、方解、临床应用。
		38.雅沙龙说兰(哈扁口溃汤)的方药
		组成、用法、功用、主治、方解、临
		床应用。
		39.雅沙龙接火(苦藤利咽汤)的方药
		组成、用法、功用、主治、方解、临
		床应用。
		40.雅侯利(护牙固齿汤)的方药组成、
		用法、功用、主治、方解、临床应用。
		41.雅波罕(二叶清耳汤)的方药组成、
		用法、功用、主治、方解、临床应用。
		42. 雅旧勒(旧曼调经汤)的方药组
		成、用法、功用、主治、方解、临床
		应用。
		1.把雅阿波塔喃软(水血不足方)
		2.雅补勒蓬贺杆(薇子乌发方)的方
		 药组成、用法、功用、主治、方解、
		 临床应用。
		3.雅拨想菲想(哈郎凉血止咳汤)的
		 方药组成、用法、功用、主治、方解、
		临床应用。
		4.雅拨想多温(驳骨旱莲汤)的方药
		组成、用法、功用、主治、方解、临
		床应用。
		5.雅栽线塔喃软(补血养心汤)的方
	三、把雅阿波塔喃(调水塔方)	药组成、用法、功用、主治、方解、
		临床应用。
		6.雅喃软勒拢松(补水降压汤)的方
		药组成、用法、功用、主治、方解、
		临床应用。
		7.雅勒拢软旧短(补血痛经方)的方
		药组成、用法、功用、主治、方解、
		临床应用。
		8.雅勒软纳勒冒麻(补血通经汤)的
		方药组成、用法、功用、主治、方解、
		临床应用。
		9.雅米喃农(补血通乳方)的方药组
		成、用法、功用、主治、方解、临床
		成、用法、切用、主佰、刀解、临床一应用。
		严 .和。

10.雅匹勒害买(产热汤)的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。 11.雅拉利(补血安神汤)的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。 12.雅勒拢软(生血汤)的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。 13.雅拢胖腊里勒软(补血润肠汤)的 方药组成、用法、功用、主治、方解、 临床应用。 14.雅勒拢软短嘎(补血消食散)的方 药组成、用法、功用、主治、方解、 临床应用。 15.雅补喃退卖(补水退热方)的方药 组成、用法、功用、主治、方解、临 床应用。 16.雅拢勒软洞烘(补水消风止痒方) 的方药组成、用法、功用、主治、方 解、临床应用。 17.雅补塔喃火中(补水滋润汤)的方 药组成、用法、功用、主治、方解、 临床应用。

18.雅帕顿火中(贺帕顿润咽汤)的方 药组成、用法、功用、主治、方解、 临床应用。

19.雅宁(赪桐消甲方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 20.雅婻农补勒(婻农补血汤)的方药 组成、用法、功用、主治、方解、临 床应用。

21.雅逼线(楠利茅根汤)的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。 22.把雅阿波塔喃想(水塔过盛方)定 义

23.雅拢牛哈占波(五淋化石胶囊)的 方药组成、用法、功用、主治、方解、 临床应用。

24.雅拢泵(利水消肿方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 25.雅案答勒(黄疸汤)的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。 26.雅案答蒿(白疸汤)的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。 27.雅牛内(千张化石汤)的方药组成、

		用法、功用、主治、
		方解、临床应用。
		28.雅牛亨 (石得化) 的方药组成、用
		法、功用、主治、方解、临床应用。
		29.雅摆丁别泵筛鲁(灯台消肿方)的
		方药组成、用法、功用、主治、方解、
		临床应用。
		30.雅尤赶(尿通方)的方药组成、用
		法、功用、主治、方解、临床应用。
		31.雅牛暖(脓尿消)的方药组成、用
		法、功用、主治、方解、临床应用。
		32.雅哦案(功劳急黄汤)的方药组成、
		用法、功用、主治、方解、临床应用。
		33.雅牛崩(尿清汤)的方药组成、用
		法、功用、主治、方解、临床应用。
		34.雅领改(楞嘎肿痛方)的方药组成、
		用法、功用、主治、方解、临床应用。
		35.雅占火(尿崩方)的方药组成、用
		 法、功用、主治、方解、临床应用。
		36.雅目达哈(淋得净)的方药组成、
		 用法、功用、主治、方解、临床应用。
		37.雅牛斤(血尿清)的方药组成、用
		 法、功用、主治、方解、临床应用。
		38.雅拢良鹿喃(拢良利水方)的方药
		组成、用法、功用、主治、方解、临
		床应用。
		39.嘎贵吻鹿喃(嘎贵吻消肿方)的方
		药组成、用法、功用、主治、方解、
		临床应用。
		40.雅麻凹鹿喃 (麻凹消肿汤)的方药
		 组成、用法、功用、主治、方解、临
		床应用。
		41.雅崩(旧雅麻烘利水汤)的方药组
		成、用法、功用、主治、方解、临床
		应用。
		42.雅泵楠(亨章水肿汤)的方药组成、
		用法、功用、主治、方解、临床应用。
	四、把雅巴塔尾塔拎(调土塔方)	1.把雅巴塔尾塔拎软(土塔不足方)
		2.雅菲端冒想(补火消胀方)的方药
		组成、用法、功用、主治、方解、临
		床应用。
		3.雅冒害亚毫(开胃健胃汤)的方药
		组成、用法、功用、主治、方解、临
]	

床应用。

4.雅办答接改泵(补累肿痛方)的方 药组成、用法、功用、主治、方解、 临床应用。

5.雅习哈双龙(双尖消食方)的方药 组成、用法、功用、主治、方解、临 床应用。

6.雅罕鲁短(泻痢灵胶囊)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。

7.雅蒙沙嘿档龙(楠秀泻痢汤)的方 药组成、用法、功用、主治、方解、 临床应用。

8.雅蒙答嘿龙少(腹痛止痢方)的方 药组成、用法、功用、主治、方解、 临床应用。

9.雅沙嘿嗳(整肠止痢方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。

10.雅罕鲁短亨遜(久泻方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床 应用。

11.雅补塔拎(补土通气汤)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。

12.雅哈尚(补中止呕方)的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。

13.雅崩哦勒(补土止血方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。

14.雅沙呃嘎(温中降气散)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。

15.雅崩接旧嘎(补土温胃汤)的方药 组成、用法、功用、主治、方解、临 床应用。

16.雅接崩短嘎哦勒(三姜止血汤)的 方药组成、用法、功用、主治、方解、 临床应用。

17.雅罕鲁短沙把(楠帕贡止泻丸)的 方药组成、用法、功用、主治、方解、 临床应用。

18.雅鲁短滩(宋拜久泻方)的方药组

成、用法、功用、主治、方解、临床应用。
19.雅排勒(哈利止泻汤)的方药组成、
用法、功用、主治、方解、临床应用。
20.雅罕哈(苦藤止呕方)的方药组成、
用法、功用、主治、方解、临床应用。
21.雅秀母罕哈(秀母补土止呕汤)的
方药组成、用法、功用、主治、方解、 临床应用。
22.把雅巴塔尾塔拎想(土塔壅塞过盛
方) 定义
23.雅龙短(便通汤)的方药组成、用
法、功用、主治、方解、临床应用。
24.雅斤毫哈(决明止吐方)的方药组
成、用法、功用、主治、方解、临床
应用。
25.雅沙呃(降气止逆散)的方药组成、
用法、功用、主治、方解、临床应用。
26.雅接崩短皇(清胃止痛汤)的方药
组成、用法、功用、主治、方解、临
床应用。
27.雅罕鲁短皇(热泻方)的方药组成、
用法、功用、主治、方解、临床应用。
28.鲁罕鲁短嘎(寒泻方)的方药组成、
用法、功用、主治、方解、临床应用。
29.雅拢胖腊里皇(热秘方)的方药组
成、用法、功用、主治、方解、临床
应用。
30.雅拢胖腊里嘎 (寒秘方)的方药组
成、用法、功用、主治、方解、临床
应用。
31.雅拢胖腊里巴(行气通便汤)的方
药组成、用法、功用、主治、方解、
临床应用。
32.雅沙龙习更(热结便秘方)的方药
组成、用法、功用、主治、方解、临
床应用。
33.雅接崩短皇(吻牧胃痛方)的方药
组成、用法、功用、主治、方解、临
床应用。
34.雅拢赶短兵内(肿痛消)的方药组
成、用法、功用、主治、方解、临床
I

应用。

	,
	35.雅拢赶短(散消汤)的方药组成、
	用法、功用、主治、方解、临床应用。
	36.雅拢比(通气消肿方)的方药组成、
	用法、功用、主治、方解、临床应用。
	37.雅拢旧接短(拢凉散风汤)的方药
	组成、用法、功用、主治、方解、临
	床应用。
	38.雅接短(腹痛散)的方药组成、用
	法、功用、主治、方解、临床应用。
	39.雅短嘎(补累通气散)的方药组成、
	用法、功用、主治、方解、临床应用。
	40.雅阻伤(化瘀消肿汤)的方药组成、
	用法、功用、主治、方解、临床应用。
	41.雅阻伤多路(续筋接骨方)的方药
	组成、用法、功用、主治、方解、临
	床应用。
	42.雅罕盖短嘎接(罕盖腹痛方)的方
	药组成、用法、功用、主治、方解、
	临床应用。
	1.雅解沙把(百解胶囊)的方药组成、
	用法、功用、主治、方解、临床应用。
	2.雅解先霍(麻电解毒方)的方药组
	成、用法、功用、主治、方解、临床
	应用。
	3.雅解皇(西嘎解毒汤)的方药组成、
	用法、功用、主治、方解、临床应用。
	4.雅解烘泵(毫命解毒汤)的方药组
	成、用法、功用、主治、方解、临床
	应用。
	5.雅解匹勒(妇安解毒丸)的方药组
第七单元雅解 (解药方)	成、用法、功用、主治、方解、临床
	应用。
	6.雅解斤匹(解毒正气汤)的方药组
	成、用法、功用、主治、方解、临床
	应用。
	7.雅解双龙(赛盖解毒汤)的方药组
	成、用法、功用、主治、方解、临床
	应用。
	8.雅解匹(三味解药方)的方药组成、
	用法、功用、主治、方解、临床应用。
	9.雅西里勐腊嘎罕(万应美颜胶囊)
	的方药组成、用法、功用、主治、方
	解、临床应用。

	1	
		10.雅解劳(葛兰解酒汤)的方药组成、
		用法、功用、主治、方解、临床应用。
		11.雅解唉(喃晚解烟汤)的方药组成、
		用法、功用、主治、方解、临床应用。
		12.菲埋喃皇罗 (千余烫伤散) 的方药
		组成、用法、功用、主治、方解、临
		床应用。
		13.雅解比(除毒止痛方)的方药组成、
		用法、功用、主治、方解、临床应用。
		14.雅解比案 (二哟排毒方)的方药组
		成、用法、功用、主治、方解、临床
		应用。
		15.雅解勒(血竭止血方)的方药组成、
		用法、功用、主治、方解、临床应用。
		16.雅解答利 (保肝解毒汤)的方药组
		成、用法、功用、主治、方解、临床
		1.雅漂胖婉娜(滇冬养颜方)的方药
		组成、用法、功用、主治、方解、临
		床应用。
		2.雅勒真 (荒嫩养颜散)的方药组成、
		用法、功用、主治、方解、临床应用。
	一、雅漂宗(养颜润肤方)	雅罕好漂丽(罕好喃养荣方)的方药
		组成、用法、功用、主治、方解、临
		床应用。
		3.雅更方漂胖婉娜(苏木润肤方)的
		方药组成、用法、功用、主治、方解、
		临床应用。
		1.雅杆朗勒哈(比比增力散)的方药
		组成、用法、功用、主治、方解、临
第八单元总者恩 (其他类方)		(京)
		2.雅想朋(比比冬电增力散)的方药
		组成、用法、功用、主治、方解、临
		床应用。
	→ ifb.+tr / [24]	3.雅温梅(乃麻巴强体散)的方药组
	二、雅想(增力方)	成、用法、功用、主治、方解、临床
		应用。
		4.雅温多软(竹扎令增力散)的方药
		组成、用法、功用、主治、方解、临
		床应用。
		5.雅阿人仁(管底益寿方)的方药组
		成、用法、功用、主治、方解、临床
		应用。

		6.雅补塔都(习列健身方)的方药组
		成、用法、功用、主治、方解、临床
		应用。
		7.雅补漂(大力丸)的方药组成、用
		法、功用、主治、方解、临床应用。
		1.雅沙蓬轮(麻蒙固发汤)的方药组
		成、用法、功用、主治、方解、临床
		应用。
		2.雅货烘蓬轮(禾节脱发方)的方药
		组成、用法、功用、主治、方解、临
		床应用。
	→ ************************************	3.雅蓬崩(五月茶生发方)的方药组
	三、美发固脱方 	成、用法、功用、主治、方解、临床
		应用。
		4.雅蓬杆 (毫命荣发方)的方药组成、
		用法、功用、主治、方解、临床应用。
		5.雅蓬杆蓬满(抱冬电乌发方)的方
		药组成、用法、功用、主治、方解、
		临床应用。

二、傣医临床

(一) 傣医内科学

单元	细目	要点
第一单元 概论	けたてもかり口です	1.萌芽阶段
	一、傣医内科学发展历程	2.发展阶段
		1.傣医内科学理论特点
	二、傣医内科学的特点	2.傣医内科病证分类特点
		3.傣医内科学的治疗特点
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
	一、兵哇(感冒)	3.诊查要点
		4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.预防调护
		1.概述
	→ n 4 n+ / n4n+ /	2.辨解帕雅(病因病机)
	二、唉哇(咳嗽)	3.诊查要点
		4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
第二单元 肺系		5.预防调护
病证		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
	三、拢唉习火(支气管哮喘)	3.诊查要点
		4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.预防调护
		1.概述
	四、拨想(肺结核)	2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
		4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.预防调护
		1.概述
	 一、栽线(心悸)	2.辨解帕雅(病因病机)
	一、双线(心序)	3.诊查要点
第三单元 心系 病证		4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		1.概述
	二、拢旧斤贺栽(心绞痛)	2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
		4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.预防调护
	三、暖冒拉 (不寐)	1.概述

		2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
		4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.预防调护
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
	一、拢贺接(头风痛)	3.诊查要点
		4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
	二、贺办答来(眩晕病)	3.诊查要点
		4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.预防调护
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
	三、拢呆坟(偏瘫风病)	3.诊查要点
		4.辨解帕雅多雅 (病、证分类辨治)
第四单元		5.预防调护
脑系病证		1.概述
	 四、拢匹巴母(癫痫)	2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
		1.概述
	五、拢旧(痉挛风病)	2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
		4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.预防调护
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
	 六、勒拢松(高血压病)	3.诊查要点
		4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.预防调护
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
	一、接崩(胃痛)	3.诊查要点
		4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.预防调护
第五单元		1.概述
脾胃系病证		2.辨解帕雅(病因病机)
	二、哈(呕吐)	3.诊查要点
		4.辨解帕雅多雅 (病、证分类辨治)
		5.预防调护
	三、接短(腹痛)	1.概述

		2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
		4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.预防调护
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
	四、鲁短(泄泻)	3.诊查要点
		4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.预防调护
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
	五、拢胖腊里(便秘)	3.诊查要点
		4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
	 六、拢蒙沙嘿档龙(细菌性痢疾)	3.诊查要点
		4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.预防调护
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
	 七、说兵洞飞(口疮病)	3.诊查要点
		4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.预防调护
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
	一、案答勒(黄疸病)	3.诊查要点
		4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
	二、帕雅火捻(甲状腺肿大)	1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
第六单元		3.诊查要点
肝胆系病证		4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.预防调护
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
	三、火捻兵飞桑龙(甲状腺癌)	3.诊查要点
		4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.预防调护
		1.概述
	一、拢泵(水肿病)	2.辨解帕雅(病因病机)
第七单元		3.诊查要点
肾系病证		4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.预防调护
		·· · · · · · · · · · · · ·

		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
	一、拢梅兰申 (寒痹)	3.诊查要点
		4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.预防调护
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
	二、拢蒙沙喉(类风湿关节炎)	3.诊查要点
		4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.预防调护
		1.概述
 第八单元		2.辨解帕雅(病因病机)
肢体病证	三、拢阿麻巴(急性风湿热)	3.诊查要点
AXIT FILE		4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.预防调护
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
	四、拢蒙沙喉菲(痛风)	3. 沙香要点
	四、1035(12"民中(用户(1	4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.预防调护
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
	五、接腰(腰痛)	3.诊查要点
		4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		1.概述
	一、尤波弯(糖尿病)	2.辨解帕雅(病因病机)
		3.冷香要点
		4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.预防调护
		1.概述
	二、帕雅勒(出血)	2.辨解帕雅(病因病机)
第九单元		3.诊查要点
气血津液及其他		4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
病证		5.预防调护
		1.概述
	三、比喝(汗症)	2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
		4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.预防调护
	四、帕雅涛给帮干(更年期综合征)	1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点

	4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
	5.预防调护
	1.概述
	2.辨解帕雅(病因病机)
五、夯塔冒沙么(五蕴失调病)	3.诊查要点
	4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
	5.预防调护
	1.概述
之 协场·4相目(汨苏 相苏·4相	2.辨解帕雅(病因病机)
六、拢沙力坝冒(识蕴、想蕴失调	3.诊查要点
病)	4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
	5.预防调护
	1.概述
七、塔都迭(厥脱)	2.辨解帕雅(病因病机)
	3.诊查要点
	4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
	5.预防调护

(二) 傣医外科学

単元	细目	要点
		1.哦喝(汗法)
		2.哈(吐法)
		3.鲁 (下法)
		4.皇(温热法)
	二、傣医外科学诊疗方	5.耶(消法)
	法(内治法)	6.替(清法)
		7.添 (补法)
		8.罕(止涩法)
		9.泵 (通法)
		10.解(解法)
		1.烘雅(熏蒸疗法)
		2.暖雅(睡药疗法)
		3.达雅(搽药疗法)
 第一单元 概论		4.阿雅(洗药疗法)
另 平儿 10K化		5.难雅(坐药疗法)
		6.沙雅(刺药疗法)
		7.果雅(包药疗法)
	二、傣医外科学诊疗方 法(外治法)	8.秧夯(脚踏热铁疗法)
		9.剁(捶筋疗法)
		10.咱雅(拖擦药物疗法)
		11.过(拔罐疗法)
		12.闭诺(推拿按摩疗法)
		13.剔痧(除痧疗法)
		14.秧朗(踩背疗法)
		15.皇登(锤打疗法)
		16.麻油推捏诊治法
		17.烘雅管(烟熏疗法)
		18.芬雅(磨药疗法)
		1.外科感染的分类
	 一、外科感染概述	2.外科感染的病因病机
	、外件恋呆佩建	3.外科感染的治疗
 第二单元 外科感染		4.外科感染的预防
ZV—TZU ZITINIZA		1.休章(急性毛囊炎)与洞休(疖)概述
	二、休章(急性毛囊炎)、	2.休章 (急性毛囊炎) 与洞休 (疖)的辨解帕雅 (病因病
	洞休 (疖)	机)
		3.休章(急性毛囊炎)与洞休(疖)的诊查要点

		4 LL 水(/ //
		4.休章(急性毛囊炎)与洞休(疖)的辨解帕雅多雅(病、
		证分类辨治)
		5.休章(急性毛囊炎)与洞休(疖)的预防和调护
		1.丁麦满(化脓性甲沟炎)概述
		2.丁麦满(化脓性甲沟炎)的辨解帕雅(病因病机)
	三、丁麦满(化脓性甲沟	3.丁麦满(化脓性甲沟炎)的诊查要点
	炎)	4.丁麦满(化脓性甲沟炎)的辨解帕雅多雅(病、证分类
		辨治)
		5.丁麦满(化脓性甲沟炎)的预防和调护
		1.洞飞(急性蜂窝织炎)概述
		2.洞飞(急性蜂窝织炎)的辨解帕雅(病因病机)
	四、洞飞(急性蜂窝织	3.洞飞(急性蜂窝织炎)的诊查要点
	炎)	4.洞飞(急性蜂窝织炎)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨
		治)
		5.洞飞(急性蜂窝织炎)的预防和调护
		1.拢麻想菲(丹毒)概述
	五、拢麻想菲 (丹毒)	3.拢麻想菲(丹毒)的诊查要点
	一、皮肤病与性传播疾	 1.皮肤病与性传播疾病的病因病机
	病概述	
		1.拢麻想宋皇(单纯疱疹)概述
		2.拢麻想宋皇(单纯疱疹)的辨解帕雅(病因病机)
	二、拢麻想宋皇(单纯疱	3.拢麻想宋皇(单纯疱疹)的诊查要点
	多) 参)	4.拢麻想宋皇(单纯疱疹)的辨解帕雅多雅(病、证分类
		辨治)
		5.拢麻想宋皇(单纯疱疹)的预防和调护
		1.拢麻想害巴(带状疱疹)概述
		2.拢麻想害巴(带状疱疹)的辨解帕雅(病因病机)
第三单元 皮肤病及性传播	三、拢麻想害巴(带状疱	3.拢麻想害巴(带状疱疹)的诊查要点
第二年几 及	一三、 龙 林总香 仁 (市 小 旭	4.拢麻想害巴(带状疱疹)的辨解帕雅多雅(病、证分类
75C/N	15/	神治)
		~~~~
		5.拢麻想害巴(带状疱疹)的预防和调护
		1.洞乎(疣)概述
		2.洞乎(疣)的辨解帕雅(病因病机)
	四、洞乎(疣)	3.洞乎 (疣)的诊查要点
		4.洞乎(疣)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.洞乎(疣)的预防和调护
		1.洞烂(脓疱疮)概述
	五、洞烂(脓疱疮)	2.洞烂(脓疱疮)的辨解帕雅(病因病机)
		3.洞烂(脓疱疮)的诊查要点

		4.洞烂(脓疱疮)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.洞烂(脓疱疮)的预防和调护
	六、贺毫(头癣)	1.贺毫(头癣)概述
		2.贺毫(头癣)的辨解帕雅(病因病机)
		3.贺毫(头癣)的诊查要点
		4.贺毫(头癣)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.贺毫(头癣)的预防和调护
		1.丁麦毫 ( 手足癬 ) 概述
		2.丁麦毫(手足癬)的辨解帕雅(病因病机)
	七、丁麦毫 ( 手足癬 )	3.丁麦毫 ( 手足癬 ) 的诊查要点
		4.丁麦毫(手足癣)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.丁麦毫(手足癣)的预防和调护
		1.多毫(体癣、股癣)概述
		2.多毫(体癣、股癣)的辨解帕雅(病因病机)
	八、多毫 (体癬、股癬)	3.多毫(体癣、股癣)的诊查要点
		4.多毫 (体癣、股癣 )的辨解帕雅多雅 (病、证分类辨治 )
		5.多毫(体癣、股癣)的预防和调护
		1.闷慢(荨麻疹)概述
		2.闷慢(荨麻疹)的辨解帕雅(病因病机)
	九、闷慢(荨麻疹)	3.闷慢(荨麻疹)的诊查要点
		4.闷慢(荨麻疹)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.闷慢(荨麻疹)的预防和调护
		1.拢麻想烂、汗(急性湿疹、慢性湿疹)概述
		2.拢麻想烂、汗(急性湿疹、慢性湿疹)的辨解帕雅(病
		因病机)
	十、拢麻想烂、汗(急性	3.拢麻想烂、汗(急性湿疹、慢性湿疹)的诊查要点
	湿疹、慢性湿疹)	4.拢麻想烂、汗(急性湿疹、慢性湿疹)的辨解帕雅多雅
		(病、证分类辨治)
		5.拢麻想烂、汗(急性湿疹、慢性湿疹)的预防和调护
		1.洞烘(接触性皮炎)概述
		2.洞烘(接触性皮炎)的辨解帕雅(病因病机)
	十一、洞烘(接触性皮	3.洞烘(接触性皮炎)的诊查要点
	炎)	4.洞烘(接触性皮炎)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.洞烘(接触性皮炎)的预防和调护
		1.匹雅楠稳(药物性皮炎)概述
		2.匹雅楠稳(药物性皮炎)的辨解帕雅(病因病机)
	十二、匹雅楠稳(药物性 皮炎)	3.匹雅楠稳(药物性皮炎)的诊查要点
		4.匹雅楠稳(药物性皮炎)的辨解帕雅多雅(病、证分类
		辨治)
		5.匹雅楠稳(药物性皮炎)的预防和调护
	十三、拢麻想豪光(银屑	1.拢麻想豪光(银屑病)概述
	病)	2.拢麻想豪光(银屑病)的辨解帕雅(病因病机)

		3.拢麻想豪光(银屑病)的诊查要点
5. 表來起蒙光(银屑病)的预防和调抑		4.拢麻想豪光(银屑病)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨
上坡麻型(玫瑰糠疹) 概述   上坡麻型(玫瑰糠疹) 的游解帕雅(病因病机)   上坡麻型(玫瑰糠疹) 的游解帕雅(病因病机)   上海、侧雅楠类(琼鸡糖子) 的游解帕雅多雅(病、证分类辨治   5.北麻型(玫瑰糠疹) 的游解帕雅《病因病机)   二月字(疥疮) 的游解帕雅《病因病机)   三月字(疥疮) 的游解帕雅多雅(病、证分类辨治   5.司字(疥疮) 的游解帕雅多雅(病、证分类辨治   5.司字(疥疮) 的游解帕雅多雅(病、证分类辨治   5.和雅楠类(瑶粹症) 的珍食要点   4.刘率(据学证) 的珍食要点   4.刘率(福龄类(瑶粹症) 的珍贵种种   4.北麻型楠蒙(神经性皮类) 概述   2.地麻型楠蒙(神经性皮类) 概述   2.地麻型楠蒙(神经性皮类) 的珍醇酮帕雅(病因病机)   3.赴麻型楠蒙(神经性皮类) 的诊管要点   4.北麻型楠蒙(神经性皮类) 的诊管要点   4.北麻型楠蒙(神经性皮类) 的游解帕雅多雅(病、证分类辨治   5.北麻型楠蒙(神经性皮类) 的游解帕雅多雅(病、证分类辨治   5.北麻型楠蒙(神经性皮类) 的游解帕雅多雅(病、证分类辨治   2.4年表的   6.1年表的   6.14年表的   6.1		治)
十四、拢麻想(玫瑰糠疹)的辨解帕雅(病因病机) 3.拢麻型(玫瑰糠疹)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治 5.拢麻型(玫瑰糠疹)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治 5.拢麻型(玫瑰糠疹)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治 5.规麻型(玫瑰糠疹)的辨解帕雅多雅(病) 1.以享气挤疮)的渗查要点 4.担麻相性(痛痒症)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治 5.对享气挤疮)的渗查要点 4.和雅楠烘(瘙痒症)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治 5.利雅楠烘(瘙痒症)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治 5.和雅楠烘(瘙痒症)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治 5.和雅楠烘(瘙痒症)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治 5.和雅楠烘(瘙痒症)的游解帕雅多雅(病、证分类辨治 5.地麻型楠蜜(神经性皮类)的涂解帕雅 6. 过处麻型楠蜜(神经性皮类)的涂解帕雅多雅(病、证分类辨治 5.地麻型楠蜜(神经性皮类)的游解帕雅多雅(病、证分类辨治 5.地麻型楠蜜(神经性皮类)的游解帕雅多雅(病、证分类辨治 5.地麻型楠蜜(神经性皮类)的治疗要点 4.地麻型楠蜜(神经性皮类)的治疗型加州 1.独尿到体(寻常痤疮)的涂食要点 4.种尿到体(寻常痤疮)的渗食要点 4.种尿到体(寻常痤疮)的渗解帕雅多雅(病、证分类辨治 5.种尿和(寻常痤疮)的溶液更点 4.神风调体(寻常痤疮)的消解帕维多雅(病、证分类辨治 5.种尿和(安鸡痤疮)的消解的维发和(病因病机) 3.满阳菜(玫瑰痤疮)的消解的维发和(病、证分类辨治 5.种尿、皮瑰痤疮)的消解的维食和(病、证分类辨治 5.种尿、皮瑰痤疮)的溶解刺维		5.拢麻想豪光(银屑病)的预防和调护
十四、提麻想(玫瑰糠疹)的珍食要点 4. 地麻型(玫瑰糠疹)的溶解射雅多雅(病、证分类辨治 5. 地麻型(玫瑰糠疹)的溶解刺雅 1. 司字(疥疮)概述 2. 司字(疥疮)的游解帕雅多雅(病、证分类辨治 3. 司字(疥疮)的游解帕雅多雅(病、证分类辨治 3. 司字(疥疮)的游解帕雅多雅(病、证分类辨治 4. 司字(疥疮)的游解帕雅多雅(病、证分类辨治 5. 刘华(疥疮)的游解帕雅多雅(病、证分类辨治 5. 刺雅楠烘(瘙痒症)两形和调护 1. 地麻型楠菜(癌痒症)的珍食要点 4. 地麻型楠菜(癌痒症)的珍食要点 4. 地麻型楠菜(神经性皮类)的溶解刺雅(病因病机) 3. 地麻型楠菜(神经性皮类)的溶解刺雅(病因病机) 3. 地麻型楠菜(神经性皮类)的溶解刺雅(病因病机) 3. 地麻型楠菜(神经性皮类)的溶解刺雅(病因病机) 3. 地麻型楠菜(神经性皮类)的溶解刺雅(病因病机) 3. 地麻型楠菜(神经性皮类)的溶解刺雅多雅(病、证分类辨治) 5. 地麻型楠菜(神经性皮类)的溶解刺和。 2. 地麻型楠菜(神经性皮类)的溶解刺和。 3. 地麻型楠菜(神经性皮类)的溶解刺和。 3. 地质型楠菜(神经性皮类)的溶解刺和。 4. 地质型楠菜(神经性皮类)的溶解刺和。 2. 地质型楠菜(神经性皮类)的溶解刺和。 3. 油质溶(一种经性皮类)的溶解刺和。 4. 地方类解治 5. 油肉菜油(一种菜疮)的溶解帕雅多雅(病、证分类辨治 5. 油肉菜(玫瑰痤疮)的消解帕雅(病因病机) 3. 油肉菜(玫瑰痤疮)的消解帕雅(病因病机) 3. 油肉菜(玫瑰痤疮)的消解帕雅(病因病机) 3. 油肉菜(玫瑰痤疮)的溶解刺和。 4. 油肉菜(玫瑰痤疮)的溶解刺和。 5. 油肉菜(玫瑰痤疮)的溶解刺和。 5. 油肉菜(玫瑰痤疮)的溶解刺和。 5. 油肉菜(玫瑰痤疮)的溶解刺和。 5. 油肉菜(玫瑰痤疮)的溶解刺和。 5. 油肉菜(玫瑰痤疮)的溶解刺和。 5. 如混(斑秃)的溶解刺和。4. 如子类辨治 5. 如混(斑秃)的涂解刺和。4. 如子类辨治 5. 如混(斑秃)的涂解刺和。4. 如子类辨治 5. 如混(斑秃)的涂解刺和。4. 如子类辨治		1.拢麻想(玫瑰糠疹)概述
多。  3.提麻型(玫瑰糠疹)的渗解中维多稚(病、证分类辨治 5.拢麻型(玫瑰糠疹)的游解的雅多稚(病、证分类辨治 5.地麻型(玫瑰糠疹)的游解的雅多稚(病) 证分类辨治 3. 马亨(疥疮)的游解帕雅《病[病]病机) 3. 马亨(疥疮)的游解帕雅多稚(病) 证分类辨治 5. 马亨(疥疮)的游解帕雅多稚(病) 证分类辨治 5. 马亨(疥疮)的游解帕雅多稚(病) 证分类辨治 5. 马亨(疥疮)的游解帕雅多稚(病] 证分类辨治 4. 和雅楠撰(盛榨症)的游解帕雅多稚(病) 证分类辨治 5. 和雅楠撰(盛榨症)的游解帕雅多稚(病) 证分类辨治 5. 和雅楠撰(编榨症)的游解帕雅多稚(病) 证分类辨治 5. 推麻型楠菜(神经性皮类)的游解帕雅多稚(病) 证分类辨治 5. 洗麻型楠菜(神经性皮类)的游解帕雅多稚(病) 证分类辨治 5. 洗麻型楠菜(神经性皮类)的游解帕雅多稚(病) 证分类辨治 5. 洗麻型楠菜(神经性皮类)的溶解帕雅多稚(病) 证分类辨治 5. 洗麻型楠菜(神经性皮类)的溶解帕雅多稚(病) 证分类辨治 5. 洗麻型楠菜(神经性皮类)的溶解帕雅多稚(病) 证分类辨治 5. 独康型楠菜(神经性皮类)的溶解帕雅多稚(病) 证分类辨治 6. 海原深(玫瑰痤疮)的溶解帕雅多稚(病) 证分类辨治 5. 纳克河体(寻常痤疮)的溶解帕雅多稚(病) 证分类辨治 5. 纳克河体(安瑰痤疮)的游解帕雅多稚(病) 证分类辨治 5. 利阳亮(玫瑰痤疮)的游解帕雅多稚(病) 证分类辨治 5. 次混(食死)的溶查要点 4. 次混(食死)的溶查要点 4. 次混(食死)的溶查要点		2.拢麻想(玫瑰糠疹)的辨解帕雅(病因病机)
4.挽麻包 (玫瑰糠疹) 的预除和销雅多雅。病、证分类辨治 5.拢麻包 (玫瑰糠疹) 的预防和调护 1.刀字(疥疮) 视透 2.刀字(疥疮) 的渗解射雅 (病因病机) 3.刀字(疥疮) 的资解射雅多雅(病、证分类辨治) 5.刀字(疥疮) 的资解射雅多雅(病、证分类辨治) 5.刀字(疥疮) 的资解射雅多雅(病、证分类辨治 5.刀字(疥疮) 的预防和调护 1.帕雅楠烘(瘙痒症) 的资解射雅多雅(病、证分类辨治 5.刺维棉烘(瘙痒症) 的资解射雅多雅(病、证分类辨治 5.帕雅楠供(瘙痒症) 的预防和调护 1.抢麻思楠豪(神经性皮炎) 机送 2.抢麻思楠豪(神经性皮炎) 机酸 2.抢麻思楠豪(神经性皮炎) 的渗查要点 4.抢麻思楠豪(神经性皮炎) 的渗查要点 4.抢麻思楠豪(神经性皮炎) 的渗查要点 4.抢麻思楠豪(神经性皮炎) 的渗验解射雅多雅(病、证分类辨治 5.抢麻思楠豪(神经性皮炎) 的渗查要点 4.抗疾剥体(寻常蜂疮) 的渗查要点 4.为疾剥体(寻常蜂疮) 的渗查要点 4.为疾剥体(寻常蜂疮) 的渗密,前肠和调护 1.利氏剥体(寻常蜂疮) 的渗密,前肠和调护 1.利氏剥体(寻常蜂疮) 的渗密。 2.纳庆剥体(寻常蜂疮) 的渗密。 4.为庆剥体(寻常蜂疮) 的涂密,前肠和调护 1.利阳亮(玫瑰蜂疮) 的游解帕雅(病因病机) 3.利阳亮(玫瑰蜂疮) 的汤香酸点 4.利阳高(玫瑰蜂疮) 的预防和调护 1.利阳亮(玫瑰蜂疮) 的预防和调护 1.利阳亮(玫瑰蜂疮) 的汤香要点 4.利阳高(玫瑰蜂疮) 的预防和调护 5.利阳高(玫瑰蜂疮) 的预防和调护 5.利阳高(玫瑰蜂疮) 的预防和调护 5.利阳高(玫瑰蜂疮) 的预防和调护 5.利阳高(玫瑰蜂疮) 的预防和调护		3.拢麻想(玫瑰糠疹)的诊查要点
1.		4.拢麻想(玫瑰糠疹)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
2.月享(疥疮)的辨解帕雅(病因病机) 3.月享(疥疮)的诊療要点 4.月享(疥疮)的诊療要点 4.月享(疥疮)的磷解帕雅多雅(病、证分类辨治) 5.月享(疥疮)的磷解帕雅多雅(病、证分类辨治 5.月享(疥疮)的磷解帕雅(病因病机) 3.帕雅楠烘(瘙痒症)的溶皮要点 4.帕雅楠烘(瘙痒症)的溶皮要点 4.帕雅楠供(瘙痒症)的溶质和调护 1.拢麻想楠蒙(神经性皮炎)的游解帕雅(病因病机) 2.拢麻想楠蒙(神经性皮炎)的游解帕雅(病因病机) 2.拢麻想楠蒙(神经性皮炎)的游解帕雅(病因病机) 5.拢麻想楠蒙(神经性皮炎)的游解帕雅(病因病机) 5.拢麻想楠蒙(神经性皮炎)的游解帕雅多雅(病、证分类辨治) 5.拢麻想楠蒙(神经性皮炎)的游解帕雅多雅(病、证分类辨治) 5.提麻想楠蒙(神经性皮炎)的诱解帕雅多雅(病、证分类辨治) 5.提麻想楠蒙(神经性皮炎)的预防和调护 1.纳兵洞体(寻常痤疮)的游解帕雅(病因病机) 3.纳兵洞体(寻常痤疮)的游解帕雅(病因病机) 3.纳氏洞体(寻常痤疮)的游解帕雅多雅(病、证分类辨治) 5.纳兵洞体(寻常痤疮)的游解帕雅多雅(病、证分类辨治 5.利郎亮(玫瑰痤疮)的游解帕雅多雅(病、证分类辨治 5.消郎亮(玫瑰痤疮)的游解帕雅多雅(病、证分类辨治 5.消郎克(玫瑰糖疮)的游解帕雅多雅(病、证分类辨治 1.贺乱(庭秃)的游解帕雅多雅(病、证分类辨治 5.润乱(庭秃)的游解帕雅		5.拢麻想(玫瑰糠疹)的预防和调护
十五、		1.习亨 (疥疮) 概述
4.习字(疥疮)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治) 5.		2.习亨(疥疮)的辨解帕雅(病因病机)
5. 37字(挤花)的预防和调护 1. 帕雅楠烘(瘙痒 症) 1. 帕雅楠烘(瘙痒症) 概述 2. 帕雅楠烘(瘙痒症) 的辨解帕雅(病因病机) 3. 帕雅楠烘(瘙痒症)的辨解帕雅(病因病机) 3. 帕雅楠烘(瘙痒症)的辨解帕雅多雅(病,证分类辨治 5. 帕雅楠炔(瘙痒症)的预防和调护 1. 拢麻想楠豪(神经性皮炎) 彻途 2. 拢麻想楠豪(神经性皮炎)的游解帕雅(病因病机) 3. 拢麻想楠豪(神经性皮炎)的游解帕雅多雅(病,证分类辨治) 5. 拢麻想楠豪(神经性皮炎)的辨解帕雅多雅(病,证分类辨治) 5. 拢麻想楠豪(神经性皮炎)的辨解帕雅多雅(病,证分类辨治) 4. 纯兵洞体(寻常痤疮)的辨解帕雅(病因病机) 3. 纳兵洞体(寻常痤疮)的辨解帕雅多雅(病,证分类辨治) 5. 纳兵洞体(寻常痤疮)的辨解帕雅多雅(病,证分类辨治) 5. 纳兵洞体(寻常痤疮)的辨解帕雅多雅(病,证分类辨治) 5. 纳兵洞体(寻常痤疮)的辨解帕雅多雅(病,证分类辨治 1. 洞郎完(玫瑰痤疮)的辨解帕雅多雅(病,证分类辨治 5. 洞郎完(玫瑰痤疮)的辨解帕雅多雅(病,证分类辨治 5. 洞郎完(玫瑰痤疮)的辨解帕雅多雅(病,证分类辨治 5. 河瓜、斑秃)的辩解帕雅(病因病机) 3. 贺乱(斑秃)的辨解帕雅《病因病机) 3. 贺乱(斑秃)的辨解帕雅《病因病机) 3. 贺乱(斑秃)的辨解帕雅《病因病机) 3. 贺乱(斑秃)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治	十五、习亨 ( 疥疮 )	3.习亨(疥疮)的诊查要点
1. 新雅楠烘(瘙痒 症)  1. 新雅楠烘(瘙痒症)的辨解帕雅(病因病机) 3. 新雅楠烘(瘙痒症)的辨解帕雅(病因病机) 3. 新雅楠烘(瘙痒症)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治 5. 新雅楠烘(瘙痒症)的预防和调护  1. 拢麻想楠豪(神经性皮炎)的通防和调护  1. 拢麻想楠豪(神经性皮炎)的诊查要点  4. 拢麻想楠豪(神经性皮炎)的诊查要点  4. 拢麻想楠豪(神经性皮炎)的游解帕雅多雅(病、证分类辨治)  5. 拢麻想楠豪(神经性皮炎)的预解和调护  1. 纯兵洞体(寻常痤疮)的辨解帕雅(病因病机)  3. 纳兵洞体(寻常痤疮)的诊查要点  4. 纯兵洞体(寻常痤疮)的诊聋要点  4. 纯兵洞体(寻常痤疮)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)  5. 纯其洞体(寻常痤疮)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)  5. 和原亮(玫瑰痤疮)的辨解帕雅(病因病机)  3. 清洞亭亮(玫瑰痤疮)的辨解帕雅(病因病机)  3. 清洞亭亮(玫瑰痤疮)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治  5. 利闻亭兒(玫瑰痤疮)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治  5. 利闻亭兒(玫瑰痤疮)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治  5. 利闻亭兒(玫瑰痤疮)的辨解帕雅多雅(病因病机)  3. 微混(斑秃)的辨解帕雅(病因病机)  3. 微混(斑秃)的辨解帕雅(病因病机)  3. 微混(斑秃)的辨解帕雅(病因病机)  3. 微混(斑秃)的辨解帕雅(病因病机)		4.习亨(疥疮)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
十六、帕雅楠烘(瘙痒症)的渗解帕雅(病因病机) 3.帕雅楠烘(瘙痒症)的渗解帕雅多稚(病、证分类辨治 5.帕雅楠烘(瘙痒症)的渗解帕雅多稚(病、证分类辨治 5.帕雅楠烘(瘙痒症)的淡解帕雅(病因病机) 1.拢麻型楠豪(神经性皮炎)既述 2.拢麻型楠豪(神经性皮炎)的淡解帕雅(病因病机) 3.拢麻型楠豪(神经性皮炎)的渗查要点 4.拢麻型楠豪(神经性皮炎)的消解帕雅多雅(病、证分类辨治) 5.拢麻型楠豪(神经性皮炎)的测防和调护 1.组织洞体(寻常痤疮)的淡解帕雅(病因病机) 3.纳兵洞体(寻常痤疮)的淡解帕雅(病因病机) 3.纳兵洞体(寻常痤疮)的淡解帕雅(病因病机) 3.纳兵洞体(寻常痤疮)的游解帕雅多雅(病、证分类辨治) 5.纳兵洞体(寻常痤疮)的濒解帕雅多雅(病、证分类辨治) 5.纳兵洞体(寻常痤疮)的淡醉帕雅		5.习亨(疥疮)的预防和调护
十六、帕雅楠烘(瘙痒症)的渗解帕雅(病因病机) 3.帕雅楠烘(瘙痒症)的渗解帕雅多稚(病、证分类辨治 5.帕雅楠烘(瘙痒症)的渗解帕雅多稚(病、证分类辨治 5.帕雅楠烘(瘙痒症)的淡解帕雅(病因病机) 1.拢麻型楠豪(神经性皮炎)既述 2.拢麻型楠豪(神经性皮炎)的淡解帕雅(病因病机) 3.拢麻型楠豪(神经性皮炎)的渗查要点 4.拢麻型楠豪(神经性皮炎)的消解帕雅多雅(病、证分类辨治) 5.拢麻型楠豪(神经性皮炎)的测防和调护 1.组织洞体(寻常痤疮)的淡解帕雅(病因病机) 3.纳兵洞体(寻常痤疮)的淡解帕雅(病因病机) 3.纳兵洞体(寻常痤疮)的淡解帕雅(病因病机) 3.纳兵洞体(寻常痤疮)的游解帕雅多雅(病、证分类辨治) 5.纳兵洞体(寻常痤疮)的濒解帕雅多雅(病、证分类辨治) 5.纳兵洞体(寻常痤疮)的淡醉帕雅		1.帕雅楠烘(瘙痒症)概述
十六、帕雅楠供(瘙痒 症)		
在		
5.帕雅楠烘(瘙痒症)的预防和调护 1.拢麻型楠豪(神经性皮炎)概述 2.拢麻型楠豪(神经性皮炎)的辨解帕雅(病因病机) 3.拢麻型楠豪(神经性皮炎)的诊在要点 4.拢麻型楠豪(神经性皮炎)的诊在要点 4.拢麻型楠豪(神经性皮炎)的颜的和调护 1.纳兵洞体(寻常痤疮)的辨解帕雅(病因病机) 3.纳兵洞体(寻常痤疮)的游解帕雅(病因病机) 3.纳兵洞体(寻常痤疮)的游解帕雅(病因病机) 3.纳兵洞体(寻常痤疮)的游解帕雅多雅(病、证分类辨治) 5.纳兵洞体(寻常痤疮)的预解帕雅多雅(病、证分类辨治) 5.纳兵洞体(寻常痤疮)的游解帕雅多雅(病、证分类辨治) 5.纳兵洞体(寻常痤疮)的游解帕雅(病因病机) 3.洞郎亮(玫瑰痤疮)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治 5.洞郎亮(玫瑰痤疮)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治 5.洞郎亮(玫瑰痤疮)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治 5.洞郎亮(玫瑰痤疮)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治 5.洞郎亮(玫瑰痤疮)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治 5.观乱(斑秃)的辨解帕雅(病因病机) 3.贺乱(斑秃)的辨解帕雅(病因病机)	症)	4.帕雅楠烘(瘙痒症)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
1.拢麻想楠豪(神经性皮炎)概述 2.拢麻想楠豪(神经性皮炎)的辨解帕雅(病因病机) 3.拢麻想楠豪(神经性皮炎)的涉解帕雅多雅(病、证分类辨治) 5.拢麻想楠豪(神经性皮炎)的濒解帕雅多雅(病、证分类辨治) 5.拢麻想楠豪(神经性皮炎)的预防和调护 1.纳兵洞休(寻常痤疮)的游解帕雅(病因病机) 3.纳兵洞休(寻常痤疮)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治) 5.纳兵洞休(寻常痤疮)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治) 5.纳兵洞休(寻常痤疮)的游解帕雅多雅(病、证分类辨治) 5.纳兵洞休(寻常痤疮)的游解帕雅(病因病机) 3.洞郎亮(玫瑰痤疮)的游解帕雅(病因病机) 3.洞郎亮(玫瑰痤疮)的游解帕雅《病因病机) 5.洞郎亮(玫瑰痤疮)的游解帕雅多雅(病、证分类辨治 5.洞郎亮(玫瑰痤疮)的游解帕雅多雅(病、证分类辨治 5.洞郎亮(玫瑰痤疮)的游解帕雅(病因病机) 3.贺乱(斑秃)的游解帕雅(病因病机) 3.贺乱(斑秃)的游解帕雅(病因病机)		
2.拢麻想楠豪(神经性皮炎)的辨解帕雅(病因病机) 3.拢麻想楠豪(神经性皮炎)的诊查要点 4.拢麻想楠豪(神经性皮炎)的诊查要点 4.拢麻想楠豪(神经性皮炎)的濒解帕雅多雅(病、证分类辨治) 5.拢麻想楠豪(神经性皮炎)的预防和调护 1.纳兵洞休(寻常痤疮)的涉解帕雅(病因病机) 3.纳兵洞休(寻常痤疮)的游解帕雅(病因病机) 3.纳兵洞休(寻常痤疮)的游解帕雅多雅(病、证分类辨治) 5.纳兵洞休(寻常痤疮)的游解帕雅多雅(病、证分类辨治) 5.纳兵洞休(寻常痤疮)的游解帕雅(病因病机) 3.洞郎亮(玫瑰痤疮)的游解帕雅(病因病机) 3.洞郎亮(玫瑰痤疮)的游解帕雅(病因病机) 5.洞郎亮(玫瑰痤疮)的游解帕雅多雅(病、证分类辨治 5.洞郎亮(玫瑰痤疮)的游解帕雅多雅(病、证分类辨治 5.洞郎亮(玫瑰痤疮)的游解帕雅(病因病机) 3.发乱(斑秃)的游解帕雅(病因病机) 3.发乱(斑秃)的游解帕雅(病因病机) 3.发乱(斑秃)的游解帕雅(病因病机) 5.发乱(斑秃)的游解帕雅(病因病机)		
二十、拢麻想楠豪(神经性皮炎)的诊查要点 性皮炎) 4.拢麻想楠豪(神经性皮炎)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治) 5.拢麻想楠豪(神经性皮炎)的预防和调护 1.纳兵洞体(寻常痤疮) 敝述 2.纳兵洞体(寻常痤疮)的辨解帕雅(病因病机) 3.纳兵洞体(寻常痤疮)的诊查要点 4.纳兵洞体(寻常痤疮)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治) 5.纳兵洞体(寻常痤疮)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治) 5.纳兵洞体(寻常痤疮)的游解帕雅(病因病机) 3.洞郎亮(玫瑰痤疮)敝述 2.洞郎亮(玫瑰痤疮)的游解帕雅(病因病机) 3.洞郎亮(玫瑰痤疮)的游解帕雅多雅(病、证分类辨治 5.洞郎亮(玫瑰痤疮)的颜的和调护 1.贺乱(斑秃)的游解帕雅多雅(病因病机) 3.发乱(斑秃)的辨解帕雅(病因病机) 3.发乱(斑秃)的辨解帕雅(病因病机) 5.发乱(斑秃)的辨解帕雅(病因病机) 5.发乱(斑秃)的游童要点		
性皮炎)  4.拢麻想楠豪(神经性皮炎)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)  5.拢麻想楠豪(神经性皮炎)的预防和调护  1.纳兵洞休(寻常痤疮)概述  2.纳兵洞休(寻常痤疮)的游解帕雅(病因病机)  3.纳兵洞休(寻常痤疮)的游解帕雅多雅(病、证分类辨治)  5.纳兵洞休(寻常痤疮)的游解帕雅多雅(病、证分类辨治)  5.纳兵洞休(寻常痤疮)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)  5.纳兵洞休(寻常痤疮)的辨解帕雅(病因病机)  3.洞郎亮(玫瑰痤疮)的辨解帕雅(病因病机)  3.洞郎亮(玫瑰痤疮)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治  5.洞郎亮(玫瑰痤疮)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治  5.洞郎亮(玫瑰痤疮)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治  5.洞郎亮(玫瑰痤疮)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治  5.测郎亮(玫瑰痤疮)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治  5.贺乱(斑秃)的游解帕雅多雅(病、证分类辨治)  5.贺乱(斑秃)的诗解啊和雅多雅(病、证分类辨治)	二十	
类辨治)  5.拢麻想楠豪(神经性皮炎)的预防和调护  1.纳兵洞休(寻常痤疮)概述  2.纳兵洞休(寻常痤疮)的辨解帕雅(病因病机)  3.纳兵洞休(寻常痤疮)的诊查要点  4.纳兵洞休(寻常痤疮)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)  5.纳兵洞休(寻常痤疮)的预防和调护  1.洞郎亮(玫瑰痤疮)的辨解帕雅(病因病机)  3.洞郎亮(玫瑰痤疮)的辨解帕雅(病因病机)  3.洞郎亮(玫瑰痤疮)的辨解帕雅(病因病机)  4.洞郎亮(玫瑰痤疮)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治  5.洞郎亮(玫瑰痤疮)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治  5.洞郎亮(玫瑰痤疮)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治  5.洞郎亮(玫瑰痤疮)的辨解帕雅		7 - 11 - 11 - 11 - 11 - 11 - 11 - 11 -
5.拢麻想楠豪(神经性皮炎)的预防和调护  1.纳兵洞休(寻常痤疮)概述  2.纳兵洞休(寻常痤疮)的辨解帕雅(病因病机)  3.纳兵洞休(寻常痤疮)的诊查要点  4.纳兵洞休(寻常痤疮)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)  5.纳兵洞休(寻常痤疮)的预防和调护  1.洞郎亮(玫瑰痤疮)的排解帕雅(病因病机)  3.洞郎亮(玫瑰痤疮)的辨解帕雅(病因病机)  3.洞郎亮(玫瑰痤疮)的渗喹要点  4.洞郎亮(玫瑰痤疮)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治  5.洞郎亮(玫瑰痤疮)的预防和调护  1.贺乱(斑秃)的辨解帕雅(病因病机)  3.贺乱(斑秃)的辨解帕雅(病因病机)  3.贺乱(斑秃)的辨解帕雅(病因病机)  5.贺乱(斑秃)的辨解帕雅(病因病机)  5.贺乱(斑秃)的辨解帕雅(病因病机)		
二十一、纳兵洞休(寻常痤疮) 概述         2.纳兵洞休(寻常痤疮)的辨解帕雅(病因病机)         3.纳兵洞休(寻常痤疮)的渗查要点         4.纳兵洞休(寻常痤疮)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)         5.纳兵洞休(寻常痤疮)的预防和调护         1.洞郎亮(玫瑰痤疮)的预解帕雅(病因病机)         3.洞郎亮(玫瑰痤疮)的辨解帕雅(病因病机)         3.洞郎亮(玫瑰痤疮)的渗查要点         4.洞郎亮(玫瑰痤疮)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治         5.洞郎亮(玫瑰痤疮)的预防和调护         1.贺乱(斑秃) 概述         2.贺乱(斑秃)的辨解帕雅(病因病机)         3.贺乱(斑秃)的辨解帕雅(病因病机)         3.贺乱(斑秃)的辨解帕雅(病因病机)         5.贺乱(斑秃)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)         5.贺乱(斑秃)的预防和调护		
2.纳兵洞休(寻常痤疮)的辨解帕雅(病因病机) 3.纳兵洞休(寻常痤疮)的诊查要点 4.纳兵洞休(寻常痤疮)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治) 5.纳兵洞休(寻常痤疮)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治) 5.纳兵洞休(寻常痤疮)的预防和调护 1.洞郎亮(玫瑰痤疮)的辨解帕雅(病因病机) 3.洞郎亮(玫瑰痤疮)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治 5.洞郎亮(玫瑰痤疮)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治 5.洞郎亮(玫瑰痤疮)的辨解帕雅(病因病机) 2.贺乱(斑秃) 概述 2.贺乱(斑秃)的辨解帕雅(病因病机) 3.贺乱(斑秃)的辨解帕雅(病因病机) 5.贺乱(斑秃)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治) 5.贺乱(斑秃)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治) 5.贺乱(斑秃)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)		
二十一、纳兵洞体(寻常		
二十一、纳兵洞休(寻常 痤疮)  4.纳兵洞休(寻常痤疮)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)  5.纳兵洞休(寻常痤疮)的预防和调护  1.洞郎亮(玫瑰痤疮)的辨解帕雅(病因病机)  3.洞郎亮(玫瑰痤疮)的渗查要点  4.洞郎亮(玫瑰痤疮)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治  5.洞郎亮(玫瑰痤疮)的预防和调护  1.贺乱(斑秃)的辨解帕雅(病因病机)  二十三、贺乱(斑秃)  3.贺乱(斑秃)的辨解帕雅(病因病机)  3.贺乱(斑秃)的辨解帕雅(病因病机)  5.贺乱(斑秃)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)  5.贺乱(斑秃)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)  5.贺乱(斑秃)的预防和调护		
<ul> <li>整疮)</li> <li>5.纳兵洞休(寻常痤疮)的预防和调护</li> <li>1.洞郎亮(玫瑰痤疮)概述</li> <li>2.洞郎亮(玫瑰痤疮)的辨解帕雅(病因病机)</li> <li>3.洞郎亮(玫瑰痤疮)的诊查要点</li> <li>4.洞郎亮(玫瑰痤疮)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治</li> <li>5.洞郎亮(玫瑰痤疮)的预防和调护</li> <li>1.贺乱(斑秃)概述</li> <li>2.贺乱(斑秃)的辨解帕雅(病因病机)</li> <li>二十三、贺乱(斑秃)</li> <li>3.贺乱(斑秃)的辨解帕雅(病因病机)</li> <li>5.贺乱(斑秃)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)</li> <li>5.贺乱(斑秃)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)</li> </ul>	二十一、纳兵洞休(寻常	
5.纳兵洞休(寻常痤疮)的预防和调护         1.洞郎亮(玫瑰痤疮)概述         2.洞郎亮(玫瑰痤疮)的辨解帕雅(病因病机)         3.洞郎亮(玫瑰痤疮)的诊查要点         4.洞郎亮(玫瑰痤疮)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治         5.洞郎亮(玫瑰痤疮)的预防和调护         1.贺乱(斑秃)概述         2.贺乱(斑秃)的辨解帕雅(病因病机)         3.贺乱(斑秃)的诊查要点         4.贺乱(斑秃)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)         5.贺乱(斑秃)的预防和调护	痤疮)	
1.洞郎亮(玫瑰痤疮) 概述       2.洞郎亮(玫瑰痤疮)的辨解帕雅(病因病机)       3.洞郎亮(玫瑰痤疮)的诊查要点       4.洞郎亮(玫瑰痤疮)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治       5.洞郎亮(玫瑰痤疮)的预防和调护       1.贺乱(斑秃) 概述       2.贺乱(斑秃)的辨解帕雅(病因病机)       3.贺乱(斑秃)的诊查要点       4.贺乱(斑秃)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)       5.贺乱(斑秃)的预防和调护		
二十二、洞郎亮(玫瑰痤疮)       2.洞郎亮(玫瑰痤疮)的辨解帕雅(病因病机)         3.洞郎亮(玫瑰痤疮)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治         4.洞郎亮(玫瑰痤疮)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治         5.洞郎亮(玫瑰痤疮)的预防和调护         1.贺乱(斑秃)概述         2.贺乱(斑秃)的辨解帕雅(病因病机)         3.贺乱(斑秃)的诊查要点         4.贺乱(斑秃)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)         5.贺乱(斑秃)的预防和调护		
二十二、洞郎亮(玫瑰痤疮)     3.洞郎亮(玫瑰痤疮)的诊查要点       4.洞郎亮(玫瑰痤疮)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治       5.洞郎亮(玫瑰痤疮)的预防和调护       1.贺乱(斑秃)概述       2.贺乱(斑秃)的辨解帕雅(病因病机)       二十三、贺乱(斑秃)       3.贺乱(斑秃)的诊查要点       4.贺乱(斑秃)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)       5.贺乱(斑秃)的预防和调护		
( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )	二十二、洞郎亮(玫瑰痤	
4.洞郎亮(玫瑰痤疮)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治 5.洞郎亮(玫瑰痤疮)的预防和调护 1.贺乱(斑秃)概述 2.贺乱(斑秃)的辨解帕雅(病因病机) 二十三、贺乱(斑秃) 3.贺乱(斑秃)的诊查要点 4.贺乱(斑秃)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治) 5.贺乱(斑秃)的预防和调护		
1.贺乱(斑秃)概述 2.贺乱(斑秃)的辨解帕雅(病因病机) 二十三、贺乱(斑秃)的资查要点 4.贺乱(斑秃)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治) 5.贺乱(斑秃)的预防和调护		
2.贺乱(斑秃)的辨解帕雅(病因病机)  二十三、贺乱(斑秃)  3.贺乱(斑秃)的诊查要点  4.贺乱(斑秃)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)  5.贺乱(斑秃)的预防和调护		
二十三、贺乱(斑秃) 3.贺乱(斑秃)的诊查要点 4.贺乱(斑秃)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治) 5.贺乱(斑秃)的预防和调护		1.贺乱(斑秃)概述
4.贺乱(斑秃)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治) 5.贺乱(斑秃)的预防和调护		2.贺乱(斑秃)的辨解帕雅(病因病机)
5.贺乱(斑秃)的预防和调护	二十三、贺乱 (斑秃)	3.贺乱(斑秃)的诊查要点
		4.贺乱(斑秃)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
一上冊 研考中 (共和 1 研考中 / 共和 1 ) 和		5.贺乱(斑秃)的预防和调护
	二十四、纳毫发(黄褐	1.纳毫发(黄褐斑)概述

3.纳毫岁 4.纳毫岁 5.纳毫岁 5.纳毫岁 1.拢烂蒿 2.拢烂蒿 2.拢烂蒿 3.拢烂蒿 4.拢烂蒿 5.拢烂蒿 1.漂腩乒 2.漂腩乒 2.漂腩乒 数治的 5.漂腩乒 游治) 5.漂腩乒 游治) 5.漂腩乒 新) 4.比桑领 4.比桑领 4.比桑领 4.比桑领 5.比桑领 5.比桑领 5.比桑领 5.比桑领	定(黃褐斑)的辨解帕雅(病因病机) 定(黃褐斑)的诊查要点 定(黃褐斑)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治) 定(黃褐斑)的预防和调护 苦(白癜风)概述 苦(白癜风)的辨解帕雅(病因病机) 苦(白癜风)的诊查要点
4.纳毫岁 5.纳毫岁 1.拢烂蒿 2.拢烂蒿 3.拢烂蒿 4.拢烂蒿 5.拢烂蒿 5.拢烂蒿 5.拢烂蒿 1.漂腩乒 2.漂腩乒 2.漂腩乒 排治) 5.漂腩乒 增治) 5.漂腩乒 1.比桑邻 1.比桑邻 4.比桑邻 5.比桑邻 5.比桑邻 5.比桑邻 5.比桑邻	定(黄褐斑)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治) 定(黄褐斑)的预防和调护 营(白癜风)概述 营(白癜风)的辨解帕雅(病因病机) 营(白癜风)的渗查要点
5.纳毫势	定(黄褐斑)的预防和调护 苦(白癜风)概述 苦(白癜风)的辨解帕雅(病因病机) 苦(白癜风)的诊查要点
二十五、拢烂蒿(白癜 八)	店(白癜风)概述 店(白癜风)的辨解帕雅(病因病机) 店(白癜风)的诊查要点
二十五、拢烂蒿(白癜 风)  2.拢烂蒿 3.拢烂蒿 3.拢烂蒿 5.拢烂蒿 5.拢烂蒿 5.拢烂蒿 1.漂腩乒 2.漂腩乒 2.漂腩乒 2.漂腩乒 3.漂腩乒 3.漂腩乒 3.漂腩乒 3.漂腩乒 3.漂腩乒 3.严腩乒 4.漂腩乒 游治) 5.漂腩乒 第治) 5.漂腩乒 1.比桑领 3.比桑领 3.比桑领 4.比桑领 5.比桑领 5.比桑领 5.比桑领 5.比桑领	寄(白癜风)的辨解帕雅(病因病机) 寄(白癜风)的诊查要点
二十五、拢烂蒿(白癜 3.拢烂蒿 4.拢烂蒿 5.拢烂蒿 5.拢烂蒿 5.拢烂蒿 5.拢烂蒿 1.漂腩乒 2.漂腩乒 2.漂腩乒 3.漂腩乒 排治) 5.漂腩乒 辨治) 5.漂腩乒 排治) 5.漂腩乒 排治) 5.洪麻萸 4.比桑领 4.比桑领 5.比桑领 5.比桑领 2.领哟兔	<b>喜(白癜风)的诊查要点</b>
风   3. 挑烂着   4. 挑烂着   5. 挑烂着   5. 挑烂着   1. 漂腩乒   2. 漂腩乒   2. 漂腩乒   2. 漂腩乒   4. 漂腩乒   4. 漂腩乒   排治   5. 漂腩乒   排治   5. 漂腩乒   4. 比桑邻   5. 比桑邻   5. 比桑邻   5. 比桑邻   5. 比桑邻   2. 红桑邻   2. 须鸣兔	
4.挑烂着 5.挑烂着 1.漂腩乒 2.漂腩乒 2.漂腩乒 2.漂腩乒 2.漂腩乒 3.漂腩乒 4.漂腩乒 排治) 5.漂腩乒 排治) 5.漂腩乒 1.比桑邻 2.比桑邻 3.比桑邻 4.比桑邻 5.比桑邻 5.比桑邻 5.比桑邻 2.领哟免	the ( A. alberta ) At Michael Cath. As about 1985 and 198
1.漂腩兵 2.漂腩兵 2.漂腩兵 3.漂腩兵 排治) 5.漂腩兵 第治) 5.漂腩兵 1.比桑邻 2.比桑邻 3.比桑邻 4.比桑邻 5.比桑邻 5.比桑邻 5.比桑邻	<b>ś(白癜风)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)</b>
2.漂腩乒 2.漂腩乒 3.漂腩乒 3.漂腩乒 排治) 4.漂腩乒 排治) 5.漂腩乒 排治) 5.漂腩乒 1.比桑领 2.比桑领 2.比桑领 3.比桑领 4.比桑领 5.比桑领 5.比桑领 2.领哟免	<b>통(白癜风)的预防和调护</b>
二十六、漂腩兵飞桑(皮	<b>《飞桑(皮肤肿瘤)概述</b>
扶肿瘤	长飞桑(皮肤肿瘤)的辨解帕雅(病因病机)
#治) 5.漂腩乒 5.漂腩乒 1.比桑邻 2.比桑邻 3.比桑邻 4.比桑邻 5.比桑邻 5.比桑邻 2.领哟炙	兵飞桑(皮肤肿瘤)的诊查要点
5.漂腩乒 1.比桑邻 2.比桑邻 2.比桑邻 3.比桑邻 4.比桑邻 4.比桑邻 5.比桑邻 5.比桑邻 2.领哟免	《飞桑 ( 皮肤肿瘤 ) 的辨解帕雅多雅 ( 病、证分类
5.漂腩乒 1.比桑邻 2.比桑邻 2.比桑邻 3.比桑邻 4.比桑邻 4.比桑邻 5.比桑邻 5.比桑邻 2.领哟免	
二十七、比桑领哟(梅毒)  二十七、比桑领哟(梅毒)  3.比桑邻 4.比桑邻 5.比桑邻 2.领鸣兔	《飞桑(皮肤肿瘤)的预防和调护
二十七、比桑领哟(梅 毒)  2.比桑邻 3.比桑邻 4.比桑邻 5.比桑邻 2.说桑邻 2.说桑邻 2.说桑邻 4.比桑邻	99(梅毒)概述
二十七、比桑领哟(梅 毒)  3.比桑邻  4.比桑邻  5.比桑邻  2.领哟兔	<b>则哟(梅毒)的辨解帕雅(病因病机)</b>
毒) 4.比桑邻 5.比桑邻 2.领哟炙	则约 (梅毒) 的诊查要点
5.比桑甸 1.领哟兔 2.领哟兔	<b>则</b> 约(梅毒)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
1.领哟务 2.领哟务	<b>颁约(梅毒)的预防和调护</b>
2. 领哟免	<b>之</b> (淋病)概述
	· (淋病)的辨解帕雅 (病因病机)
<del>                                    </del>	E(淋病)的诊查要点
	已、(m/M) / 11900 日本 (m) / 11900 日本 (
	() (淋病)的预防和调护
	<b>国肠疾病病因病机</b>
	<b>工</b> 版疾病诊查要点
	1版疾病治疗
	(持) 概述
	(痔)的辨解帕雅 (病因病机)
	(痔)的诊查要点
	(痔)的辨解帕雅多雅 (病、证分类辨治)
5.洞里(	(寿)的预防和调护
第四单元 肛门直肠疾病 1.洞里花	文 ( 肛周脓肿 ) 概述
2.洞里农	文(肛周脓肿)的辨解帕雅(病因病机)
三、洞里农(肛周脓肿) 3.洞里农	文(肛周脓肿)的诊查要点
4.洞里本	天(肛周脓肿)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
5.洞里农	文(肛周脓肿)的预防和调护
1.晒兵剂	
四、晒兵洞飞桑(大肠 2.晒兵派	<b>司飞桑(大肠癌)概述</b>
癌) 3.晒兵剂	飞桑(大肠癌)概述   飞桑(大肠癌)的辨解帕雅(病因病机)
4.晒兵清	

		5.晒兵洞飞桑(大肠癌)的预防和调护	
		1.泌尿男性疾病病因病机	
	   一、泌尿男性疾病概述	2.泌尿男性疾病辅助检查	
	12/19/12/19/14/1/12	3.泌尿男性疾病治疗	
		1.夯缅该泵(附睾 - 睾丸炎)概述	
		2. 夯缅该泵(附睾 - 睾丸炎)的辨解帕雅(病因病机)	
	二、夯缅该泵(附睾 -	7,777	
	二、分温&水(HT単       睾丸炎 )	4.夯缅该泵(附睾 - 睾丸炎)的辨解帕雅多雅(病、证	
		分类辨治)	
		5.夯缅该泵(附睾 – 睾丸炎)的预防和调护	
		1.干浪(遗精)概述	
		2.干浪(遗精)的辨解帕雅(病因病机)	
	   三、干浪(遗精)	3.干浪(遗精)的诊查要点	
		4.干浪(遗精)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)	
第五单元 泌尿男性疾病		5.干浪(遗精)的预防和调护	
		1.郎嘎温(勃起功能障碍)概述	
		2.郎嘎温(勃起功能障碍)的辨解帕雅(病因病机)	
	   四、郎嘎温(勃起功能障	3.郎嘎温(勃起功能障碍)的诊查要点	
	碍)	4.郎嘎温(勃起功能障碍)的辨解帕雅多雅(病、证分类	
		辨治)	
		5.郎嘎温(勃起功能障碍)的预防和调护	
		1.拢牛亨牛晒(尿石症)概述	
		2.拢牛亨牛晒(尿石症)的辨解帕雅(病因病机)	
	五、拢牛亨牛晒(尿石 症)	3.拢牛亨牛晒(尿石症)的诊查要点	
		4.拢牛亨牛晒 ( 尿石症 ) 的辨解帕雅多雅 ( 病、证分类辨	
		治)	
		5.拢牛亨牛晒(尿石症)的预防和调护	
	4. 11. 15. 15. 15. 16.	1.骨伤科疾病的病因病机	
	一、骨伤科疾病概述	2.骨伤科疾病的治疗	
		1.阻伤(软组织损伤)概述	
		2.阻伤(软组织损伤)的辨解帕雅(病因病机)	
	二、阻伤(软组织损伤)	3.阻伤(软组织损伤)的诊查要点	
第六单元 骨伤科疾病		4.阻伤 ( 软组织损伤 ) 的辨解帕雅多雅 ( 病、证分类辨治 )	
		5.阻伤(软组织损伤)的预防和调护	
		1.腰连(急性腰部软组织损伤)概述	
		2.腰连(急性腰部软组织损伤)的辨解帕雅(病因病机)	
	三、腰连(急性腰部软组织损伤)	3.腰连(急性腰部软组织损伤)的诊查要点	
		4.腰连(急性腰部软组织损伤)的辨解帕雅多雅(病、证	
		分类辨治)	
		5.腰连(急性腰部软组织损伤)的预防和调护	
	Ⅲ 败队(风松)	1.路哈(骨折)概述	
四、路哈(骨折)		2.路哈(骨折)的辨解帕雅(病因病机)	

		3.路哈(骨折)的诊查要点
		4.路哈(骨折)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.路哈(骨折)的预防和调护
		1.凹化(脱位) 概述
		2.凹化(脱位)的辨解帕雅(病因病机)
	五、凹化 (脱位)	3.凹化(脱位)的诊查要点
	五、口飞(水)	4.凹化(脱位)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.凹化(脱位)的预防和调护
		1.贺先凹化(肩关节脱位)概述
		2.贺先凹化(肩关节脱位)的辨解帕雅(病因病机)
	六、贺先凹化( 肩关节脱	3.贺先四化(肩关节脱位)的诊查要点
	位)	4. 贺先凹化(肩关节脱位)的辨解帕雅多雅(病、证分类 辨治)
		5.贺先凹化(肩关节脱位)的预防和调护
		1.接腰(腰痛)概述
		2.接腰(腰痛)的辨解帕雅(病因病机)
	七、接腰(腰痛)	3.接腰(腰痛)的诊查要点
		4.接腰(腰痛)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.接腰(腰痛)的预防和调护
		1.弯梅(颈椎病)概述
	八、弯梅(颈椎病)	2.弯梅(颈椎病)的辨解帕雅(病因病机)
		3.弯梅(颈椎病)的诊查要点
		4.弯梅(颈椎病)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.弯梅(颈椎病)的预防和调护
		1.拢梅兰申(膝骨关节炎)概述
		2.拢梅兰申(膝骨关节炎)的辨解帕雅(病因病机)
	九、拢梅兰申(膝骨关节	3.拢梅兰申(膝骨关节炎)的诊查要点
	炎)	4.拢梅兰申(膝骨关节炎)的辨解帕雅多雅(病、证分类
		辨治)
		5.拢梅兰申(膝骨关节炎)的预防和调护
		1.路想(骨结核)概述
		2.路想(骨结核)的辨解帕雅(病因病机)
	   十、路想(骨结核)	3.路想(骨结核)的诊查要点
	117427	4.路想(骨结核)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.路想(骨结核)的预防和调护
		1.其他外科疾病的病因病机
	一、其他外科疾病概述	2.其他外科疾病的诊查要点
		3.其他外科疾病的治疗方法
第七单元 其他外科疾病		1.农飞(急性乳腺炎) 概述
A GTA 天曜八竹从州		2.农飞(急性乳腺炎)的辨解帕雅(病因病机)
	二、农飞(急性乳腺炎)	3.农飞(急性乳腺炎)的诊查要点
		4.农飞(急性乳腺炎)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		でいる、応はも原外ノロカケー再作用作タ作、内、組ガ夫州日ノ

		5.农飞(急性乳腺炎)的预防和调护
	1.农赶(乳腺囊性增生)概述	
		2.农赶(乳腺囊性增生)的辨解帕雅(病因病机)
	三、农赶(乳腺囊性增	3.农赶(乳腺囊性增生)的诊查要点
	生)	4.农赶(乳腺囊性增生)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨
		治)
		5.农赶(乳腺囊性增生)的预防和调护
		1.农兵洞飞桑(乳腺癌)概述
		2.农兵洞飞桑(乳腺癌)的辨解帕雅(病因病机)
	四、农兵洞飞桑(乳腺	3.农兵洞飞桑(乳腺癌)的诊查要点
	癌)	4.农兵洞飞桑(乳腺癌)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨
		治)
		5.农兵洞飞桑(乳腺癌)的预防和调护
		1.晒恩兵洞(急性阑尾炎)概述
		2.晒恩兵洞(急性阑尾炎)的辨解帕雅(病因病机)
	五、晒恩兵洞(急性阑尾	3.晒恩兵洞(急性阑尾炎)的诊查要点
	炎)	4.晒恩兵洞(急性阑尾炎)的辨解帕雅多雅(病、证分类
		辨治)
		5.晒恩兵洞(急性阑尾炎)的预防和调护
		1.牛咪免沙把(胆囊炎、胆石症)概述
		2.牛咪免沙把(胆囊炎、胆石症)的辨解帕雅(病因病机)
	六、牛咪免沙把 ( 胆囊	3.牛咪免沙把(胆囊炎、胆石症)的诊查要点
	炎、胆石症 )	4.牛咪免沙把(胆囊炎、胆石症)的辨解帕雅多雅(病、
		证分类辨治)
		5.牛咪免沙把(胆囊炎、胆石症)的预防和调护
		1.菲坦喃皇罗(烧、烫伤)概述
		2.菲埋喃皇罗(烧、烫伤)的辨解帕雅(病因病机)
	七、菲埋喃皇罗( 烧、烫	3.菲埋喃皇罗(烧、烫伤)的诊查要点
	伤)	4.菲埋喃皇罗(烧、烫伤)的辨解帕雅多雅(病、证分类
		辨治)
		5.菲埋喃皇罗(烧、烫伤)的预防和调护
		1.哦毕剁(毒蛇咬伤)概述
		2.哦毕剁(毒蛇咬伤)的辨解帕雅(病因病机)
	八、哦毕剁(毒蛇咬伤)	3.哦毕剁(毒蛇咬伤)的诊查要点
		4.哦毕剁(毒蛇咬伤)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.哦毕剁(毒蛇咬伤)的预防和调护
		1.帕夹(刀伤)概述
		2.帕夹(刀伤)的辨解帕雅(病因病机)
	九、帕夹 ( 刀伤 )	3.帕夹(刀伤)的诊查要点
		4.帕夹(刀伤)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.帕夹(刀伤)的预防和调护
	十、帕雅火捻(甲状腺肿	1.帕雅火捻(甲状腺肿大、囊肿、癌)概述

大、囊肿、癌)	2.帕雅火捻(甲状腺肿大、囊肿、癌)的辨解帕雅(病因
	病机)
	3.帕雅火捻(甲状腺肿大、囊肿、癌)的诊查要点
	4.帕雅火捻(甲状腺肿大、囊肿、癌)的辨解帕雅多雅(病、
	证分类辨治)
	5.帕雅火捻(甲状腺肿大、囊肿、癌)的预防和调护

#### (三) 傣医妇科学

单元	细目	要点
	外生殖器	前庭大腺的部位及容易受感染出现的疾病
		1.阴道的位置、功能及特点
第一单元 女性生殖系统解剖	<b>九</b>	2.子宫的形态、位置、功能及特点
	内生殖器	3.输卵管的形态、结构及功能
		4.卵巢的形态结构及功能
第二单元 月经及月经期的临床表 现	月经的临床表现	月经的周期、经期、经量及伴随症状
	卵巢功能	卵巢的内分泌功能及生殖功能
		1.卵泡的发育阶段
	卵巢的周期性变化	2.排卵的机制
第三单元 卵巢功能及周期性变化		3.黄体的形成及退化
	面然基础多个是一人边	1.卵巢性激素分泌的周期性变化
	卵巢性激素的合成与分泌	2.卵巢性激素的生理作用
然而及及 了点山坡及山坡现井林	子宫内膜的周期性变化	子宫内膜周期性变化的机制
第四单位 子宫内膜及生殖器其他	生殖器其他部位的周期性变	阴道黏膜、宫颈黏液及输卵管的周期性变
部位的周期性变化	化	化
	下丘脑促性腺激素释放激素	下丘脑促性腺激素释放激素受垂体和卵巢 的调节
第五单元 下丘脑-垂体-卵巢轴的	腺垂体生殖激素	促性腺激素的反馈作用
相互关系	卵巢激素的反馈作用	雌激素、孕激素的反馈作用
	다 다 나 나 무슨 가입니다 다 다	卵泡期的内分泌调节机制
	月经周期的调节机制	黄体期的调节机制
第六单元 其他内分泌腺功能对月	甲状腺	甲状腺对女性月经、生育的影响
经周期的影响	肾上腺	肾上腺对女性月经、生育的影响
\$王/····[30][[1]] [[1]	胰腺	胰腺对女性月经、生育的影响
	一、纳勒冒沙么(月经失调)	1.临床表现
		2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
第七单元 月经病		4.辨解帕雅多雅
		5.防害(预防)与丙波(调护)
		1.临床表现
		2.辨解帕雅(病因病机)
	二、纳勒多来(崩漏)	3.诊查要点
		4.辨解帕雅多雅
		5.防害(预防)与丙波(调护)
	一 1口免+サイン学なる /	1.临床表现
	三、旧纳勒(痛经) 	2.辨解帕雅(病因病机)

		3.诊查要点
		4.辨解帕雅多雅
		5.防害(预防)与丙波(调护)
		1.临床表现
		2.辨解帕雅(病因病机)
	   四、纳勒冒麻(闭经)	3.诊查要点
	四、初期自州(四江)	4.辨解帕雅多雅
		5.防害(预防)与丙波(调护)
		1.临床表现
		2.辨解帕雅(病因病机)
	五、帕雅纳勒恩专(月经前后	3.诊查要点
	诸证)	4.辨解帕雅多雅
		5.防害(预防)与丙波(调护)
		1.临床表现
		2.辨解帕雅(病因病机)
	六、帕雅涛帮刚 ( 绝经前后诸	3.诊查要点
	证	4.辨解帕雅多雅
		5.防害(预防)与丙波(调护)
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
		4.夯帕雅(主症)
	一、哟免(阴道炎)	5.罕端帕雅(诊断)
		6.多雅(治法)
		7.把雅 (方药)
		8.防害(预防)与丙波(调护)
第八单元 带下病及前阴病		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
		4. 夯帕雅 (主症)
	二、哟兵洞烂 ( 阴疮 )	5.罕端帕雅(诊断)
		6.多雅(治法)
		7.把雅 (方药)
		8.防害(预防)与丙波(调护)
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
		4. 夯帕雅 (主症)
第九单元 妊娠病	一、哈纳鲁(妊娠剧吐)	5.罕端帕雅(诊断)
		6.多雅(治法)
		7.把雅(方药)
		8.防害(预防)与丙波(调护)
		のの耳(別の/ ゴバ及(別7)

	I	4/141.1
	二、唉纳鲁(妊娠咳嗽)	1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
		4.夯帕雅(主症)
		5.罕端帕雅(诊断)
		6.多雅(治法)
		7.把雅(方药)
		8.防害(预防)与丙波(调护)
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
	三、乱鲁 (流产)	4.夯帕雅(主症)
		5.罕端帕雅(诊断)
		6.多雅(治法)
		7.把雅(方药)
		8.防害(预防)与丙波(调护)
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
	四、泵筛鲁(妊娠高血压综合	4.穷帕雅(主症)
	征	5.罕端帕雅(诊断)
		6.多雅(治法)
		7.把雅(方药)
		8.防害(预防)与丙波(调护)
	五、短龙多烘(妊娠身痒)	1.概述
		2.辨解帕雅 ( 病因病机 )
		3.诊查要点
		4.夯帕雅(主症)
		5.罕端帕雅(诊断)
		6.多雅(治法)
		7.把雅(方药)
		8.防害(预防)与丙波(调护)
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
第十单元 产时病及产后病		3.诊查要点
		4.夯帕雅 (主症)
	一、格鲁了些冒拢(胎盘滞留)	5.罕端帕雅(诊断)
		6.多雅(治法)
		7.把雅 (方药)
		8.防害(预防)与丙波(调护)
	二、格鲁了勒多冒少(产后流	1.概述
	一、恰音 J <b>勒多</b> 目少(广府侃 血)	2.辨解帕雅(病因病机)
	ш. /	4·炒开用车中口4比 ( 7内 1417内 701. )

		3.诊查要点
		4.夯帕雅(主症)
		5.罕端帕雅(诊断)
		6.多雅(治法)
		7.把雅(方药)
		8.防害(预防)与丙波(调护)
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
	三、格鲁了呢卖(产褥感染)	4.夯帕雅(主症)
	二、惟音丁光英()降恐朵)	5.罕端帕雅(诊断)
		6.多雅(治法)
		7.把雅(方药)
		8.防害(预防)与丙波(调护)
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
	m - b在マウル / シピ番目 \	4.夯帕雅(主症)
	四、格鲁了兵哇(产后感冒)	5.罕端帕雅(诊断)
		6.多雅(治法)
		7.把雅(方药)
		8.防害(预防)与丙波(调护)
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
	구 (4, 전, 구(나), 스타( Japa) (15 Ja)	4.夯帕雅(主症)
	五、格鲁了接短囡(产后腹痛)	5.罕端帕雅(诊断)
		6.多雅(治法)
		7.把雅(方药)
		8.防害(预防)与丙波(调护)
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
		4.夯帕雅(主症)
	六、格鲁了贺接(产后头痛)	5.罕端帕雅(诊断)
		6.多雅(治法)
		7.把雅(方药)
		8.防害(预防)与丙波(调护)
	七、格鲁了接多(产后身痛)	1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
		4.
		24 1114h- / TT/TT/

		⊭ 5元3.01.14.14.14.15. / 2.Λ.14.15. \
		5.罕端帕雅(诊断)
		6.多雅(治法)
		7.把雅(方药)
		8.防害(预防)与丙波(调护)
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
	   八、格鲁了暖冒拉(产后失眠)	4.夯帕雅(主症)
	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	5.罕端帕雅(诊断)
		6.多雅(治法)
		7.把雅(方药)
		8.防害(预防)与丙波(调护)
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
	   九、格鲁了勒软(产后贫血)	4.夯帕雅(主症)
	九、悅音」物状(芦后负皿 <i>)</i> 	5.罕端帕雅(诊断)
		6.多雅(治法)
		7.把雅(方药)
		8.防害(预防)与丙波(调护)
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
	十、格鲁了贺办答来(产后眩	4.夯帕雅(主症)
	晕)	5.罕端帕雅(诊断)
		6.多雅(治法)
		7.把雅(方药)
		8.防害(预防)与丙波(调护)
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
		4.夯帕雅 (主症)
	十一、格鲁了河来(产后汗症)	5.罕端帕雅(诊断)
		6.多雅(治法)
		7.把雅 (方药)
		8.防害(预防)与丙波(调护)
	1.概述	
	2.辨解帕雅(病因病机)	
	3.诊查要点	
	十二、格鲁了冒米喃农(产后	4.夯帕雅(主症)
缺乳)		
		5.罕端帕雅(诊断)
		6.多雅(治法)

		m lundly ( 3-21" )
		7.把雅(方药)
		8.防害(预防)与丙波(调护)
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
	十三、格鲁了鲁短(产后腹泻)	4.夯帕雅(主症)
		5.罕端帕雅(诊断)
		6.多雅(治法)
		7.把雅(方药)
		8.防害(预防)与丙波(调护)
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
	十四、格鲁了尤冒哦(产后尿	4.夯帕雅(主症)
	潴留)	5.罕端帕雅(诊断)
		6.多雅(治法)
		7.把雅(方药)
		8.防害(预防)与丙波(调护)
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
	十五、格鲁了兵拢牛(产后急	4.夯帕雅(主症)
	性肾盂肾炎)	5.罕端帕雅(诊断)
		6.多雅(治法)
		7.把雅(方药)
		8.防害(预防)与丙波(调护)
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
		4.夯帕雅(主症)
	一、接短囡(盆腔炎性疾病)	5.罕端帕雅(诊断)
		6.多雅(治法)
第十一单元 妇科杂病		7.把雅(方药)
		8.防害(预防)与丙波(调护)
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
		4. 夯帕雅 (主症)
	二、朴英蛮不章米鲁(不孕症)	5.罕端帕雅(诊断)
		6.多雅(治法)
		7.把雅 (方药)
		8.防害(预防)与丙波(调护)

	T	
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
		4.夯帕雅(主症)
	三、混兵内(子宫肌瘤) -	5.罕端帕雅(诊断)
		6.多雅(治法)
		7.把雅(方药)
		8.防害(预防)与丙波(调护)
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
	m 特征标点中 / 跨边点 4 \	4.夯帕雅(主症)
	四、拢赶短兵内(腹部包块)	5.罕端帕雅(诊断)
		6.多雅(治法)
		7.把雅(方药)
		8.防害(预防)与丙波(调护)
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
	   五、混趟(子宫脱垂)	4.夯帕雅(主症)
	五、低週(丁昌脱華) 	5.罕端帕雅(诊断)
		6.多雅(治法)
		7.把雅(方药)
		8.防害(预防)与丙波(调护)
		1.概述
	六、农赶农飞(乳房疾病)	2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
		4.夯帕雅(主症)
		5.罕端帕雅(诊断)
		6.多雅(治法)
		7.把雅(方药)
		8.防害(预防)与丙波(调护)
		1

#### (四) 傣医儿科学

单元	細目	要点
	一、小儿年龄分期	年龄分期的标准及特点
		1. 体重测量方法、正常值及临床意义
		2. 身长(高)测量方法、正常值及临床意义
		3. 囟门测量方法、闭合时间及临床意义
	一 人工正区企会	4. 头围的测量方法、正常值及临床意义
	二、小儿生长发育	5. 胸围的测量方法、正常值及临床意义
		6. 乳牙和恒牙的萌出时间、数目正常值及临床意义
		7. 呼吸、脉搏、血压的正常值及与年龄增长的关系
第一单元 儿科学基础		8. 感知、运动、语言、性格发育特点
		1. 胎儿期保健
		2. 新生儿期保健
	三、儿童保健	3. 婴儿期保健
	二、儿里怀健	4. 幼儿期保健
		5. 学龄期保健
		6. 青春期保健
	四、小儿生理病理特点	1. 塔都档细(四塔)、夯塔档哈(五蕴)
	四、小儿生生网丝竹点	2. 病因及辨治
		1. 概述
	一、哦亮(麻疹)	2. 病因病机(各证型)
	· WIL (MAIS)	3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
	二、洞喃(水痘)	2. 病因病机(各证型)
		3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
   第二单元 传染病	   三、拢洞烘(风疹)	2. 病因病机(各证型)
初二千九 [{木州		3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
	   四、拢达尔(流行性腮腺炎)	2. 病因病机(各证型)
	四、龙及小(加11生膨脉炎)	3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
	五、唉怀晚(百日咳)	1. 概述
		2. 病因病机(各证型)
		3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)

		. Inc. h
		1. 概述
	, 六、鲁旺拨想(小儿肺结核)	2. 病因病机(各证型)
		3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
	七、拢蒙沙嘿档龙(细菌性痢疾)	2. 病因病机(各证型)
		3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
	I for more and the defeated ( ). It is benefited the day	2. 病因病机(各证型)
	八、鲁旺兵案答蒿(小儿病毒性肝炎)	3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
	   九、鲁旺害卖说丁么哦洞(小儿手足	
	口病)	3. 诊查要点
	,	4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
		2. 病因病机(各证型)
	一、鲁旺兵哇(小儿感冒)	3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
		2. 病因病机(各证型)
	二、拢沙龙勒(急性扁桃体炎)	3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
		2. 病因病机(各证型)
	三、鲁旺唉哇(小儿急性支气管炎)	
		3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
第三单元 肺系病证		1. 概述
	四、鲁旺拨免(小儿支气管肺炎)	2. 病因病机(各证型)
		3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
	五、鲁旺拢唉习火(小儿支气管哮喘)	2. 病因病机(各证型)
	HIVE THE POST OF THE TIME	3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
	六、鲁旺朗洪郎滇( 儿童变应性鼻炎 )	2. 病因病机(各证型)
六、晋吐朗洪邸淇(儿童变应性身 七、鲁旺乎暖(小儿化脓性中耳		3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
	1、 角町で嘘(よりな味がよってた)	1. 概述
	七、旹吐予暖(小儿化脓性甲耳灸 <i>)</i>	2. 病因病机(各证型)
	_1	<u> </u>

		3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
		2. 病因病机(各证型)
	一、鲁旺拢胖腊里(小儿便秘)	3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
		2. 病因病机(各证型)
	二、鲁旺短混哈(小儿呕吐)	3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
	三、 鲁旺鲁短(婴幼儿腹泻)	2. 病因病机(各证型)
		3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
第四单元 脾胃病证	四、鲁旺冒亚毫(小儿厌食症)	2. 病因病机(各证型)
		3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
	 五、鲁旺接端(小儿腹痛)	2. 病因病机(各证型)
	TEV B.E.J.S.III (176/AZ/III)	3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
	 	2. 病因病机(各证型)
	八、音吐虎戏目(小儿袋口抱)	3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
	L. Carry dalay ( 1 11 mark)	2. 病因病机(各证型)
	七、鲁旺说宋烂(小儿口疮)	3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
		2. 病因病机(各证型)
	一、鲁旺害岗亨(小儿夜啼)	3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
第五单元 心肝病证		1. 概述
		2. 病因病机 ( 各证型 )
	二、鲁旺贺莱(小儿汗证)	3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
		2. 病因病机(各证型)
	三、鲁旺拢恒(小儿惊风)	
		3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)

		1. 概述
		2. 病因病机(各证型)
	四、鲁旺栽免(小儿病毒性心肌炎)	3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
		2. 病因病机(各证型)
	一、拢牛崩(乳糜尿)	3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
		2. 病因病机(各证型)
	二、鲁旺干很尤来(小儿遗尿症)	3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
第六单元 肾系病证		1. 概述
		2. 病因病机(各证型)
	三、鲁旺拢牛(小儿泌尿系感染)	3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
	四、鲁旺兵拢泵(小儿急性肾小球肾	
	炎)	3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
		2. 病因病机(各证型)
	一、洞烂(脓疱疮)	3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
第七单元 皮肤病		1. 概述
		2. 病因病机
	二、鲁旺洞贺(小儿痱子)	3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
		2. 病因病机(各证型)
	一、鲁旺哦勒(新生儿黄疸)	3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
		2. 病因病机(各证型)
第八单元 其他病证	二、鲁旺样拥(小儿贫血)	3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
		2. 病因病机(各证型)
	三、鲁旺拢贺接办留(小儿偏头痛)	3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
	四、鲁旺兵拢沙侯(小儿风湿热)	1. 概述
		2. 病因病机 (各证型)
		//4F-1//41/6 / [1 CL-12 /

	3. 诊查要点
	4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
	1. 概述
五、鲁旺多短()	小儿中河 2. 病因病机
五、音吐多思(/	3. 诊查要点
	4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
	1. 概述
- <b>在</b> 町流氓之	2. 病因病机(各证型)
八、骨吐凉爛芥里	3. 诊查要点
	4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
	1. 概述
七、鲁旺拢呃过(	(小儿维生素 D 缺乏 2. 病因病机(各证型)
性佝偻病 )	3. 诊查要点
	4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
	1. 概述
J 毎町やお / /	3. 病因病机(各证型)
八、鲁旺害卖 ( /	3. 诊查要点
	4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)

### 三、西医综合

### (一)诊断学基础

单元	细目	要点
		1.概念
	10.44	2.病因
	一、发热	3.临床表现
		4.问诊要点及临床意义
		1.概念
	二、头痛	2.病因
		3.问诊要点及临床意义
		1.概念
	三、胸痛	2.病因
		3.问诊要点及临床意义
		1.概念
	四、腹痛	2.病因
		3.问诊要点及临床意义
		1.概念
	五、咳嗽与咳痰	2.病因
		3.问诊要点及临床意义
		1.概念
第一单元 症状学	). n/s .L.	2.病因
	六、咯血	3.问诊要点及临床意义
		4.咯血与呕血的鉴别
	七、呼吸困难	1.概念
		2.病因
		3.临床表现
		4.问诊要点及临床意义
		1.概念
	八、水肿	2.病因
	八、小师	3.临床表现
		4.问诊要点及临床意义
		1.概念
	九、恶心与呕吐	2.病因
		3.问诊要点及临床意义
		1.概念
	十、呕血与黑便	2.病因
		3.临床表现
		4.问诊要点及临床意义

		1.概念
		2.胆红素的正常代谢
	十一、黄疸	3.各型黄疸的病因、临床表现及实验室检查特点
		4.问诊要点及临床意义
		1.概念
		2.病因
	十二、抽搐	3.临床表现
		4.问诊要点及临床意义
		1.概念
		2.病因
	十三、意识障碍	3.临床表现
		4.问诊要点及临床意义
		1.问诊的方法与注意事项
第二单元 问诊	问诊	2.问诊的内容
		1.视诊的内容及方法
		2.常用触诊方法及其适用范围和注意事项
	一、基本检查法	3.叩诊的方法及常见叩诊音
	/	4.听诊的方法及注意事项
		5.嗅诊常见异常气味及临床意义
		1.生命体征检查内容及临床意义
		2.发育与体型
		3.营养状态
	二、全身状态检查及临床意义	4.意识状态
		5.面容与表情
		6.体位及步态
		1.弹性、颜色、湿度
	三、皮肤检查及临床意义	2.皮疹、皮下出血、蜘蛛痣、水肿
	二、风水哑直次岫水志又	3.皮下结节、毛发
第三单元 检体诊断		1.浅表淋巴结分布
		2.浅表淋巴结检查方法
	四、你已知应且	3.浅表淋巴结肿大的临床意义
		1.头颅形状、大小
		1. <del>天</del> 興心仏、入小 2.眼部
	T 31 3044人术	3.耳部
五、头部检查	五、 <b>头</b> 部極質	
		4.鼻部
		5.口腔、腮腺
	- 运知·人术	1.颈部血管
	六、颈部检查	2.甲状腺
		3.气管
	I MANAGEMENT AND AND A	1.胸部体表标志及分区
	七、胸壁及胸廓检查	2.胸廓
		3.胸壁

		4.乳房
		1.视诊
		2.触诊
	八、肺和胸膜检查	3.叩诊
		4.听诊(呼吸音、啰音、胸膜摩擦音、听觉语音)
		5.呼吸系统常见疾病的体征
		1.视诊
		2.触诊
		3.叩诊
		4.听诊[心脏瓣膜听诊区、心率、心律、正常心音、
	九、心脏、血管检查	心音改变、额外心音(喀喇音、奔马律及开瓣音)、
		心脏杂音、心包摩擦音]
		5.血管检查
		6.循环系统常见疾病的体征
		1.视诊(外形、呼吸运动、腹壁静脉、胃肠型和蠕
		动波)
		2.触诊(腹壁紧张度、压痛和反跳痛,液波震颤,
		肝、胆、脾、肾触诊,正常腹部可触及的结构,腹
	十、腹部检查	部肿块触诊)
		3.叩诊(叩诊音,腹腔脏器叩诊,移动性浊音叩诊)
		4.听诊(肠鸣音、振水音、血管杂音)
		5.腹部常见疾病的体征(急性腹膜炎、肝硬化门静
		脉高压、肠梗阻 )
	十一、肛门、直肠检查及临床意义	1.视诊
		2.指诊
		1.脊柱
	十二、脊柱与四肢检查及临床意义	2.四肢与关节
		1.脑神经检查(视神经、动眼神经、三叉神经、面
		神经)
		2.感觉功能
	十三、神经系统检查及临床意义	3.运动功能
		4.生理及病理反射
		5.脑膜刺激征及拉塞格征
		1.血红蛋白测定和红细胞计数,红细胞形态变化
		2.白细胞计数和白细胞分类, 中性粒细胞核象变化
第四单元 实验室诊断		3.网织红细胞
	一、血液的一般检查及临床意义	4.血小板计数
		5.红细胞沉降率
		6.C 反应蛋白
		1.出血时间
	二、血栓与止血检查	2.血小板聚集
		3.凝血因子(活化部分凝血活酶时间、血浆凝血酶
		A CHAIN A CHAIN AND AND MAINTHEATH AND

	T	
		原时间、血浆纤维蛋白原)
		4.纤溶活性(D-二聚体、3P 试验)
		5.口服抗凝药治疗监测
	三、骨髓检查	1.骨髓细胞学检查的临床意义
	一、日晚应豆	2.骨髓增生程度分级
		1.蛋白质代谢
		2.胆红素代谢
	四、肝脏病实验室检查	3.血清酶及同工酶(ALT、AST、ALP、γ-GT、
		LDH)
		4.甲、乙、丙型病毒性肝炎标志物
		1.肾小球功能
	五、肾功能检查	2.肾小管功能(尿β₂-微球蛋白、莫氏试验)
		3.血尿酸
		1.糖代谢检查(血糖、葡萄糖耐量试验、血清糖化
		血红蛋白)
		2.血脂(血脂四项)
	六、常用生化检查	3.电解质
		4.血清铁及其代谢物测定(血清铁、铁饱和度、铁
		蛋白)
		1.血、尿淀粉酶
	七、淀粉酶检查及心肌损伤标志物	2.心肌损伤常用酶检测(CK、CK-MB、LDH及其
		同工酶)
		3.心肌蛋白检测(cTnT、cTnI)
		4.脑的肽
		1.血清免疫球蛋白及补体
		2.感染免疫(ASO、肥达反应)
		3.肿瘤标志物(AFP、CEA、CA125、PSA、CA19-
	八、免疫学检查	9)
		4.自身抗体检查(RF、ANA、抗 Sm 抗体、抗 SSA
		抗体、抗双链 DNA 抗体)
		1.一般性状(尿量、颜色、气味、比重)
	九、尿液检查	2.化学检查(蛋白、糖、酮体)
	, - · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	3.显微镜检查(细胞、管型、菌落计数)
		4.1 小时细胞排泄率
	十、粪便检查	1.标本采集
		2.一般性状(量、颜色、性状、气味)
		3.显微镜检查(细胞、寄生虫)
		4.化学检查(隐血试验、胆色素检查)
		5.细菌学检查
	十一、痰液检查	1.标本收集
		2.一般性状(量、色、性状、气味)
		3.显微镜检查

		4.病原体检查
	I a stendard de lettre la	1.浆膜腔积液分类及常见原因
	十二、浆膜腔穿刺液检查	2.渗出液与漏出液的鉴别
	1	1.脑脊液检查的适应证、禁忌证
	十三、脑脊液检查	2.常见中枢神经系统疾病的脑脊液特点
	)	1.常用心电图导联
	一、心电图基本知识	2.心电图各波段的意义
	AND A DESCRIPTION OF THE PROPERTY OF THE PROPE	1.心率计算及各波段测量
	二、心电图测量,正常心电图及临	2.心电轴测定
	床意义	3.心电图各波段正常范围及其变化的临床意义
第五单元 心电图诊断		1.心房、心室肥大
		2.心肌梗死及心肌缺血
		3.心律失常(过早搏动、异位性心动过速、心房颤
	三、常见异常心电图及临床意义	动、房室传导阻滞)
		4.血钾异常
		5.心电图的临床应用价值
		1.超声诊断的临床应用
		2.二尖瓣、主动脉瓣膜病变声像图及心功能评价
	一、超声诊断	3.胆囊结石、泌尿系结石的异常声像图
		4.脂肪肝、肝硬化的异常声像图
		1.X 线的特性及成像原理
		2.X 线检查方法
		3.CT、磁共振成像(MRI)的临床应用
ble > >t → □tttr>h ble*		4.呼吸系统常见病的影像学表现
第六单元 影像诊断		5.循环系统常见病的影像学表现
	二、放射诊断	6.消化系统疾病影像学检查及常见疾病的影像学
		表现
		7.泌尿系统常见病的影像学表现
		8.骨与关节常见病的影像学表现
		9.常见中枢神经系统疾病的影像学表现
		体外竞争放射分析(TT3、FT3、TT4、FT4、TSH、
	三、放射性核素诊断	C肽、胰岛素)
		1.病历书写的格式与内容
第七单元 病历与诊断方法	病历与诊断方法	2.确立诊断的步骤及原则
		3.诊断内容及书写

## (二)传染病学

单元	细目	要点
		1.感染的概念
		2.感染过程的表现
	一、感染	3.感染过程中病原体的作用
		4.感染过程中免疫应答的作用
		5.感染病的发病机制
	一 体轨运动设备计和	1.流行过程的基本条件
	二、传染病的流行过程	2.影响流行过程的因素
	三、传染病的特征	1.基本特征
第一单元 传染病学总论	三、传染病的特征	2.临床特征
		1.流行病学资料
	四、传染病的诊断	2.临床资料
		3.实验室检查与其他检查
	T^ {+: シカ; ハニニームム-ンム-ハニニ	1.治疗原则
	五、传染病的治疗	2.治疗方法
		1.管理传染源
	六、传染病的预防	2.切断传播途径
		3.保护易感人群
		1.病原学
		2.流行病学
	一、病毒性肝炎	3.发病机制与病理
		4.临床表现
		5.实验室检查与其他检查
		6.诊断与鉴别诊断
		7.治疗
		8.预防
		1.病原学
第二单元 病毒感染		2.流行病学
		3.发病机制与病理
	> > >	4.临床表現
	二、流行性感冒	5.实验室检查与其他检查
		6.诊断与鉴别诊断
		7.治疗
		8.预防
		1.病原学
	三、人禽流感	2.流行病学
		3.发病机制与病理

5次验室检疫与其他检疫			4.临床表现
7治字   8.8億か			
1.			6.诊断与鉴别诊断
1.			7.治疗
1.病原学   2.旅行病学   3.发射刺与病理   4.临床表现   5.实验补仓专其他检查   6.诊断与鉴别诊断   7.治疗   8.预防   1.病原学   2.旅行病学   3.发病机刺与病理   4.临床表现   5.实验补仓专与其他检查   6.诊断与鉴别诊断   7.治疗   8.预防   1.病原学   2.旅行病学   8.预防   1.病原学   2.旅行病学   8.预防   1.病原学   2.旅行病学   3.发病机刺与病理   4.临床表现   5.实验率检查   6.诊断与鉴别诊断   7.治疗   8.预防   1.病原学   2.旅行病学   3.发病机刺与病理   4.临床表现   5.实验字检查   6.诊断与鉴别诊断   7.治疗   8.预防   1.病原学   2.旅行病学   3.发病机刺与病理   4.临床表现   5.实验字检查   6.诊断与鉴别诊断   7.治疗   8.预防   1.病原学   3.发病机刺与病理   4.临床表现   5.实验字检查   6.诊断与鉴别诊断   7.治疗   8.预防   1.病原学   3.发病机刺与病理   4.临床表现   5.实验字社会   6.诊断与鉴别诊断   7.治疗   8.预防   1.病原学   3.发病机刺与病理   4.临床表现   5.实验字社会   6.诊断与鉴别诊断   7.治疗   8.预防   1.病原学   3.发病机刺与病理   4.临床表现   4.临床表现   5.实验字社会   6.诊断与鉴别诊断   7.治疗   8.预防   1.病原学   3.发病机刺与病理   4.临床表现   4.临床表			
四、艾滋病			1.病原学
四、艾滋韓   1.			
4.临床表现			
D. 艾滋報			
6.诊断与鉴别诊断 7.治疗 8.预防 1.病原学 2.流行病学 3.发病机制与病理 4.临床表现 5.实验室检查与其他检查 6.诊断与鉴别诊断 7.治疗 8.预防 1.病原学 2.流行病学 3.发病机制与病理 4.临床表现 5.实验室检查 6.诊断与鉴别诊断 7.治疗 1.病原学 2.流行病学 3.发病机制与病理 4.临床表现 5.实验室检查 6.诊断与鉴别诊断 7.治疗 1.病原学 2.流行病学 3.发病机制与病理 4.临床表现 5.实验室检查		四、艾滋病	
7.治疗         8.預防         1.病原学         2.流行病学         3.发育机制与病理         4.临床表现         5.实验室检查与其他检查         6.诊断与鉴别诊断         7.治疗         8.預防         4.临床表现         5.实验室检查         6.诊断与鉴别诊断         7.治疗         8.預防         1.病尿学         2.流行病学         3.发育机制与病理         4.临床表现         5.实验室检查         6.诊断与鉴别诊断         7.治疗         8.预防         1.病原学         2.流行病学         3.发育机制与病理         4.临床表现			
1.病原学   2.流行病学   3.发病机制与病理   4.临床表现   5.实验室检查与其他检查   6.诊断与鉴别诊断   7.治疗   8.预防   1.病原学   2.流行病学   3.发病机制与病理   4.临床表现   5.实验室检查   6.诊断与鉴别诊断   7.治疗   7.治疗   8.预防   1.病原学   2.流行病学   3.发病机制与病理   4.临床表现   5.实验室检查   6.诊断与鉴别诊断   7.治疗   8.预防   1.病原学   2.流行病学   3.发病机制与病理   4.临床表现   5.实验室检查   6.诊断与鉴别诊断   7.治疗   8.预防   1.病原学   2.流行病学   3.发病机制与病理   4.临床表现   1.病原学   2.流行病学   3.发病机制与病理   4.临床表现			
五、腎综合征出血熱(流行性出血熱)       1.病医学         3.皮膚机御与病理       4.临床表現         5.突膝室检查与民他检查       6.诊断与鉴别诊断         7.治疗       8.预防         1.病医学       2.流行病学         3.发病机侧与病理       4.临床表現         5.实验室检查       6.诊断与鉴别诊断         7.治疗       8.预防         1.病医学       2.流行病学         3.皮病机侧与病理       4.临床表現         5.实验室检查       6.诊断与鉴别诊断         2.治疗疗       8.预防         1.病医学       2.流行病学         8.预防       1.病原学         2.流行病学       3.皮膚机剛与病理         4.临床表現       4.临床表現			
五、肾综合征出血热(流行性出血热)       2.流行病学         3.发病机制与病理       4.临床表现         5.实验室检查与其他检查       6.诊断与鉴别诊断         7.治疗       8.预防         1.病尿学       2.流行病学         3.发病机制与病理       4.临床表现         5.实验室检查       6.诊断与鉴别诊断         7.治疗       8.预防         1.病尿学       2.流行病学         3.发病机制与病理       4.临床表现         5.实验室检查       6.诊断与鉴别诊断         7.治疗       8.预防         1.病尿学       2.流行病学         8.预防       1.病尿学         2.流行病学       3.发病机制与病理         4.临床表现       4.临床表现			
A			
五、臂综合征出血热(流行性出血热)     4临床表现       5.卖验室检查与其他检查     6.诊断与鉴别诊断       7.治疗     8.预防       1病原学     2流行病学       3.发病机制与病理     4临床表现       5.实验室检查     6.诊断与鉴别诊断       7.治疗     8.预防       1.病原学     2流行病学       3.发病机制与病理     4临床表现       5.实验室检查     6.诊断与鉴别诊断       7.治疗     8.预防       1.病原学     2.流行病学       3.发病机制与病理     1.病原学       2.流行病学     3.发病机制与病理       4.临床表现     3.发病机制与病理       4.临床表现     4.临床表现			
五、腎综合征出血熱(流行性出血熱)			
6.诊断与鉴别诊断		五、肾综合征出血热(流行性出血热)	
7.治疗       8.預防       1.病原学       2.流行病学       3.发病机制与病理       4.临床表现       5.实验室检查       6.诊断与鉴别诊断       7.治疗       8.預防       1.病原学       2.流行病学       3.发病机制与病理       4.临床表现       5.实验室检查       6.诊断与鉴别诊断       7.治疗       8.預防       1.病原学       2.流行病学       3.发病机制与病理       4.临床表现       4.临床表现			
1.病原学   1.病原学   2.流行病学   3.发病机制与病理   4.临床表现   5.实验室检查   6.诊断与鉴别诊断   7.治疗   8.预防   1.病原学   2.流行病学   3.发病机制与病理   4.临床表现   5.实验室检查   6.诊断与鉴别诊断   7.治疗   8.预防   1.病原学   2.流行病学   3.发病机制与病理   4.临床表现   5.实验室检查   6.诊断与鉴别诊断   7.治疗   8.预防   1.病原学   2.流行病学   3.发病机制与病理   4.临床表现   4.临床表现   4.临床表现   4.临床表现   4.临床表现			
2.流行病学         3.发病机制与病理         4.临床表现         5.实验室检查         6.诊断与鉴别诊断         7.治疗         8.預防         1.病原学         2.流行病学         3.发病机制与病理         4.临床表现         5.实验室检查         6.诊断与鉴别诊断         7.治疗         8.預防         1.病原学         2.流行病学         3.发病机制与病理         4.临床表现			8.预防
2.流行病学         3.发病机制与病理         4.临床表现         5.实验室检查         6.诊断与鉴别诊断         7.治疗         8.預防         1.病原学         2.流行病学         3.发病机制与病理         4.临床表现         5.实验室检查         6.诊断与鉴别诊断         7.治疗         8.預防         1.病原学         2.流行病学         3.发病机制与病理         4.临床表现			1.病原学
六、狂犬病       3.发病机制与病理         4临床表現       5.实验室检查         6.诊断与鉴别诊断       7.治疗         8.预防       1.病原学         2.流行病学       3.发病机制与病理         4临床表現       5.实验室检查         6.诊断与鉴别诊断       7.治疗         8.预防       1.病原学         2.流行病学       3.发病机制与病理         4.临床表現       4.临床表現			
六、狂犬病       4.临床表現         5.实验室检查       6.诊断与鉴别诊断         7.治疗       8.预防         1.病原学       2.流行病学         3.发病机制与病理       4.临床表現         5.实验室检查       6.诊断与鉴别诊断         7.治疗       8.预防         1.病原学       2.流行病学         3.发病机制与病理       4.临床表現			
5.实验室检查		六、狂犬病	
6.诊断与鉴别诊断 7.治疗 8.预防 1.病原学 2.流行病学 3.发病机制与病理 4.临床表现 5.实验室检查 6.诊断与鉴别诊断 7.治疗 8.预防 1.病原学 2.流行病学 3.发病机制与病理 4.临床表现 5.实验室检查 6.诊断与鉴别诊断 7.治疗 8.预防			5.实验室检查
1.病原学   1.病原学   2.流行病学   3.发病机制与病理   4.临床表现   5.实验室检查   6.诊断与鉴别诊断   7.治疗   8.预防   1.病原学   2.流行病学   2.流行病学   3.发病机制与病理   4.临床表现   4.临床表现   4.临床表现   4.临床表现   4.临床表现   4.临床表现   4.临床表现			6.诊断与鉴别诊断
1.病原学   1.病原学   2.流行病学   3.发病机制与病理   4.临床表现   5.实验室检查   6.诊断与鉴别诊断   7.治疗   8.预防   1.病原学   2.流行病学   2.流行病学   3.发病机制与病理   4.临床表现   4.临床表现   4.临床表现   4.临床表现   4.临床表现   4.临床表现   4.临床表现			7.治疗
七、流行性乙型脑炎       2.流行病学         3.发病机制与病理       4.临床表现         5.实验室检查       6.诊断与鉴别诊断         7.治疗       8.预防         1.病原学       2.流行病学         2.流行病学       3.发病机制与病理         4.临床表现       4.临床表现			
七、流行性乙型脑炎       3.发病机制与病理         4.临床表现       5.实验室检查         6.诊断与鉴别诊断       7.治疗         8.预防       1.病原学         2.流行病学       2.流行病学         3.发病机制与病理       4.临床表现			1.病原学
七、流行性乙型脑炎       4.临床表现         5.实验室检查       6.诊断与鉴别诊断         7.治疗       8.预防         8.预防       1.病原学         2.流行病学       3.发病机制与病理         4.临床表现			2.流行病学
七、流行性乙型脑炎     5.实验室检查       6.诊断与鉴别诊断     7.治疗       8.预防     1.病原学       2.流行病学     2.流行病学       3.发病机制与病理     4.临床表现			3.发病机制与病理
5.实验室检查       6.诊断与鉴别诊断       7.治疗       8.预防       1.病原学       2.流行病学       3.发病机制与病理       4.临床表现			4.临床表现
7.治疗       8.预防       1.病原学       2.流行病学       3.发病机制与病理       4.临床表现		七、流行性乙型脑炎	5.实验室检查
8.预防			6.诊断与鉴别诊断
第三单元 细菌感染     1.病原学       2.流行病学       3.发病机制与病理       4.临床表现			7.治疗
第三单元 细菌感染       2.流行病学         3.发病机制与病理         4.临床表現			8.预防
第三单元 细菌感染 —、流行性脑脊髓膜炎 3.发病机制与病理 4.临床表现			1.病原学
4.临床表现	第三单元 细菌感染	一、流行性脑脊髓膜炎	2.流行病学
			3.发病机制与病理
5.实验室检查			4.临床表现
			5.实验室检查

		6.诊断与鉴别诊断
		7.治疗
		8.预防
		1.病原学
		2.流行病学
		3.发病机制与病理
	二、伤寒	4.临床表现
		5.实验室检查
		6.诊断与鉴别诊断
		7.治疗
		8.预防
		1.病原学
		2.流行病学
		3.发病机制与病理
	三、细菌性痢疾	4.临床表现
	二、细图住州沃	5.实验室检查与其他检查
		6.诊断与鉴别诊断
		7.治疗
		8.预防
		1.病原学
		2.流行病学
		3.发病机制与病理
	III SA	4.临床表现
	四、霍乱	5.实验室检查与其他检查
		6.诊断与鉴别诊断
		7.治疗
		8.预防
		1.病原学
		2.流行病学
		3.发病机制与病理
		4.临床表现
	五、鼠疫	5.实验室检查与其他检查
		6.诊断与鉴别诊断
		7.治疗
		8.预防
		1.病原学
		2.流行病学
	六、结核病	3.发病机制与病理
		3.及兩机両可兩型 4.临床表现
		5.实验室检查与其他检查
		6.诊断与鉴别诊断
		7.治疗

		8.预防
		1.病原学
		2.流行病学
		3.发病机制与病理
	七、布鲁菌病	4.临床表现
	<b>七、</b> 仰音困炳	5.实验室检查与其他检查
		6.诊断与鉴别诊断
		7.治疗
		8.预防
		1.消毒的概念
		2.消毒的目的
	一、消毒	3.消毒的种类
		4.消毒方法
第四单元 消毒与隔离		5.消毒方法的监测
另四年几 伯母一門內	二、隔离	1.隔离的概念
		2.隔离的种类
		3.隔离的期限
	三、医院感染	1.医院感染的概念
		2.医院感染的防护原则

## 四、医学人文

### (一)卫生法规

单元	细目	要点
		1.卫生法的概念
	一、卫生法的概念和渊源	2.卫生法的渊源
第一单元 卫生法概述	and the state of t	1.卫生法的基本原则
	二、卫生法的基本原则和作用	2.卫生法的作用
		1.卫生民事责任的概念及其特征
	一、卫生民事责任	2.卫生民事责任的构成
		3.卫生民事责任的承担方式
		1.卫生行政责任的概念及其种类
第二单元 卫生法律责任	二、卫生行政责任	2.卫生行政处罚的概念及其种类
		3.卫生行政处分的概念及其种类
		1.卫生刑事责任的概念
	三、卫生刑事责任	2.实现刑事责任的方式
		3.违反卫生法的刑事责任
		1.医师的概念
	一、医师的概念及职责	2.医师的职责
		1.执业医师资格考试的条件
	二、医师资格考试制度	2.执业助理医师资格考试的条件
		1.医师注册的条件及办理
第三单元 《中华人民共和	三、医师执业注册制度	2.不予注册的情形
国医师法》	四、医师的权利、义务和执业规则	1.医师的权利
		2.医师的义务
		3.医师执业规则
	五、《医师法》规定的法律责任	1.民事责任
		2.行政责任
		3.刑事责任
第四单元 《中华人民共和 国药品管理法》		1.《药品管理法》的立法目的
	一、概述	2.药品的法定含义
		3.药品必须符合法定要求
	二、禁止生产(包括配制)、销售假药与	1.禁止生产(包括配制)、销售假药
	劣药	2.禁止生产(包括配制)、销售劣药
		1.特殊药品的分类
1	三、特殊药品的管理	2.麻醉药品和精神药品管理的相关规定
		3.医疗用毒性药品管理的相关规定
	四、《药品管理法》及相关法规、规章对	1.医疗机构药品使用的管理规定

	医疗机构及其人员的有关规定	2.处方的管理规定
		3.关于禁止药品购销中账外暗中给予、收受
		回扣或者其他利益的规定
		1.民事责任
		2.行政责任
	五、《药品管理法》规定的法律责任	3.刑事责任
		4.有关单位或者个人在药品购销中违法给
		予、收受回扣应承担的法律责任
		1.《传染病防治法》的立法目的
	一、概述	2.我国对传染病防治实行的方针
		3.法定传染病的分类
		1.国家建立传染病预防的相关制度
		2.各级医疗机构和疾病预防控制机构在传染
	   二、传染病预防与疫情报告	病预防控制中的职责
		3.传染病疫情报告
		4.传染病疫情的通报和公布
第五单元 《中华人民共和		1.医疗机构发现传染病时应采取的措施
国传染病防治法》		2.疾病预防控制机构发现或接到传染病疫情
		时应采取的措施
	三、传染病疫情控制措施及医疗救治	3.各级政府部门在传染病发生时应采取的紧
		急措施
		4.医疗救治
	四、相关机构及其人员违反《传染病防 治法》有关规定应承担的法律责任	1.民事责任
		2.行政责任
		3.刑事责任
		1.突发公共卫生事件的概念
	一、概述	2.突发公共卫生事件应急工作的方针及原则
	二、突发公共卫生事件的预防与应急准 备	1.突发公共卫生事件应急预案制定与预案的
		主要内容
		2.突发公共卫生事件预防控制体系
	三、突发公共卫生事件的报告与信息发 布	1.突发公共卫生事件应急报告制度与报告情
		形
第六单元 《突发公共卫生 事件应急条例》		2.突发公共卫生事件的信息发布
		1.应急预案的启动
	四、突发公共卫生事件的应急处理 	2.应急预案的实施
		1.医疗机构违反《突发公共卫生事件应急条
		例》规定应追究的法律责任
	五、《突发公共卫生事件应急条例》规定 的法律责任	2.在突发事件处理工作中有关单位和个人未
		履行职责应承担的法律责任
		3.在突发事件发生期间扰乱公共秩序应追究
		的法律责任
第七单元 《医疗纠纷预防		1.医疗纠纷的概念
和处理条例》	一、概述	2.医疗纠纷的处理原则
和处理条例》	72	2.医疗纠纷的处理原则

		3.医疗纠纷的合作共治中的部门责任
		1.预防医疗纠纷的原则
		2.医疗机构的职责
	二、医疗纠纷的预防	
		3.医务人员的责任
		4.患者的权利与义务
		1.医疗纠纷的处理途径
		2.医疗纠纷中患者的权利
	三、医疗纠纷的处理	3.病历资料、现场实物等的封存与处理
		4.医疗纠纷的人民调解
		5.医疗损害鉴定
		6.医疗纠纷的行政调解
		1.医疗机构的法律责任
		2.医务人员的法律责任
	四、法律责任	3.鉴定机构、尸检机构的法律责任
		4.医疗纠纷人民调解员的法律责任
		5.卫生行政机关及人员的法律责任
		1.医疗损害责任的概念
	   一、概述	2.医疗损害责任的赔偿主体
		3.医务人员的说明义务
		4.推定医疗机构有过错的情形
		1.未尽到说明义务
	二、医疗机构承担赔偿责任的情形	2.泄露患者隐私或个人信息
		3.未尽到与当时医疗水平相应的诊疗义务
Month Andrews To Angle House		1.患方不配合实施符合诊疗规范的诊疗
第八单元 《医疗损害责任》	三、医疗机构不承担赔偿责任的情形	2.紧急情况下已尽到合理诊疗义务
		3.当时的医疗水平难以诊疗
	四、紧急情况下的医疗措施	紧急情况下实施相应医疗措施的条件和程序
	五、病历资料	1.填写与保管
		2.查阅与复制
		不得违反诊疗规范实施不必要的检查
		干扰医疗秩序损害医务人员工作生活的法律
	七、医疗机构及其医务人员权益保护	后果
		1.《中医药法》制定目的、适用范围
	一、概述	2.发展中医药事业的原则、方针
		1.中医药服务体系和能力建设
第九单元 《中华人民共和 国中医药法》		2.中医诊所、中医医师的准人管理制度
		3.保持中医药服务的特色
	二、中医药服务	4.中医药服务的政策支持、保障
		5.中医医疗广告管理
	三、中药保护与发展	6.中医药服务的监督
		1.中药材质量管理制度
		2.中药饮片管理制度

四、中医药人才培养与科学研究。中医   5枚米与文化传播			3.促进中药制剂发展管理制度
四、中医药人才培养与科学研究、中医			1.完善学历教育
お作水与文化色播			2.增强人才培养的针对性
5-中医药传承   6-中医药文化使播   1-中医药事业发展的政策支持与条件保障   2-中医药和破坏条规定  3-中医药行政部门的法律责任   5-中医医师(考核取得)的法律责任   5-中医医师(考核取得)的法律责任   5-中医医师(考核取得)的法律责任   5-中医医师(考核取得)的法律责任   5-中医原师(考核取得)的法律责任   1-意则   2医疗机构从业人员基本行为规范   4-医师行为规范   4-医师行为规范   5-护士行为规范   6-医技人员行为规范   6-医技人员行为规范   7-药学技术人员行为规范   9-实施与监督   1-《基本医疗力集产员的企业。 1-发展管理。 1-《基本医疗卫生与健康促进法》立法目的。适用范围   2-发展接穿卫生与健康和发育理制度   3-基本医疗卫生服务的含义和组成   2-基本公共卫生服务时的权利等义务   1-医疗卫生服务时的权利等义务   1-医疗卫生服务时的权利等义务   1-医疗卫生服务时的权利等义务   1-医疗卫生服务时的权利等义务   1-医疗卫生服务所的含义和组成   2-基本公共卫生服务时的权利等义务   1-医疗卫生服务时的权利等义务   1-医疗卫生服务所的含义和组成   2-基本公共卫生服务的含义和组成   2-基本公共卫生服务时的权利等义务   1-医疗卫生服务时的权利等义务   1-医疗卫生股务时的权利等义务   1-医疗卫生股务联系   2-医疗工程规格和人员管理   1-医疗卫生及体际应用的分类管理   1-医疗卫生及体际应用的分类管理   1-医疗卫生人员的水业活动管理   3-医疗卫生人员的水业活动管理		四、中医药人才培养与科学研究、中医	3.鼓励中医药师承教育
6.中医药文化传播 1.中医药事业发展的政策支持与条件保障 2.中医药成部1的法律责任 3.中医药用放部1的法律责任 4.中医原疗机构的法律责任 4.中医原种(考权取得)的法律责任 5.中医原种(考权取得)的法律责任 5.中医原种(考权取得)的法律责任 5.中医原种(考权取得)的法律责任 4.医原疗力规范 3.管理人员行为规范 4.医师行为规范 5.护士行为规范 6.医技人员行为规范 6.医技人员行为规范 7.药学技术人员万规范 8.其他人员行为规范 9.实施与监督 1.《基本医疗卫生与健康促进法》立法目的。适用范围 2.发展医疗卫生与健康促进法》立法目的。适用范围 2.发展医疗卫生服务的含义和组成 2.基本公共卫生服务有关管理制度 3.基本医疗卫生服务时的权利与义务 1.医疗卫生服务体系 4.公民接受废疗卫生服务时的权利与义务 1.医疗卫生服务体系 4.公民接受废疗卫生服务时的权利与义务 1.医疗卫生规格的条件 4.医疗卫生规格的条件 4.医疗卫生规格的条件 4.医疗卫生规格和人员管理 5.医疗卫生人员由养殖规则 2.医疗卫生人员的人事、薪酬、奖励制度 4.医疗卫生人员的执业活动管理 3.医疗卫生人员的执业活动管理 3.医疗卫生人员的执业活动管理 3.医疗卫生人员的执业活动管理 4.医疗卫生人员的执业活动管理 4.医疗卫生人员的执业活动管理 4.医疗卫生人员的执业活动管理 4.医疗卫生人员的执业活动管理 4.医疗卫生人员的执业活动管理 4.医疗卫生人员执业环境保障		药传承与文化传播	4.鼓励中医药科学研究
1.中医药事业灾限的政策支持与条件保障 2.中医药标准体系规定 3.中医药打政部门的法律责任 4.中医应疗机构的法律责任 4.中医应疗机构的法律责任 5.中医师 (考核取得)的法律责任 5.中医师 (考核取得)的法律责任 1.总则 2.医疗机构从业人员基本行为规范 3.管理人员行为规范 4.医师行为规范 5.护士行为规范 5.护士行为规范 6.医技人员行为规范 7.药学技术人员行为规范 7.药学技术人员行为规范 7.药学技术人员行为规范 9.实施与监督 1.《基本医疗卫生与健康促进法〉立法目的、适用范围 2.发展医疗卫生与健康促进法〉立法目的、适用范围 2.发展医疗卫生与健康和发育理制度 3.基本医疗卫生服务的含义和组成 2.基本公共卫生服务相关管理制度 3.基本医疗卫生服务的含义和组成 2.基本公共卫生服务相关管理制度 3.基本医疗卫生服务的条义和组成 2.基本公共卫服务相关管理制度 3.基本医疗卫生服务的条件 4.医疗卫生服务的条件 4.医疗卫生服务的条件 4.医疗卫生服务的条件 4.医疗卫生服务的条件 4.医疗卫生股份的条件 4.医疗卫生技术临床应用的分类管理 5.医疗卫生技术临床应用的分类管理 5.医疗卫生技术临床应用的分类管理 1.医疗卫生人员治常规划 2.医疗卫生人员治常规划 2.医疗卫生人员的执业活动管理 3.医疗卫生人员的利亚活动管理 3.医疗卫生人员论的人事、薪酬、奖励制度 4.医疗卫生人员论即到基层和艰苦边运地区从事医疗卫生人员定则到基层和艰苦边运地区从事医疗卫生人员定则到基层和艰苦边运地区从事医疗卫生人员定则到基层和艰苦边运地区从事医疗卫生人员定则到基层和艰苦边运地区从事医疗卫生人员定则到基层和艰苦边运地区从事医疗卫生人员产则有基层和艰苦边运地区从事医疗卫生人员产则有基层和艰苦边运地区从事医疗卫生人员产则到基层和艰苦边运地区从事医疗卫生人员产则有基层和艰苦边运地区从事医疗卫生人员的人事、薪酬、类励制度			5.中医药传承
五、保障措施与法律責任			6.中医药文化传播
五、保障措施与法律責任			1.中医药事业发展的政策支持与条件保障
4.中医医疗机构的法律责任 5.中医医师(考核取得)的法律责任 1.总则 2.医疗机构从业人员基本行为规范 3.管理人员行为规范 4.医师行为规范 4.医师行为规范 5.护士行为规范 5.护士行为规范 7.药学技术人员行为规范 7.药学技术人员行为规范 9.实施与监督 1.《基本医疗卫生与健康促进法》立法目的、适用范围 2.发展医疗卫生与健康审业的原则、方针 3.等重、保护公民的健康权 1.基本医疗卫生服务相关管理制度 3.基本医疗卫生服务相关管理制度 4.公民接受医疗卫生服务时的权利与义务 1.医疗卫生服务体系 2.各类医疗机构提供的主要服务 3.举办医疗机构的条件 4.医疗卫生技术临床应用的分类管理 6.发生完发事件时医疗卫生机构和人员管理 4.医疗卫生人员的人事、薪酬、安师和度 4.医疗卫生人员的人事、薪酬、实际制度 4.医疗卫生人员的人事、新酬、实际制度 4.医疗卫生人员的人事、新酬、实际制度 4.医疗卫生人员的人事、新酬、实际制度 4.医疗卫生人员的人事、新酬、实际制度			2.中医药标准体系规定
5.中医医師(考核取得)的法律責任   1.意則   2.医疗机构从业人员基本行为规范   3.管理人员行为规范   3.管理人员行为规范   4.医师行为规范   5.护士行为规范   5.护士行为规范   6.医技人员行为规范   7.哲学技术人员行为规范   7.哲学技术人员行为规范   9.实施与监督   1.《基本医疗卫生与健康促进法》立法目的、适用范围   2.发展医疗卫生与健康化进法》立法目的、适用范围   2.发展医疗卫生与健康中业的原则、方针   3.尊重、保护公民的健康权   1.基本医疗卫生服务的含义和组成   2.基本公共卫生服务的含义和组成   2.基本公共卫生服务的含义和组成   2.基本公共卫生服务的含义和组成   4.公民接受医疗卫生服务时的权利与义务   1.医疗卫生服务体系   2.各类医疗机构提供的主要服务   3.举办医疗机构的条件   4.医疗卫生机构的分类管理   5.医疗卫生人员治常规划   2.医疗卫生人员治常规划   2.医疗卫生人员治常规划   2.医疗卫生人员治常规划   2.医疗卫生人员治常规划   2.医疗卫生人员治等规划   2.医疗卫生人员治等规划   2.医疗卫生人员治等规划   2.医疗卫生人员治等规划   2.医疗卫生人员治等规划   2.医疗卫生人员治等规划   2.医疗卫生人员治常规划   2.医疗卫生人员治常规划   2.医疗卫生人员治常规划   2.医疗卫生人员治常规划   2.医疗卫生人员治等规划   2.医疗卫生人员治等规划   2.医疗卫生人员治等规划   2.医疗卫生人员治等规划   2.医疗卫生人员治等规划   2.医疗卫生人员治中、薪酬、奖励制度   4.医疗卫生人员治中、薪酬、奖励制度		五、保障措施与法律责任	3.中医药行政部门的法律责任
1.总则			4.中医医疗机构的法律责任
第十単元 (医疗机构从业人员行为规范			5.中医医师(考核取得)的法律责任
第十単元 (医疗机构从业人员行为规范 (医疗机构从业人员行为规范 (医疗人员行为规范 (医疗人员行为规范 (医疗人员行为规范 (の要技人员行为规范 (の要権人员行为规范 (の要権人员行为规范 (の要権人员行为规范 (の要権人员行为规范 (の要権人员行为规范 (の要権人员行为规范 (の要権人员行为规范 (の要権人员行为规范 (の要権人民)とは、(の要権を関係を対して、)の要権を関係を対して、(の要権人民)とは、(の要権人民)とは、(の要権人民)とは、(の要権人民)とは、(の要権人民)とは、(の要権人民)とは、(の要権人民)とは、(の要権人民)とは、(の要権人民)とは、(の要権人民)とは、(の要権人民)とは、(の要権人民)とは、(の要権人民)とは、(の要権人民)とは、(の要権人民)とは、(の要権人民)とは、(の要権人民)とは、(の要権人民)とは、(の要権人民)とは、(の要権人民)とは、(の要権人民)とは、(の要権人民)とは、(の要権人民)とは、(の要権人民)とは、(の要権人民)とは、(の要権人民)とは、(の要権人民)とは、(の要権人民)とは、(の要権人民)とは、(の要権人民)とは、(の要権人民)とは、(の要権人民)とは、(の要権人民)とは、(の要権人民)とは、(の要権人民)とは、(の要権人民)とは、(の要権人民)とは、(の要権人民)とは、(の要権人民)とは、(の要権人民)とは、(の要権人民)とは、(の要権人民)とは、(の要権人民)とは、(の要権人民)とは、(の要権人民)とは、(の要権人民)とは、(の要権人民)とは、(の要権人民)とは、(の要権人民)とは、(の要権人民)とは、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権人民)、(の要権			1.总则
第十単元 (医疗机构从业人员行为规范			2.医疗机构从业人员基本行为规范
第十单元 《医疗机构从业人员行为规范			3.管理人员行为规范
及行为规范    医疗机构从业人员行为规范			4.医师行为规范
6.医技人员行为规范 7.		医疗机构从业人员行为规范	5.护士行为规范
8.其他人员行为规范 9.实施与监督 1.《基本医疗卫生与健康促进法》立法目的、适用范围 2.发展医疗卫生与健康事业的原则、方针 3.尊重、保护公民的健康权 1.基本医疗卫生服务的含义和组成 2.基本公共卫生服务的含义和组成 2.基本公共卫生服务的含义和组成 2.基本公共卫生服务时的权利与义务 1.医疗卫生服务时的权利与义务 1.医疗卫生服务时的权利与义务 1.医疗卫生服务时的权利与义务 1.医疗卫生服务体系 2.各类医疗机构提供的主要服务 3.举办医疗机构的条件 4.医疗卫生机构的分类管理 5.医疗卫生人员的执业活动管理 1.医疗卫生人员的执业活动管理 3.医疗卫生人员的执业活动管理 3.医疗卫生人员的执业活动管理 4.医疗卫生人员的执业活动管理 4.医疗卫生人员定期到基层和艰苦边远地区从事医疗卫生工作制度 5.医疗卫生工作制度	人员行为规范 <i> </i> 		6.医技人员行为规范
9.实施与监督  1.〈基本医疗卫生与健康促进法〉立法目的、适用范围  2.发展医疗卫生与健康事业的原则、方针 3.尊重、保护公民的健康权  1.基本医疗卫生服务的含义和组成  2.基本公共卫生服务相关管理制度  3.基本医疗服务相关管理制度  4.公民接受医疗卫生服务时的权利与义务  1.医疗卫生服务体系  2.各类医疗机构提供的主要服务  3.举办医疗机构趋供的主要服务  3.举办医疗机构的条件  4.医疗卫生机构的分类管理  5.医疗卫生人员培养规划  2.医疗卫生人员培养规划  2.医疗卫生人员培养规划  2.医疗卫生人员自养规划  2.医疗卫生人员自养规划  4.医疗卫生人员自养规划  2.医疗卫生人员自养规划  4.医疗卫生人员自养规划  5.医疗卫生人员的人事、薪酬、奖励制度  4.医疗卫生人员定期到基层和艰苦边远地区从事医疗卫生工作制度  5.医疗卫生工作制度			7.药学技术人员行为规范
- 、概述 - 、概述 - 、概述 - 、概述 - 、概述 - 、機 - 、 機 - 、 機 - 、 機 - 、 機 - 、 機 - 、 機 - 、 機 - 、 機 - 、 機 - 、 機 - 、 機 - 、 機 - 、 機 - 、 機 - 、 機 - 、 機 - 、 機 - 、 機 - 、 機 - 、 機 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 - 、 基 -			8.其他人员行为规范
一、概述  2.发展医疗卫生与健康事业的原则、方针 3.尊重、保护公民的健康权  1.基本医疗卫生服务的含义和组成 2.基本公共卫生服务相关管理制度 3.基本医疗服务相关管理制度 4.公民接受医疗卫生服务时的权利与义务 1.医疗卫生服务体系 2.各类医疗机构提供的主要服务 3.举办医疗机构的条件 4.医疗卫生机构的分类管理 5.医疗卫生技术临床应用的分类管理 6.发生突发事件时医疗卫生机构和人员管理 1.医疗卫生人员培养规划 2.医疗卫生人员的人事、薪酬、奖励制度 4.医疗卫生人员的人事、薪酬、奖励制度 4.医疗卫生人员定期到基层和艰苦边远地区从事医疗卫生工作制度 5.医疗卫生工作制度			9.实施与监督
一、概述  2.发展医疗卫生与健康事业的原则、方针 3.尊重、保护公民的健康权  1.基本医疗卫生服务的含义和组成 2.基本公共卫生服务相关管理制度 3.基本医疗服务相关管理制度 4.公民接受医疗卫生服务时的权利与义务 1.医疗卫生服务体系 2.各类医疗机构提供的主要服务 3.举办医疗机构的条件 4.医疗卫生机构的分类管理 5.医疗卫生机构的分类管理 5.医疗卫生人员的执业活动管理 1.医疗卫生人员的执业活动管理 3.医疗卫生人员的人事、薪酬、奖励制度 4.医疗卫生人员定期到基层和艰苦边远地区从事医疗卫生人员执业环境保障			1.《基本医疗卫生与健康促进法》立法目的、
2.发展医疗卫生与健康事业的原则、方针 3.尊重、保护公民的健康权  1.基本医疗卫生服务的含义和组成 2.基本公共卫生服务相关管理制度 3.基本医疗服务相关管理制度 4.公民接受医疗卫生服务时的权利与义务 1.医疗卫生服务体系 2.各类医疗机构提供的主要服务  1.医疗卫生服务体系 2.各类医疗机构提供的主要服务  4.医疗卫生机构的多条件 4.医疗卫生机构的分类管理 5.医疗卫生技术临床应用的分类管理 6.发生突发事件时医疗卫生机构和人员管理 1.医疗卫生人员的执业活动管理 3.医疗卫生人员的人事、薪酬、奖励制度 4.医疗卫生人员定期到基层和艰苦边远地区从事医疗卫生人员放业环境保障		一、概述	适用范围
□ 大基本医疗卫生服务 1.基本医疗卫生服务的含义和组成			2.发展医疗卫生与健康事业的原则、方针
□、基本医疗卫生服务  2.基本公共卫生服务相关管理制度 3.基本医疗服务相关管理制度 4.公民接受医疗卫生服务时的权利与义务  1.医疗卫生服务体系 2.各类医疗机构提供的主要服务 3.举办医疗机构的条件 4.医疗卫生机构的分类管理 5.医疗卫生技术临床应用的分类管理 6.发生突发事件时医疗卫生机构和人员管理 1.医疗卫生人员培养规划 2.医疗卫生人员的执业活动管理 3.医疗卫生人员的执业活动管理 4.医疗卫生人员定期到基层和艰苦边远地区从事医疗卫生人员允和水环境保障			3.尊重、保护公民的健康权
□ 基本医疗卫生服务  3.基本医疗服务相关管理制度 4.公民接受医疗卫生服务时的权利与义务  1.医疗卫生服务体系 2.各类医疗机构提供的主要服务  3.举办医疗机构提供的主要服务  3.举办医疗机构的条件 4.医疗卫生机构的分类管理 5.医疗卫生技术临床应用的分类管理 6.发生突发事件时医疗卫生机构和人员管理  1.医疗卫生人员培养规划  2.医疗卫生人员的执业活动管理  3.医疗卫生人员的人事、薪酬、奖励制度  4.医疗卫生人员定期到基层和艰苦边远地区从事医疗卫生人员定期到基层和艰苦边远地区从事医疗卫生工作制度  5.医疗卫生人员执业环境保障		二、基本医疗卫生服务	1.基本医疗卫生服务的含义和组成
3.基本医疗服务相关管理制度 4.公民接受医疗卫生服务时的权利与义务 1.医疗卫生服务体系 2.各类医疗机构提供的主要服务 3.举办医疗机构提供的主要服务 3.举办医疗机构的条件 4.医疗卫生机构的分类管理 5.医疗卫生技术临床应用的分类管理 6.发生突发事件时医疗卫生机构和人员管理 1.医疗卫生人员培养规划 2.医疗卫生人员的执业活动管理 3.医疗卫生人员的人事、薪酬、奖励制度 4.医疗卫生人员之期到基层和艰苦边远地区从事医疗卫生工作制度 5.医疗卫生人员执业环境保障			2.基本公共卫生服务相关管理制度
第十一单元 《中华人民共和国基本医疗卫生与健康促进法》  E、医疗卫生机构  E、医疗卫生机构  E、医疗卫生机构  E、医疗卫生机构  E、医疗卫生机构  E、医疗卫生机构  E、医疗卫生机构的分类管理  E、医疗卫生技术临床应用的分类管理  E、医疗卫生人员培养规划  E、医疗卫生人员的执业活动管理  S、医疗卫生人员的执业活动管理  S、医疗卫生人员的人事、薪酬、奖励制度  4、医疗卫生人员定期到基层和艰苦边远地区从事医疗卫生工作制度  E、医疗卫生人员执业环境保障			3.基本医疗服务相关管理制度
第十一单元 《中华人民共和国基本医疗卫生与健康 促进法》  三、医疗卫生机构  三、医疗卫生机构  三、医疗卫生机构  4、医疗卫生机构的分类管理  5、医疗卫生技术临床应用的分类管理  6、发生突发事件时医疗卫生机构和人员管理  1、医疗卫生人员培养规划  2、医疗卫生人员的执业活动管理  3、医疗卫生人员的人事、薪酬、奖励制度  4、医疗卫生人员定期到基层和艰苦边远地区从事医疗卫生工作制度  5、医疗卫生人员执业环境保障			4.公民接受医疗卫生服务时的权利与义务
和国基本医疗卫生与健康 促进法》  三、医疗卫生机构  4.医疗卫生机构的分类管理  5.医疗卫生技术临床应用的分类管理  6.发生突发事件时医疗卫生机构和人员管理  1.医疗卫生人员培养规划  2.医疗卫生人员的执业活动管理  3.医疗卫生人员的人事、薪酬、奖励制度  4.医疗卫生人员定期到基层和艰苦边远地区 从事医疗卫生工作制度  5.医疗卫生人员执业环境保障			1.医疗卫生服务体系
<ul> <li>(足进法)</li> <li>4.医疗卫生机构的分类管理</li> <li>5.医疗卫生技术临床应用的分类管理</li> <li>6.发生突发事件时医疗卫生机构和人员管理</li> <li>1.医疗卫生人员培养规划</li> <li>2.医疗卫生人员的执业活动管理</li> <li>3.医疗卫生人员的人事、薪酬、奖励制度</li> <li>4.医疗卫生人员定期到基层和艰苦边远地区从事医疗卫生工作制度</li> <li>5.医疗卫生人员执业环境保障</li> </ul>	第十一单元 《中华人民共		2.各类医疗机构提供的主要服务
促进法》  4.医疗卫生机构的分类管理  5.医疗卫生技术临床应用的分类管理  6.发生突发事件时医疗卫生机构和人员管理  1.医疗卫生人员培养规划  2.医疗卫生人员的执业活动管理  3.医疗卫生人员的人事、薪酬、奖励制度  4.医疗卫生人员定期到基层和艰苦边远地区  从事医疗卫生工作制度  5.医疗卫生人员执业环境保障	和国基本医疗卫生与健康	→ product d. ln M.	3.举办医疗机构的条件
6.发生突发事件时医疗卫生机构和人员管理 1.医疗卫生人员培养规划 2.医疗卫生人员的执业活动管理 3.医疗卫生人员的人事、薪酬、奖励制度 4.医疗卫生人员定期到基层和艰苦边远地区 从事医疗卫生工作制度 5.医疗卫生人员执业环境保障	促进法》	二、医疗卫生机构 	4.医疗卫生机构的分类管理
1.医疗卫生人员培养规划 2.医疗卫生人员的执业活动管理 3.医疗卫生人员的人事、薪酬、奖励制度 4.医疗卫生人员定期到基层和艰苦边远地区 从事医疗卫生工作制度 5.医疗卫生人员执业环境保障			5.医疗卫生技术临床应用的分类管理
2.医疗卫生人员的执业活动管理 3.医疗卫生人员的人事、薪酬、奖励制度 4.医疗卫生人员定期到基层和艰苦边远地区 从事医疗卫生工作制度 5.医疗卫生人员执业环境保障			6.发生突发事件时医疗卫生机构和人员管理
四、医疗卫生人员  3.医疗卫生人员的人事、薪酬、奖励制度  4.医疗卫生人员定期到基层和艰苦边远地区  从事医疗卫生工作制度  5.医疗卫生人员执业环境保障			1.医疗卫生人员培养规划
四、医疗卫生人员 4.医疗卫生人员定期到基层和艰苦边远地区 从事医疗卫生工作制度 5.医疗卫生人员执业环境保障			2.医疗卫生人员的执业活动管理
4.医疗卫生人员定期到基层和艰苦边远地区 从事医疗卫生工作制度 5.医疗卫生人员执业环境保障		四、医疗卫生人员	3.医疗卫生人员的人事、薪酬、奖励制度
5.医疗卫生人员执业环境保障			4.医疗卫生人员定期到基层和艰苦边远地区
			从事医疗卫生工作制度
五、药品供应保障 1.国家基本药物制度			5.医疗卫生人员执业环境保障
		五、药品供应保障	1.国家基本药物制度

		2.药品追溯制度和供求监测体系
	六、健康促进	健康知识的宣传和普及
		1.发展医疗卫生与健康事业的资金保障
	七、资金保障、监督管理与法律责任	2.医疗保障体系
		3.医疗卫生综合监督管理体系
		4.医疗卫生机构的法律责任
		5.医疗卫生人员的法律责任

# 第二部分 傣医执业助理医师资格考试大纲 (2025年版)

(含具有规定学历的执业助理医师、师承或确有专长的执业助理医师)

### 实践技能考试大纲

#### 一、医师职业素养

- (一) 医德医风
- (二)沟通能力
- (三)人文关怀

#### 二、傣医思维与诊疗能力

- (一) 傣医四诊信息采集
- (二)诊断与鉴别诊断
- (三)辨证论治
- (四)预防与调护

#### 三、傣医操作技能

(一) 傣医基本操作

傣医十大传统外治疗法的掌握与临床应用能力

- (二) 临床常用傣药辨别
- (三) 病史采集
- (四) 傣医临床答辩
- 1. 临床诊断能力
- (1) 傣医药基础理论的掌握及应用能力
- (2) 傣医"辨解帕雅"(病、证分析)的能力
- (3) 傣医"过帕雅"(诊法)的掌握及应用能力
- 2. 确定"多雅"(治法)、"把雅"(方药)的能力
- (1) 应用傣医"四塔五蕴"理论,根据临床检查结果,确定治则、治法的能力;
- (2) 合理选方、用药、选择傣医疗法的能力;
- (3) 其他临床技术的掌握与应用能力。
- (五) 傣医病、证测试范围
- 1. 兵哇(感冒)
- 2. 唉哇 (咳嗽)
- 3. 拢唉习火(支气管哮喘)
- 4. 拨想 (肺结核)
- 5. 栽线(心悸)
- 6. 拢旧斤贺栽(心绞痛)
- 7. 暖冒拉(不寐)
- 8. 拢贺接(头风痛)
- 9. 贺办答来(眩晕病)
- 10. 拢呆坟(偏瘫风病)

- 11. 拢匹巴母(癫痫)
- 12. 勒拢松(高血压病)
- 13. 接崩(胃痛)
- 14. 哈(呕吐)
- 15. 接短(腹痛)
- 16. 拢胖腊里(便秘)
- 17. 拢蒙沙嘿档龙(细菌性痢疾)
- 18. 案答勒(黄疸病)
- 19. 火捻兵飞桑龙(甲状腺癌)
- 20. 拢泵 (水肿病)
- 21. 拢梅兰申 (寒痹)
- 22. 拢蒙沙喉(类风湿关节炎)
- 23. 拢阿麻巴 (急性风湿热)
- 24. 拢蒙沙喉菲(痛风)
- 25. 接腰 (腰痛)
- 26. 尤波弯 (糖尿病)
- 27. 帕雅勒 (出血)
- 28. 比喝 (汗症)
- 29. 帕雅涛给帮干(更年期综合征)
- 30. 夯塔冒沙么(五蕴失调病)
- 31. 塔都迭 (厥脱)
- 32. 纳勒冒沙么(月经失调)
- 33. 拢旧勒纳勒(痛经)
- 34. 纳勒冒麻(闭经)
- 35. 哈纳鲁(妊娠剧吐)
- 36. 格鲁了冒米喃农(产后缺乳)
- 37. 格鲁了呢卖(产褥感染)
- 38. 农赶农飞(乳房疾病)
- 39. 拢赶短兵内(腹部包块)
- 40. 哟免 (阴道炎)
- 41. 哦亮 (麻疹)
- 42. 洞喃 (水痘)
- 43. 拢洞烘(风疹)
- 44. 洞烂 (脓疱疮)
- 45. 鲁旺洞贺(小儿痱子)
- 46. 拢达儿(流行性腮腺炎)
- 47. 拢沙龙勒(急性扁桃体炎)
- 48. 鲁旺拨兔(小儿支气管肺炎)
- 49. 鲁旺拢恒(小儿惊风)
- 50. 鲁旺鲁短(婴幼儿腹泻)
- 51. 拢蒙沙嘿档龙(细菌性痢疾)
- 52. 鲁旺哦勒(新生儿黄疸)
- 53. 拢牛崩(乳糜尿)

- 54. 鲁旺干很尤来(小儿遗尿症)
- 55. 休章 (急性毛囊炎)
- 56. 闷慢(荨麻疹)
- 57. 拢麻想烂、拢麻想汗(急性湿疹、慢性湿疹)
- 58. 拢麻想害巴(带状疱疹)
- 59. 洞烘 (接触性皮炎)
- 60. 丁麦毫 (手足癬)
- 61. 习亨(疥疮)
- 62. 牛咪免 (胆囊炎)
- 63. 牛咪亨(胆石症)
- 64. 阻伤(软组织损伤)
- 65. 接腰 (腰痛)
- 66. 路哈(骨折)
- 67. 贺先凹化 (肩关节脱位)
- 68. 晒恩兵洞(急性阑尾炎)
- 69. 菲埋喃皇罗(烧、烫伤)

#### 四、西医临床技能

- (一) 体格检查
- 1. 全身状态检查

生命征、发育与体型、营养状态、意识状态、面容、体位、步态

- 2. 皮肤检查
- 3. 浅表淋巴结检查
- 4. 头部检查
- (1) 眼部检查: 眼睑、结膜、巩膜、瞳孔(大小、对光反射)
- (2) 咽部、扁桃体检查
- (3) 鼻窦检查
- 5. 颈部检查(血管、甲状腺、气管)
- 6. 胸廓、胸壁与乳房检查
- 7. 肺和胸膜检查
- (1) 视诊(呼吸运动、呼吸频率、呼吸节律、呼吸深度)
- (2) 触诊(胸廓扩张度、语音震颤、胸膜摩擦感)
- (3) 叩诊(叩诊方法、叩诊音)
- (4) 听诊(听诊方法、呼吸音、啰音、听觉语音)
- 8. 心脏检查
- (1) 视诊(心前区隆起、心尖搏动)
- (2) 触诊(心尖搏动、震颤)
- (3) 叩诊(心脏相对浊音界)
- (4) 听诊(心脏瓣膜听诊区、听诊方法、心率、心律、心音、心脏杂音)
- 9. 血管检查: 脉搏、周围血管征
- 10. 腹部检查
- (1) 视诊(腹部外形、呼吸运动、腹壁静脉、胃肠型和蠕动波)

- (2) 触诊(腹壁紧张度、压痛及反跳痛、腹部包块、肝脾触诊、墨菲征、液波震颤)
- (3) 叩诊(腹部叩诊音、肝浊音界、移动性浊音、肾区叩击痛)
- (4) 听诊(肠鸣音、振水音)
- 11. 脊柱、四肢检查
- (1) 脊柱(弯曲度、活动度、压痛与叩击痛)
- (2) 四肢关节
- 12. 神经系统检查
- (1) 肌力、肌张力
- (2) 神经反射(浅反射、深反射、病理反射)
- (3) 脑膜刺激征
- (4) 拉塞格征
- (二) 基本操作
- 1. 外科手消毒
- 2. 戴无菌手套
- 3. 手术区皮肤消毒
- 4. 穿、脱隔离衣
- 5. 创伤的现场止血法
- 6. 伤口(切口)换药
- 7. 脊柱损伤的现场搬运
- 8. 长骨骨折现场急救固定
- 9. 心肺复苏术
- 10. 气囊一面罩简易呼吸器的使用
- (三)辅助检查结果分析判读
- 1. 正常心电图
- (1) 心室肥大
- (2) 心肌缺血
- (3) 急性心肌梗死
- (4) 过早搏动
- (5) 阵发性室上性心动过速
- (6) 室性心动过速
- (7) 心房颤动
- (8) 心室颤动
- (9) 房室传导阻滞
- 2. 普通 X 线片
- (1) 正常胸部正位片
- (2) 阻塞性肺气肿
- (3) 气胸
- (4) 胸腔积液
- (5) 肺炎链球菌肺炎
- (6) 原发性肺癌
- (7) 胃溃疡
- (8) 急性胃肠穿孔
- (9) 长骨骨折

- 3. 实验室检查
- (1) 血液一般检查
- (2) 尿液检查
- (3) 粪便检查
- (4) 肝功能(血清蛋白、丙氨酸氨基转移酶、天门冬氨酸氨基转移酶、γ-谷氨酰转肽酶、胆红素)
- (5) 乙型肝炎病毒标志物
- (6) 肾功能(尿素氮、肌酐、尿酸)
- (7) 血糖、糖化血红蛋白
- (8) 血清总胆固醇、甘油三酯、高密度脂蛋白胆固醇、低密度脂蛋白胆固醇
- (9) 血清钾、钠、氯、钙
- (10) 血清淀粉酶
- (11) 血清心肌标志物(心肌酶、肌钙蛋白)
- (12) 抗链球菌溶血素 "0"
- (13) 类风湿因子与抗核抗体
- (14) 浆膜腔积液
- (15) 常用肿瘤标志物 (AFP、CEA)
- (16) 甲状腺功能 (FT₃、FT₄、TSH)

#### 五、临床常见病

- (一) 急性上呼吸道感染
- (二)慢性支气管炎
- (三)慢性阻塞性肺疾病
- (四)慢性肺源性心脏病
- (五) 支气管哮喘
- (六) 肺炎(肺炎链球菌肺炎、支原体肺炎)
- (七) 肺结核
- (八)慢性呼吸衰竭
- (九)心力衰竭
- (十)心律失常
- 1. 过早搏动
- 2. 心房颤动
- (十一) 原发性高血压
- (十二) 冠状动脉粥样硬化性心脏病
- (十三)慢性胃炎
- (十四)消化性溃疡
- (十五) 上消化道出血
- (十六) 肝硬化
- (十七) 急性胰腺炎
- (十八)慢性肾小球肾炎
- (十九) 尿路感染
- (二十)慢性肾衰竭
- (二十一) 缺铁性贫血

- (二十二) 再生障碍性贫血
- (二十三) 原发免疫性血小板减少症
- (二十四)甲状腺功能亢进症
- (二十五)糖尿病
- (二十六) 血脂异常
- (二十七) 类风湿关节炎
- (二十八) 脑梗死
- (二十九) 脑出血
- (三十) 癫痫
- (三十一) 有机磷杀虫药中毒
- (三十二) 病毒性肝炎
- (三十三) 乳腺增生病
- (三十四) 急性乳腺炎
- (三十五) 急性阑尾炎
- (三十六) 肠梗阻
- (三十七) 胆石症
- (三十八) 下肢深静脉血栓形成
- (三十九) 直肠癌
- (四十)湿疹
- (四十一) 荨麻疹
- (四十二) 甲状腺腺瘤
- (四十三)排卵障碍性异常子宫出血
- (四十四) 阴道炎症
- (四十五)盆腔炎性疾病
- (四十六) 先兆流产
- (四十七) 异位妊娠
- (四十八) 子宫肌瘤
- (四十九) 小儿肺炎
- (五十) 小儿腹泻病
- (五十一) 水痘
- (五十二) 流行性腮腺炎
- (五十三) 手足口病
- (五十四)颈椎病
- (五十五) 腰椎间盘突出症
- (五十六) 不寐
- (五十七) 头痛
- (五十八) 眩晕
- (五十九) 呕吐
- (六十) 黄疸
- (六十一)腹痛
- (六十二) 泄泻
- (六十三) 便秘
- (六十四) 水肿

(六十五) 血证

(六十六) 自汗盗汗

(六十七) 内伤发热

# 医学综合考试大纲

### 一、傣医学基础

### (一) 傣医基础理论

单 元	细目	要 点
	Hir V-P	1.傣医学的概念和特征
	一、概 <b>述</b> 	2.傣医基础理论的概念
		1. "滇腊萨哈"时期——萌芽时期
	一 接尾非加加入药化染和药量	2. "波腊撒哈"时期——经验积累时期
	二、傣医基础理论的形成和发展	3. "米腊萨哈"时期——形成、发展时期
		4.傣医药及傣医基础理论的进一步发展
	三、傣族传统文化对傣医学基础理论形	1.原始宗教的影响
	成与发展的影响	2.贝叶文化的影响
	四、其他文化与医学对傣医基础理论形	1.东南亚文化对傣医基础理论的影响
	成与发展的影响	2.中医学对傣医基础理论的影响
		1.特殊的地理环境开启了傣族与其他医药文
	五、傣医基础理论形成与发展的地域因	化交流的大门
	素	2.优越的地理环境为傣医药的发展提供了有
		利的条件
第一单元 绪论		1.天人相应观
	六、傣医学基础理论体系的基本特点	2. "四塔连心" —整体恒动观
	八、隊伍子坐剛座化伊尔門坐坐村京	3.内外塔圈的体内平衡观
		4.体质相异观
		1.四塔五蕴理论
		2.三盘学说
		3.雅解(解药)理论
		4.人体解说
	七、傣医基础理论的主要内容	5.经筋理论
		6.病因学
		7.发病学及发病机理
		8.治则与治法
		9.预防与保健
	1. 捷尼甘加州公的学习专注	1.正确认识傣医基础理论的价值
	八、傣医基础理论的学习方法	2.了解傣医基础理论产生的历史文化背景

		3.贯彻知行统一的原则,在医疗实践中不断 深化对理论的认识
		1.四塔含义
		2.四塔理论的基本内容
	一、四塔的含义及基本内容	3.四塔的特性及功能
		4.四塔相互关系
		1.说明人体的生理现象及组织器官结构(瓦
		约塔、爹卓塔、阿波塔、巴他维塔)
		2.阐释人体的病理变化
	二、四塔理论在傣医药学中的应用	3.指导临床诊病辨病
		4.判断疾病的转归与预后
		5.指导临床立法选方用药
		1.五蕴的含义
	三、五蕴的含义及基本内容	2.傣医学中五蕴的含义及基本内容
第二单元 四塔五蕴理		1.鲁巴夯塔(色蕴)的生理功能
论		2.维雅纳夯塔(识蕴)的生理功能
	四、五蕴的生理功能	3.维达纳夯塔(受蕴)的生理功能
		4.先雅纳夯塔(想蕴)的生理功能
		5.山哈纳夯塔(行蕴)的生理功能
		1.阐释人体是由四塔和五蕴共同组成的心身
		合一体
		2.阐释发病学原理
	五、五蕴理论在傣医临床中的应用	3.指导临床诊病辨病
		4.指导临床用药
	六、四塔与五蕴之间的关系	
	一、三盘学说	
第三单元 三盘学说、雅		3.三盘学说的临床应用
解理论		1.雅解的概念
	二、雅解理论	2.雅解理论的主要内容
		1.生命的起源
	一、生命起源及胎儿生长发育	2.胎儿生长发育
		1.组织结构的分类及其生理功能
第四单元 人体解说	二、人体的基本组织结构及功能	2.烘乃(内脏): 栽(心)、呆(肝)、咪(胆)、办
		(脾)、崩(胃)、拨(肺)、麻叫(肾脏)、烘
		尤(膀胱)、绵(胰腺)、晒(肠)的形态特征、
		生理功能和特性
	一、概述	1.经筋的基本概念
第五单元 经筋理论		2.经筋系统的组成
解理论	二、雅解理论  一、生命起源及胎儿生长发育  二、人体的基本组织结构及功能	5.指导养生保健  1.生理方面  2.病理方面  1.三盘部位的划分  2.三盘的主要生理功能  3.三盘学说的临床应用  1.雅解的概念  2.雅解理论的主要内容  3.雅解理论的应用  1.生命的起源  2.胎儿生长发育  1.组织结构的分类及其生理功能  2.烘乃(内脏):栽(心)、呆(肝)、咪(胆)、(脾)、崩(胃)、拨(肺)、麻叫(肾脏)、尤(膀胱)、绵(胰腺)、晒(肠)的形态料剂生理功能和特性

		3.经筋系统的生理功能
		1.第一经脉——中脉的循行路线和生理功能
		2.第二经脉——左鼻脉的循行路线和生理功
		能
		3.第三经脉——右鼻脉的循行路线和生理功
		能
		4.第四经脉——指脉的循行路线和生理功能
		5.第五经脉——左眼脉的循行路线和生理功
		能
	- Lacens of Cale A	6.第六经脉——右眼脉的循行路线和生理功
	二、十主经脉循行路线	能
		7.第七经脉——左耳脉的循行路线和生理功
		能
		8.第八经脉——右耳脉的循行路线和生理功
		能
		9.第九经脉——二阴脉的循行路线和生理功
		能
		10.第十经脉——生殖脉的循行路线和生理
		功能
		1.经筋与四塔的关系
	三、经筋与四塔、脏腑、三盘的关系	2.经筋与脏腑的关系
		3.经筋与三盘的关系
	四、经筋理论在临床中的应用	1.解释病理
		2.指导诊断
		3.指导对疾病的认识
		4.应用于疾病的治疗
		5.应用于外治疗法
		1.地理环境的因素
	一、疾病产生的外因	2.季节气候的异常
		3.外伤
第六单元 病因学		1.饮食失宜
	二、疾病发生的内因	2.劳逸失度
		3.房劳所伤
		4.情志失调
	ababbat Market	1.四塔五蕴功能失调是疾病发生的根本原因
	一、疾病发生的原因	2.帕雅(毒邪)是疾病发生的外在原因
第七单元 发病学		1.地理环境与发病
	二、影响疾病发生的因素	2.气候与发病
		3.饮食因素与发病
		4.先天因素与发病
		5.年龄与发病
		6.时间与发病
		6.时间与发病

		7.情志因素与发病
		1.瓦约塔都(风塔)病变
		2.爹卓塔(火塔)病变
	一、四塔失调	3.阿波塔(水塔)病变
		4.巴他维塔(土塔)病变
		5.多塔病变
		1.鲁巴夯塔(色蕴)失调
		2.维雅纳夯塔(识蕴)失调
	二、五蕴失调	3.维达纳夯塔(受蕴)失调
		4.先雅纳夯塔(想蕴)失调
		5.山哈纳夯塔(行蕴)失调
		1.栽(心)病变
weal 쓰는 그 사고 아이		2.呆 ( 肝 ) 病变
第八单元 病变机理		3.咪(胆)病变
		4.办 (脾) 病变
	→ urbrit-1.48 # 3H	5.崩(胃)病变
	三、脏腑功能失调	6.拨 (肺) 病变
		7.麻叫(肾)病变
		8.烘尤(膀胱)病变
		9.绵(胰腺)病变
		10.晒(肠)病变
	urt → i6i.da \te	1.上盘病变
		2.中盘病变
	四、三盘失调	3.下盘病变
		4.上、中、下三盘病变
		1.调节四塔五蕴
		2.分塔论治
	一、治则	3.未病先解、先解后治、同解同治
		4.调平寒热
		5.急缓分治,或急缓同治
		6.补抑并用
第九单元 治则和治法		7.动静结合
		8.内病外治、外病内治、内外合治
		9.上病治上、下病治下、上病治下、下病治上
		、上下同治
		10.三因定则
	二、治法	1.内治法
		2.外治法
第十单元 预防与保健	预防与保健的理论和方法	1.顺应自然,注重季节调养
		2. "稳牙档三"调养
		3.优生优育
		4.预防调养法及妇女预防保健

5.未病先解
6.先解后治
7.调摄"四塔、五蕴"养生
8.食疗保健
9.体育保健
10.民俗养生防病
11.帕雅撇兰的预防

### (二) 傣医诊断学

单元	细目	要点	
	一、傣医诊断学的主要内容	1.过帕雅(诊法)	
		2.辨解帕雅、解害(诊病辨证)	
		3.档哈帕雅(病案)	
		1.由外及内的含义及应用	
	- Harry Marthalagu	2.以此及彼的含义及应用	
	二、傣医诊断的基本原理	3.去粗取精的含义及应用	
		4.以常衡变的含义及应用	
		1.详审内外,身心结合的内容及意义	
	一体运入帐码书子运用	2.审症求因,追根索源的内容及意义	
第一单元 绪论	三、傣医诊断的基本原则 	3.诸诊合参,综合分析的内容及意义	
		4.圆机活法,病证结合的内容及意义	
		1.来源于各时期傣族人民生活实践经验的积累	
	面 体点次减级处心思虑多	2.受南传上座部佛教知识的影响	
	四、傣医诊断学的发展源流	3.傣族独特文化背景的影响	
		4.多民族医药文化的交融互鉴	
		1.立足傣医药文化,领悟诊断思维	
	<b>了 以可供应以收货</b> 杂块	2.掌握傣医药理论,夯实诊断基础	
	五、学习傣医诊断学的方法	3.理论实践相结合,提升实践技能	
		4.加强医德修养,立术精德厚之志	
		1.短穷塔(望五蕴): 内容、临床表现及意义	
		(1)短鲁巴夯塔(望色蕴):短南飘(望肤色)、短多	
		(望形体)	
		(2)短维达纳夯塔(望受蕴)	
		(3)短先雅纳夯塔(望想蕴)	
		(4)短山哈纳夯塔(望行蕴)	
		(5)短稳雅纳夯塔(望识蕴)	
	   一、短朴害(望诊)	2.望局部:内容、临床表现及意义	
	、	(1)短蓬贺、短贺、短火(望头发、头颅、颈部)	
第二单元 过帕雅(诊		(2)短达、乎、郎、说、候、虎火(望眼、耳、鼻、	
法)		口唇、齿龈、咽喉)	
		(3)短呢林(望舌)	
		(4)短腩飘(望皮肤)	
		3.望排出物:内容、临床表现及意义	
		(1)短习特、习摸(望痰、涕)短飘林(望舌苔)	
		(2)短习尤、喃尤(望大、小便)	
		1.问一般情况:内容及意义	
	   二、探朴害(问诊)	2.主诉	
		3.问现病史:内容、临床表现及意义	
		(1)问寒热	

		(2) 问汗
		(3) 问饮食
		(4)问二便
		(5)问疼痛
		(6)问头身、胸腹、耳、鼻不适
		(7)问睡眠
		(8)问妇女
		(9)问男子
		(10) 问小儿
		1.反朴害 ( 听诊 ): 内容、临床表现及意义
		(1) 反先 (声音)
		(2) 反先巴(语言)
		(3)反先吐栽(呼吸)
		(4)反先唉(咳嗽)
		(5) 反先短(胃肠异常声音)
		2.聋朴害(嗅气味)内容、临床表现及意义
		(1)唉讷多(体气)
		   (2)习倒(汗臭)
	三、闻诊(反、聋朴害)	(3) 说恶(口臭)
		(4)习特、习摸恶(痰、涕臭)
		(5)哈恶 (足臭 )
		   (6)洞恶(疮臭)
		(7)纳勒恶(经血臭)
		(8)纳勒蒿恶(带下臭)
		(9) 尤恶(尿臭)
		(10) 习恶 (便臭)
		(11) 焕飞恶 (尸臭)
		1.赶塞勒(摸脉)内容、临床表现及意义
		(1) 正常脉象
		(2) 异常脉象
		(3) 摸脉的临床意义
	四、赶朴害(摸诊)	2.赶呢多(摸机体各部)内容、临床表现及意义
		(1) 轻摸法
		(2) 重接法
		(3) 按经筋
		1.概述
		(1)四塔辨病基本概念
	一、塔都档细 ( 四塔 ) 辨病	(2)四塔辨病的意义
第三单元 辨解帕雅		(3)四塔辨病基本内容
(辨病方法)		(4)四塔辨病注意
\ \(\mu_T \rightarrow \frac{1}{2} \rightarrow \frac{1}		2.辨四塔基本病:内容、概念、临床表现、辨病要点及
		意义
		(1)辨塔拢(风气)病

		A S NO HIGHE A R S S N
		(2)辨塔菲(火)病
		(3)辨塔喃(水血)病
		(4)辨塔拎(土)病
		3.辨四塔兼病:内容、概念、临床表现、辨病要点及意
		义
		(1) 数塔过盛兼病
		(2)数塔不足兼病
		(3) 数塔兼病过盛、不足相兼病证
		1.辨鲁巴夯塔(色蕴)病的概念、临床表现、辨病要点
		及意义
		2.辨维达纳夯塔(受蕴)病的概念、临床表现、辨病要
		点及意义
	二、夯塔档哈(五蕴)整体	3.辨先雅纳夯塔(想蕴)病的概念、临床表现、辨病要
	辨病	点及意义
		4.辨山哈纳夯塔(行蕴)病的概念、临床表现、辨病要
		点及意义
		5.辨维雅纳夯塔(识蕴)病的概念、临床表现、辨病要
		点及意义
		1.辨帕雅摆诺摆乃嘎阜(寒热外内病)
		(1)辨帕雅嘎(辨寒病)的概念、临床表现、辨病要
		点及意义
		(2)辨帕雅皇(辨热病)的概念、临床表现、辨病要
		点及意义
		(3)辨帕雅摆诺(外感病)的概念、临床表现、辨病
		要点及意义
		(4)辨帕雅摆乃(内伤病)的概念、临床表现、辨病
		要点及意义
		2.辨匹哈(辨疫病)
	三、辨帕雅摆糯摆乃嘎皇	(1) 拢匹哈拢(风疫)的概念、常见临床表现
	三、 辨明推法而法/7%至 (寒热外内)病	(2) 拢匹哈菲(火疫)的概念、常见临床表现
	くさい スプログリン カタ	(3) 拢匹哈喃(水疫)的概念、常见临床表现
		(4) 拢匹哈拎(土疫)的概念、常见临床表现
		3.辨帕雅档斤(辨饮食)
		(1) 饥饱失度的概念、常见临床表现
		(2)饮食不洁的概念、常见临床表现
		(3)饮食偏嗜的概念、常见临床表现
		4.辨哦比朵、免比货(辨毒蛇、毒虫咬伤病)毒蛇、毒
		虫的辨识方法及原则 (1) 数据数据数据,表现数据数据数据
		(1)辨毒蛇咬伤:毒蛇的分型判断。
		(2)辨毒虫咬伤:常见毒虫咬伤的判断
	teres Aufa ND . )	1.辨上盘病的概念、临床表现、辨病要点及意义
四、三盘辨病		2.辨中盘病的概念、临床表现、辨病要点及意义
		3.辨下盘病的概念、临床表现、辨病要点及意义

	1.辨栽(心)病:心病的常见症状、辨识要点及常见病
	证.
	(1) 塔拢(风气)不足的概念、临床表现及意义。
	(2) 塔拢(风气)过盛的概念、临床表现及意义。
	(3) 塔喃(水血)不足的概念、临床表现及意义。
	(4) 塔喃(水血)运行不畅的概念、临床表现及意
	义。
	(5) 塔菲(火)不足的概念、临床表现及意义。
	(6) 塔菲(火) 过盛的概念、临床表现及意义。
	(7) 拢比(风火人心)的概念、临床表现及意义。
	2.辨呆(肝)病: 肝病的常见症状、辨识要点及常见病
	证。
	(1) 呆接(胁痛)的概念、临床表现及意义。
	(2) 呆改板(肝和胆囊肿大)的概念、临床表现及意
	义。
	(3)呆咪皇(肝胆热盛)的概念、临床表现及意义。
	(4) 案答勒嘎 (寒性黄疸) 的概念、临床表现及意
	义。
	3.辨拨(肺)病:肺病的常见症状、辨识要点及常见病
	证。
<b>ナ</b> * 日本地はある。と	(1) 拨皇(肺热)的概念、临床表现及意义。
五、脏腑辨病	(2) 拨嘎(肺寒)的概念、临床表现及意义。
	(3) 拨想(肺水不足)的概念、临床表现及意义。
	(4)拨软(肺之风气不足)的概念、临床表现及意义。
	4.辨崩(胃)、棉(胰)、晒龙(大肠)、晒囡(小肠)病:
	各脏腑病的常见症状、辨识要点及常见病证。
	(1)肠胃塔拢(风气)不足的概念、临床表现及意义。
	(2)胃肠积滞的概念、临床表现及意义。
	(3) 肠胃塔菲(火) 过盛的概念、临床表现及意义。
	(4) 胃塔菲(火) 不足的概念、临床表现及意义。
	(5) 蒙沙嘿(痢疾)的概念、临床表现及意义。
	(6) 咪多短(虫症)的概念、临床表现及意义。
	(7) 拢旧晒(冷风寒邪直人肠中)的概念、临床表现及
	意义。
	(8) 拢胖腊里(便秘)的概念、临床表现及意义。
	(9) 晒恩兵洞(肠痈)的概念、临床表现及意义。
	(10)晒兵洞兵暖(肠中恶疮肿毒)的概念、临床表现及
	意义。
	5.辨麻叫(肾)、烘尤(膀胱)病:肾膀胱病的常见症
	状、辨识要点及常见病证。
	(1) 拢牛(泌尿系感染)的概念、临床表现及意义。
	(2) 肾炎的概念、临床表现及意义。
六、经筋辨病	1.概述

		2.十主经脉的名称、走向及病症规律
		3.经筋与四塔脏腑的关系
		(1)经筋与四塔五蕴的关系
		(2) 经筋与脏器的关系
		4.十主经脉辨病
		(1) 左右鼻脉和右鼻脉的循行及病症
		(2) 左眼脉和右眼脉的循行及病症
		(3)指脉的循行及病症
		(4)中脉的循行及病症
		(5) 左耳脉和右耳脉的循行及病症
		(6)二阴脉和生殖脉的循行及病症
		1.帕雅稳牙档三(辨年龄病证)
		(1) 傣医学对人体年龄的认识
		(2)年龄与疾病的关系: 巴他麻歪 (年少)、麻西麻歪
		(青壮)及巴纪麻歪 (年老)各年龄段常见疾病的特
		点、临床表现及意义。
	七、天地人结合辨病	2.辨帕雅腊鲁档三(辨季节病证)
		腊鲁闹(冷季)、腊鲁皇(热季)及腊鲁分(雨季)各季
		节常见疾病的特点、临床表现及意义。
		3.萨档三(辨地域病证)
		   萨腊 ( 山林 )、诺把嘎 ( 湿地 ) 及萨塔格 ( 平坝 ) 各地
		域常见疾病的特点、临床表现及意义。
		1.把握辨病要点
		(1)据发病特点辨病
		(2)据病因病史辨病
		(3)据主症或特征症辨病
	一、疾病诊断思路	(4)根据特发人群辨病
		2.临床资料的综合判断
		(1)抓住主要症状和特征性症状
		(2)注意偶见性或否定性症状
第四单元 傣医诊法与		1.辨病诸法的综合运用
辨病的临床应用		(1)各种辨病方法的特点与相互关系
		(2)各种辨病方法的应用
	二、辨病思维方法	2.诊法与辨病的关系
		(1) 诊法与辨病的关系
		(2)常用的诊断思维方法
		(3)诊断的思维线索
	三、傣医病、症、证的关系 一、傣医病案的意义及要求 二、病案的内容和要求	1.傣医病、症、证的关系
		2.傣医与中医病、证、症的关系
Mary M Hope And In		1.傣医病案的意义
第五单元 傣医病案书		2.傣医病案的管理要求
写		1.傣医病案书写内容
		2.傣医病案书写要求

三、傣医病案书写格式	1.门诊病案书写 门诊病案书写格式、内容、要点及要求 2.住院病案书写
	住院病案书写格式及内容要求

### (三) 傣药学

单元	细目	要点	
	一、傣药的起源     傣药的起源		
第一单元 傣药的起源与 傣药学的形成和发展		1.原始阶段	
	二、傣药学的形成和发展	2.神药两用阶段	
		3.新中国成立以后	
	一、傣药的产地	植物药的生长环境与作用	
	→	1.采药季节	
第二单元 傣药的产地、采	二、傣药的采集	2.周日、时辰采药及采药部位	
集与分类		1.调四塔类	
	三、傣药的分类	2.解药类	
		3.其他类	
		1.傣药的药性	
第三单元 傣药的性味与	一、傣药的性味	2. 傣药的药味	
人塔		3.傣药的药气	
	二、傣药的人塔	傣药的人塔	
	一、傣药炮制的概念和目	1. 傣药炮制的概念	
	的	2.傣药炮制的目的	
第四单元 傣药的炮制		1.傣药的加工	
	二、傣药炮制的方法	2. 傣药切制药的处理	
		3. 傣药的炮制	
	<i>性世界之</i> 元 幸原 巨田	1. 傣药的配伍	
	一、傣药的配伍、毒性与用药禁忌	2. 傣药的毒性	
	约录志	3. 傣药的用药禁忌	
		1.傣药剂量的概念	
第五单元 傣药的应用	二、傣药的剂量	2. 傣药的计量单位	
		3.傣药剂量的特点	
		1.傣药用法的含义	
	三、傣药的用法	2. 傣药的煎法	
		3.服药法	
		1.超细粉碎技术在傣药研究中的应用	
		2.超临界流体萃取(提取)技术在傣药研究中的应用	
第六单元 傣药的研究方 法,研发现状与展望	一、傣药的研究方法	3.真空冷冻干燥浓缩技术在傣药研究中的应用	
		4.中药指纹图谱技术在傣药研究中的应用	
		5.大孔树脂技术在傣药研究中的应用	
	二、傣药的研发现状与展	1.傣药的研发现状	
	望	2.傣药的前景展望	
	一、调瓦约塔(风塔)药(60	蔓荆、川楝、五彩梅、假烟叶树、紫花曼陀罗、腊肠树、	
第七单元 调四塔药	味)	泰国大风子、艾纳香、羽萼、白鹤灵芝、石柑子、山鸡	
		椒、青藤仔、嘉兰、白钩藤、含羞草、嘎哩啰、闭鞘姜、	

	I	
		夜花、川木通、铁力木、香茅草、三条筋树、绒毛戴星
		草、藤茶、白花树、肾叶山蚂蝗、大叶火筒叶、大清明
		花藤、小叶臭黄皮、扁担藤、海芋、野柿根、酸叶胶藤、
		黑种草子、木棉树、大树甘草、千层皮、花斑叶、海木、
		葛根跌打、金丝藤仲、栘(木衣)树、黑心树、美登木、
		野甘草、野苦瓜、叶下珠、红蓖麻、短柄苹婆根、圆锥
		南蛇藤、含羞云实、水菖蒲、榼藤、滑叶藤仲、三开瓢、
		藤甜菜、土甘草、樟叶木防己、买麻藤的性味、人塔、
		功效主治。
		木紫珠、千年健、飞龙掌血、大仙茅根茎、虎杖、大麻
		疙瘩、珠兰、大苦凉菜、竹节黄、大剑叶木、红花丹、
	二、调爹卓塔(火塔)药(23	锅铲叶、白花丹、卵叶巴豆、光叶巴豆、当归藤、藤苦
	味)	   参、四棱豆根、萝芙木、辣藤、拔毒散、亚罗椿、苦藤
		的性味、人塔、功效主治。
		葫芦茶、对叶榕、倒心盾翅藤、薇籽、马鞭草、芦荟、
		柠檬、小齿锥花、鸭嘴花、肾茶、薏苡根、纤穗柳、红
		花臭牡丹、龙血树、小红蒜、土牛膝、平卧土三七、鸡
		冠花、益母草、三对节、黑面神、豨莶草、毛叶三条筋、
	三、调阿波塔(水塔)药( <b>65</b> 味)	朱槿、旱莲草、酢浆草、狭叶巴戟、马蹄金、射干、布
		果翼核果藤、灰灰叶树、傣百部、蛤蟆花、止血藤、锈
		毛野枣、思茅蛇菰、老鸦花藤、大狗响铃、毛瓣无患子、
		宽筋藤、蝉翼藤、两面青、青牛胆、除风草、三丫苦、
		落地生根、臭灵丹、木蝴蝶树皮、大百部、余甘子树、
		地胆头、鸡蛋花、番木瓜、鬼针草、使君子、山乌龟、
		大黄栀子、山壳骨、桑树的性味、人塔、功效主治。
		通血香、掌叶白粉藤、大叶木兰、鱼眼草、人字树、黑
		皮跌打、草决明、灯台树、番石榴、十大功劳、毛九节、
	四、调巴他维塔(土塔)药	五叶山小桔、金花果、大驳骨、大叶千斤拔、姊妹树、
		玉叶金花、小驳骨丹、山芝麻、黄金间碧竹、掌叶榕根、
	(38味)	观音座莲、九翅豆蔻根、莪术、姜黄、鸡矢藤、紫色姜、
		傣草蔻、坚叶樟、水林果、石梓树、大叶羊蹄甲、黄莪
		术、茴香豆蔻根、黑蚂蚁、小粘叶、幌伞枫、西南文殊
		兰的性味、人塔、功效主治。
		木莲皮、箭根薯、树萝卜、羊耳菊、长柱山丹、马蓝、
		蓬莱葛、毛叶算盘子、长柄异木患、傣百解、白花臭牡
第八单元 解药类 一、解药 (31 味	一、解药 (31 味 )	丹、甜菜根、生藤、弯管花、定心藤、百样解、大黄藤、
		古山龙、火焰花、苦菜子、盐肤木、小麻药、对叶豆、
		人面果、海红豆、通关藤、粗叶木、苦冬瓜、勐腊大解
		药、印度枳、葛根的性味、人塔、功效主治。

### (四) 傣医方剂学

单元	细目	要点
		1.萌芽时期的傣药的特点
	一、远古时期和原始社会时期的傣医方	2.傣医名医及其所创立的学说、代表
	剂 	方药
		1.傣医方剂的形成
第一单元 傣医方剂发展史	二、中世纪以后的傣医药方剂	2.傣医方剂的发展
	三、现代傣医药方剂的继承发展	现代傣医药方剂的继承发展
		傣医方剂学有关的傣医药书籍的概
	四、与傣医方剂学有关的傣医药书籍	要
	March School of the School	1.组方原则的概念
	一、傣医方剂的组方原则	2.组方原则
		1.调平四塔、五蕴
		2.分塔辨证
		3.调平寒热
		4.未病先解、先解后治
		5.急缓分治,或急缓同治
		6.补抑并用
	二、傣医的治则	
		10.上病治上,下病治下,上病治下,
		   下病治上,上下合治
		11.因时因地因人制宜
第二单元傣医方剂的组方原则与治		12.左右分治
法		13.综合治法
		1.解沙把(解法)
		2.哈嘿(汗法)
		3.哦皇(清法)
		4.鲁 (泻法)
		5.压海(消法)
		6.雅补塔都(补法)
		7.泵(通法)
	三、傣医常用治法	8.鲁喃(利法)
		9.哈 (吐法)
		10.罕接(止痛法)
		11.罕勒(止血法)
		12.罕鲁(止泻法)
		13.罕河(止汗法)
		14.罕哈(止吐法)

	T	
		15.乃牛亨(化石法)
		16.乃习特(化痰法)
		17.烘雅(熏蒸疗法)
		18.暖雅(睡眠疗法)
		19.芬雅(磨药疗法)
		20.阿雅(洗药疗法)
		21.难雅(坐药疗法)
		22.沙雅(刺药疗法)
		23.果雅(包药疗法)
		24.过(拔罐疗法)
		25.咱雅(拖擦药物疗法)
		26.闭(推拿按摩疗法)
		1.方剂来源分类法
blow M - Harry Market at the		2.病(证、症)与方剂结合分类法
第三单元傣医方剂的分类		3.调塔都挡细(四塔)类法
		4.四塔分类与方剂结合分类法
		1.雅档(汤剂)
		2.雅腊 (茶剂)
		3.雅劳 (酒剂)
		4.滇雅贯(膏滋剂)
		5.雅哟(滴剂)
		6.雅芬 (磨剂)
		7.雅喃满(油剂)
		8.雅林(栓剂)
		9.雅朋(散剂)
	一、傣医方剂的剂型	10.雅鲁(丸剂)
   第四单元傣医方剂的剂型与煎法		11.雅咪 (片剂)
MUTTINE MINITED ANNIA		12.雅姐(膏剂)
		13.雅罐(饼剂)
		14.雅杆(条剂)
		15.雅旺(灸剂)
		16.雅爱欢(挂佩剂)
		17.雅龙(闻剂) 18.雅烘(薫剂)
	一	
	二、傣医方剂的煎法	<b>傣医方剂的</b> 煎法
	三、傣医方剂的用法	1.内服
		2.外用
		1.定义
   第五单元调"塔都档细"(四塔)总	track History ( Second 1)	2.雅塔档细罕禾(四平汤)的方药组
方	一、巴雅塔档细(调四塔总方)	成、用法、功用、主治、方解、临床
		应用。
		3.雅叫哈顿 (五宝药散)的方药组成、

		用法、功用、主治、方解、临床应用。
		4.雅沙把拢乃短(调气平胃丸)的方
		<b>药组成、用法、功用、主治、方解、</b>
		临床应用。
		5.雅帕腊西哈顿(五味神药散)的方
		药组成、用法、功用、主治、方解、
		临床应用。
		6.雅召苏雅咩答腊西(康康散)的方
		药组成、用法、功用、主治、方解、
		临床应用。
		7.雅解嘎罕(解毒养颜胶囊)的方药
		组成、用法、功用、主治、方解、临
		床应用。
		8.雅占如利(三亮补益汤)的方药组
		成、用法、功用、主治、方解、临床
		应用。
		9.雅嫩多丽(麻哇还童方)的方药组
		成、用法、功用、主治、方解、临床
		成、用法、切用、主由、刀解、临床一应用。
		1.把雅瓦药塔拢软(风塔不足方)的
		定义
	一、把雅瓦约塔拢(调风塔方)	2.雅朋勒(黄药散)的方药组成、用
		法、功用、主治、方解、临床应用。
		3.雅朋郎(黑药散)的方药组成、用
		法、功用、主治、方解、临床应用。
		4.雅哇腊鲁皇(罕满龙感冒方)的方
		<b>药组成、用法、功用、主治、方解、</b>
		临床应用。
		5.雅唉亨(久咳汤)的方药组成、用
		法、功用、主治、方解、临床应用。
第六单元调分塔方		6.雅栽线(安心汤)的方药组成、用
カハギル岬からカ		法、功用、主治、方解、临床应用。
		7.混烫晒滚缅(固宫回肛汤)的方药
		组成、用法、功用、主治、方解、临
		床应用。
		8.雅难晒滚缅(烘亮回肛汤)的方药
		组成、用法、功用、主治、方解、临
		床应用。
		9.雅晒滚缅(补累回肛汤)的方药组
		成、用法、功用、主治、方解、临床
		应用。
		10.雅泵筛鲁(决明补益汤)的方药组
		成、用法、功用、主治、方解、临床
		<b>灰、用佐、切用、土佰、刀胜、帕床</b>

应用。 11.雅匹勒多温(蒿喃补益汤)的方药 组成、用法、功用、主治、方解、临 床应用。 12.雅想(增力胶囊)的方药组成、用 法、功用、主治、方解、临床应用。 13.匹勒栽线(皇旧补心汤)的方药组 成、用法、功用、主治、方解、临床 应用。 14.雅鲁对(益气安胎汤)的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。 15.雅米鲁(香母益孕汤)的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。 16.雅啊人仁龙(习列益寿汤)的方药 组成、用法、功用、主治、方解、临 床应用。 17.雅混趟(芽呼光固脱方)的方药组 成、用法、功用、主治、方解、临床 应用。 18.雅嫩丽(扁少火固脱汤)的方药组 成、用法、功用、主治、方解、临床 应用。 19.雅沙龙燕(固脱止痛方)的方药组 成、用法、功用、主治、方解、临床 应用。 20.把雅瓦药塔拢想(风塔过盛方)定 21. 劳雅打拢梅兰申(外用追风镇痛 酒)的方药组成、用法、功用、主治、 方解、临床应用。 22.劳雅今拢玫(祛风除湿液)的方药 组成、用法、功用、主治、方解、临 床应用。 23.雅暖拢兰申(三蔻除风止痛睡药 方)的方药组成、用法、功用、主治、 方解、临床应用。 24.雅拢呆坟(三皇中风汤)的方药组 成、用法、功用、主治、方解、临床 应用。 25.雅拢恒拦火想(除风颈痛方)的方 药组成、用法、功用、主治、方解、

临床应用。

26.雅拢旧斤货栽(二蔻通气止痛汤)

的方药组成、用法、功用、主治、方 解、临床应用。 27.雅拢恒崩接(红花降气止痛散)的 方药组成、用法、功用、主治、方解、 临床应用。 28.雅拢响唉想(除风止咳汤)的方药 组成、用法、功用、主治、方解、临 床应用。 29.雅拢龙(糯勒除风解毒汤)的方药 组成、用法、功用、主治、方解、临 床应用。 30.雅拢赶接内(麻点止痛丸)的方药 组成、用法、功用、主治、方解、临 床应用。 31.雅匹勒多接(双姜止痛散)的方药 组成、用法、功用、主治、方解、临 床应用。 32.雅麻想乎接火(巴闷烘咽痛散)的 方药组成、用法、功用、主治、方解、 临床应用。 33.雅拢旧哈哦( 痉痛汤 )的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。 34.雅拢沙力坝冒(哈满镇癫汤)的方 药组成、用法、功用、主治、方解、 临床应用。 35.雅洞烘(肤痒方)的方药组成、用 法、功用、主治、方解、临床应用。 36.雅呼糯( 拢良耳通汤 )的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。 37.雅胖腊里谢儿(麻点胸痛方)的方 药组成、用法、功用、主治、方解、 临床应用。 38.雅旧皇(除风解痉方)的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。 39.雅阿匹巴母(癫痫外洗汤)的方药 组成、用法、功用、主治、方解、临 床应用。 40.雅拢匹巴母(二蒜癫痫丸)的方药

组成、用法、功用、主治、方解、临

41.雅叫帕中补(亚洲宝丸)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床

床应用。

应用。

1.把雅爹卓塔菲软(火塔不足方)的 定义 2.雅拢痿(帕曼痿痹方)的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。 3.雅咪漂(补火健身方)的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。 4.雅补塔菲(比比亮补火汤)的方药 组成、用法、功用、主治、方解、临 床应用。 5.雅杆朗(功红补火散)的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。 6.雅沙答本(砂贵丸)的方药组成、用 法、功用、主治、方解、临床应用。 7.雅鲁短(腹泻汤)的方药组成、用 法、功用、主治、方解、临床应用。 8.雅补菲短(健胃补火方)的方药组 成、用法、功用、主治、方解、临床 应用。 9.雅补领菲想(芦子辣藤汤)的方药 组成、用法、功用、主治、方解、临 床应用。 二、把雅爹卓塔菲(调火塔方) 10.雅腰接(四亮腰痛汤)的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。 11.雅接纳厄(贺哈胸痛方)的方药组 成、用法、功用、主治、方解、临床 应用。 12.雅拢旧嘎栽(补火温心汤)的方药 组成、用法、功用、主治、方解、临 床应用。 13.雅拢旧嘎栽线(匹龙平心汤)的方 药组成、用法、功用、主治、方解、 临床应用。 14.雅郎嘎温(旧压补火汤)的方药组 成、用法、功用、主治、方解、临床 应用。 15.雅补菲( 丹干补火汤 )的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。 16.雅杆朗(楠嫩补火汤)的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。 17.兵哇唉嘎(麻威冷咳汤)的方药组 成、用法、功用、主治、方解、临床 应用。 18.雅泵喃(亮豆消肿汤)的方药组成、

用法、功用、主治、方解、临床应用。 19 贺接嘎(罕盖头痛汤)的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。 20.雅先讲(秀母亮嗓汤)的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。 21.雅办该(丹余肿痛汤)的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。 22.把雅爹卓塔菲想(火塔过盛方)定 义

23.劳雅打麻想(疮毒疔)的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。

24.雅说宾洞(二茄口溃方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。

25.雅沙龙接喉(哈哈牙痛方)的方药 组成、用法、功用、主治、方解、临 床应用。

26.雅麻贺龙(毒邪内消汤)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用

27.雅害令(景皇惊风丸)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 28.雅害埋(热速消)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。 29.雅贺接皇(山竹泻火汤)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。

30.雅拢牛接腰(黄白解毒利尿汤)的 方药组成、用法、功用、主治、方解、 临床应用。

31.雅拢牛勒牛暖(阴毒净)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床 应用。

32.雅休章(痈疖消方)的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。 33.雅勒多(麻电凉血止血汤)的方药 组成、用法、功用、主治、方解、临 床应用。

34.雅鲁短蒙沙嘿(腹痛泻痢方)的方 药组成、用法、功用、主治、方解、 临床应用。

35.雅习更(通便方)的方药组成、用 法、功用、主治、方解、临床应用。

	36.雅沙龙接火(四棱咽痛方)的方药
	组成、用法、功用、主治、方解、临
	床应用。
	37.雅闷曼(多吗消疹汤)的方药组成、
	用法、功用、主治、方解、临床应用。
	38.雅沙龙说兰(哈扁口溃汤)的方药
	组成、用法、功用、主治、方解、临
	床应用。
	39.雅沙龙接火(苦藤利咽汤)的方药
	组成、用法、功用、主治、方解、临
	床应用。
	40.雅侯利( 护牙固齿汤 )的方药组成、
	用法、功用、主治、方解、临床应用。
	41.雅波罕(二叶清耳汤)的方药组成、
	用法、功用、主治、方解、临床应用。
	43. 雅旧勒(旧曼调经汤)的方药组
	成、用法、功用、主治、方解、临床
	应用。
	1.把雅阿波塔喃软(水血不足方)
	2.雅补勒蓬贺杆(薇子乌发方)的方
	5组成、用法、功用、主治、方解、
	临床应用。
	3.雅拨想菲想(哈郎凉血止咳汤)的
	方药组成、用法、功用、主治、方解、
	临床应用。
	4.雅拨想多温(驳骨旱莲汤)的方药
	组成、用法、功用、主治、方解、临
	床应用。
	5.雅栽线塔喃软(补血养心汤)的方 药组成、用法、功用、主治、方解、
→ +m#4+Vaf3+++Va±; / 3	
三、把雅阿波塔喃(i	
	6.雅喃软勒拢松(补水降压汤)的方
	<b>药组成、用法、功用、主治、方解、</b>
	临床应用。
	7.雅勒拢软旧短(补血痛经方)的方
	<b>药组成</b> 、用法、功用、主治、方解、
	临床应用。
	8.雅勒软纳勒冒麻(补血通经汤)的
	方药组成、用法、功用、主治、方解、
	临床应用。
	9.雅米喃农(补血通乳方)的方药组
	成、用法、功用、主治、方解、临床
	<b>应</b> 用。

10.雅匹勒害买(产热汤)的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。 11.雅拉利(补血安神汤)的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。 12.雅勒拢软(生血汤)的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。 13.雅拢胖腊里勒软(补血润肠汤)的 方药组成、用法、功用、主治、方解、 临床应用。 14.雅勒拢软短嘎(补血消食散)的方 药组成、用法、功用、主治、方解、 临床应用。 15.雅补喃退卖(补水退热方)的方药 组成、用法、功用、主治、方解、临 床应用。 16.雅拢勒软洞烘(补水消风止痒方) 的方药组成、用法、功用、主治、方 解、临床应用。 17.雅补塔喃火中(补水滋润汤)的方 药组成、用法、功用、主治、方解、 临床应用。 18.雅帕顿火中(贺帕顿润咽汤)的方 药组成、用法、功用、主治、方解、 临床应用。 19.雅宁(赪桐消甲方)的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。 20.雅婻农补勒(婻农补血汤)的方药 组成、用法、功用、主治、方解、临 床应用。 21.雅逼线( 楠利茅根汤 )的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。 22.把雅阿波塔喃想(水塔过盛方)定 23.雅拢牛哈占波(五淋化石胶囊)的 方药组成、用法、功用、主治、方解、 临床应用。 24.雅拢泵(利水消肿方)的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。 25.雅案答勒(黄疸汤)的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。 26.雅案答蒿(白疸汤)的方药组成、

> 用法、功用、主治、方解、临床应用。 27.雅牛内( 千张化石汤)的方药组成、

	用法、功用、主治、
	方解、临床应用。
	28.雅牛亨 ( 石得化 ) 的方药组成、用
	法、功用、主治、方解、临床应用。
	29.雅摆丁别泵筛鲁(灯台消肿方)的
	方药组成、用法、功用、主治、方解、
	临床应用。
	30.雅尤赶(尿通方)的方药组成、用
	法、功用、主治、方解、临床应用。
	31.雅牛暖 ( 脓尿消 ) 的方药组成、用
	法、功用、主治、方解、临床应用。
	32.雅哦案( 功劳急黄汤 )的方药组成、
	用法、功用、主治、方解、临床应用。
	33.雅牛崩(尿清汤)的方药组成、用
	法、功用、主治、方解、临床应用。
	34.雅领改( 楞嘎肿痛方 )的方药组成、
	用法、功用、主治、方解、临床应用。
	35.雅占火(尿崩方)的方药组成、用
	   法、功用、主治、方解、临床应用。
	36.雅目达哈(淋得净)的方药组成、
	用法、功用、主治、方解、临床应用。
	37.雅牛斤(血尿清)的方药组成、用
	   法、功用、主治、方解、临床应用。
	38.雅拢良鹿喃(拢良利水方)的方药
	组成、用法、功用、主治、方解、临
	床应用。
	39.嘎贵吻鹿喃(嘎贵吻消肿方)的方
	<b>药组成、用法、功用、主治、方解、</b>
	临床应用。
	40.雅麻凹鹿喃 (麻凹消肿汤)的方药
	组成、用法、功用、主治、方解、临
	床应用。
	41.雅崩(旧雅麻烘利水汤)的方药组
	成、用法、功用、主治、方解、临床
	応用。
	42.雅泵楠( 亨章水肿汤 )的方药组成、
	用法、功用、主治、方解、临床应用。
	1.把雅巴塔尾塔拎软(土塔不足方)
	2.雅菲端冒想(补火消胀方)的方药
	组成、用法、功用、主治、方解、临
四、把雅巴塔尾塔拎(调土塔方)	床应用。
	3.雅冒害亚毫(开胃健胃汤)的方药
	组成、用法、功用、主治、方解、临
	四次、川は、カ川、工作、カ州、旧

床应用。

4.雅办答接改泵(补累肿痛方)的方 药组成、用法、功用、主治、方解、 临床应用。

5.雅习哈双龙(双尖消食方)的方药 组成、用法、功用、主治、方解、临 床应用。

6.雅罕鲁短(泻痢灵胶囊)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。

7.雅蒙沙嘿档龙(楠秀泻痢汤)的方 药组成、用法、功用、主治、方解、 临床应用。

8.雅蒙答嘿龙少(腹痛止痢方)的方 药组成、用法、功用、主治、方解、 临床应用。

9.雅沙嘿嗳(整肠止痢方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。

10.雅罕鲁短亨遜(久泻方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床 应用。

11.雅补塔拎(补土通气汤)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。

12.雅哈尚(补中止呕方)的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。

13.雅崩哦勒(补土止血方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。

14.雅沙呃嘎(温中降气散)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。

15.雅崩接旧嘎(补土温胃汤)的方药 组成、用法、功用、主治、方解、临 床应用。

16.雅接崩短嘎哦勒(三姜止血汤)的 方药组成、用法、功用、主治、方解、 临床应用。

17.雅罕鲁短沙把(楠帕贡止泻丸)的 方药组成、用法、功用、主治、方解、 临床应用。

18.雅鲁短滩(宋拜久泻方)的方药组

成、用法、功用、主治、方解、临床 应用。 19.雅排勒(哈利止泻汤)的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。 20.雅罕哈( 苦藤止呕方)的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。 21.雅秀母罕哈(秀母补土止呕汤)的 方药组成、用法、功用、主治、方解、 临床应用。 22.把雅巴塔尾塔拎想(土塔雍塞过盛 方) 定义 23.雅龙短(便通汤)的方药组成、用 法、功用、主治、方解、临床应用。 24.雅斤毫哈(决明止吐方)的方药组 成、用法、功用、主治、方解、临床 应用。 25.雅沙呃(降气止逆散)的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。 26.雅接崩短皇(清胃止痛汤)的方药 组成、用法、功用、主治、方解、临 床应用。 27.雅罕鲁短皇(热泻方)的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。 28.鲁罕鲁短嘎(寒泻方)的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。 29.雅拢胖腊里皇(热秘方)的方药组 成、用法、功用、主治、方解、临床 应用。 30.雅拢胖腊里嘎(寒秘方)的方药组 成、用法、功用、主治、方解、临床 31.雅拢胖腊里巴(行气通便汤)的方 药组成、用法、功用、主治、方解、 临床应用。 32.雅沙龙习更(热结便秘方)的方药 组成、用法、功用、主治、方解、临 床应用。 33.雅接崩短皇(吻牧胃痛方)的方药 组成、用法、功用、主治、方解、临 床应用。 34.雅拢赶短兵内(肿痛消)的方药组 成、用法、功用、主治、方解、临床

应用。

	<del>,</del>
	35.雅拢赶短(散消汤)的方药组成、
	用法、功用、主治、方解、临床应用。
	36.雅拢比(通气消肿方)的方药组成、
	用法、功用、主治、方解、临床应用。
	37.雅拢旧接短(拢凉散风汤)的方药
	组成、用法、功用、主治、方解、临
	床应用。
	38.雅接短(腹痛散)的方药组成、用
	法、功用、主治、方解、临床应用。
	39.雅短嘎( 补累通气散 )的方药组成、
	用法、功用、主治、方解、临床应用。
	40.雅阻伤( 化瘀消肿汤 )的方药组成、
	用法、功用、主治、方解、临床应用。
	41.雅阻伤多路(续筋接骨方)的方药
	组成、用法、功用、主治、方解、临
	床应用。
	42.雅罕盖短嘎接(罕盖腹痛方)的方
	<b>药组成、用法、功用、主治、方解、</b>
	临床应用。
	1.雅解沙把(百解胶囊)的方药组成、
	用法、功用、主治、方解、临床应用。
	2.雅解先霍(麻电解毒方)的方药组
第七单元雅解(解药方)	成、用法、功用、主治、方解、临床
	应用。
	3.雅解皇(西嘎解毒汤)的方药组成、
	用法、功用、主治、方解、临床应用。
	4.雅解烘泵(毫命解毒汤)的方药组
	成、用法、功用、主治、方解、临床
	应用。
	5.雅解匹勒(妇安解毒丸)的方药组
	成、用法、功用、主治、方解、临床
	应用。
	6.雅解斤匹(解毒正气汤)的方药组
	成、用法、功用、主治、方解、临床
	应用。
	7.雅解双龙(赛盖解毒汤)的方药组
	成、用法、功用、主治、方解、临床
	应用。
	8.雅解匹(三味解药方)的方药组成、
	用法、功用、主治、方解、临床应用。
	9.雅西里勐腊嘎罕(万应美颜胶囊)
	的方药组成、用法、功用、主治、方
	解、临床应用。

Г	T	
		10.雅解劳( 葛兰解酒汤 )的方药组成、
		用法、功用、主治、方解、临床应用。
		11.雅解唉( 喃晚解烟汤 )的方药组成、
		用法、功用、主治、方解、临床应用。
		12.菲埋喃皇罗 (千余烫伤散)的方药
		组成、用法、功用、主治、方解、临
		床应用。
		13.雅解比(除毒止痛方)的方药组成、
		用法、功用、主治、方解、临床应用。
		14.雅解比案 (二哟排毒方)的方药组
		成、用法、功用、主治、方解、临床
		应用。
		15.雅解勒( 血竭止血方 )的方药组成、
		用法、功用、主治、方解、临床应用。
		16.雅解答利 (保肝解毒汤)的方药组
		   成、用法、功用、主治、方解、临床
		1.雅漂胖婉娜(滇冬养颜方)的方药
		组成、用法、功用、主治、方解、临
第八单元总者恩 ( 其他类方 )		床应用。
		2.雅勒真(荒嫩养颜散)的方药组成、
		用法、功用、主治、方解、临床应用。
	一、雅漂宗(养颜润肤方)	雅罕好漂丽(罕好喃养荣方)的方药
		组成、用法、功用、主治、方解、临
		3.雅更方漂胖婉娜(苏木润肤方)的
		方药组成、用法、功用、主治、方解、
		临床应用。
		1.雅杆朗勒哈(比比增力散)的方药
		组成、用法、功用、主治、方解、临
		床应用。
		2.雅想朋(比比冬电增力散)的方药
		组成、用法、功用、主治、方解、临
		床应用。
		3.雅温梅(乃麻巴强体散)的方药组
	二、雅想(増力方)	成、用法、功用、主治、方解、临床
		应用。
		4.雅温多软(竹扎令增力散)的方药
		组成、用法、功用、主治、方解、临
		床应用。
		5.雅阿人仁(管底益寿方)的方药组
		成、用法、功用、主治、方解、临床

6.雅补塔都(习列健身方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。  7.雅补漂(大力丸)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。  1.雅沙蓬轮(麻蒙固发汤)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。  2.雅货烘蓬轮(禾节脱发方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。  3.雅蓬崩(五月茶生发方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。  4.雅蓬杆(毫命荣发方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。  5.雅蓬杆蓬满(抱冬电乌发方)的方		
应用。		6.雅补塔都(习列健身方)的方药组
7.雅补漂(大力丸)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。  1.雅沙蓬轮(麻蒙固发汤)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。  2.雅货烘蓬轮(禾节脱发方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。  3.雅蓬崩(五月茶生发方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。  4.雅蓬杆(毫命荣发方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。		成、用法、功用、主治、方解、临床
法、功用、主治、方解、临床应用。  1.雅沙蓬轮(麻蒙固发汤)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。  2.雅货烘蓬轮(禾节脱发方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。  3.雅蓬崩(五月茶生发方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。  4.雅蓬杆(毫命荣发方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。		应用。
1.雅沙蓬轮(麻蒙固发汤)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。  2.雅货烘蓬轮(禾节脱发方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。  3.雅蓬崩(五月茶生发方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。  4.雅蓬杆(毫命荣发方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。		7.雅补漂(大力丸)的方药组成、用
成、用法、功用、主治、方解、临床应用。  2.雅货烘蓬轮(禾节脱发方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。  3.雅蓬崩(五月茶生发方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。  4.雅蓬杆(毫命荣发方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。		法、功用、主治、方解、临床应用。
应用。  2.雅货烘蓬轮(禾节脱发方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。  3.雅蓬崩(五月茶生发方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。  4.雅蓬杆(毫命荣发方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。		1.雅沙蓬轮(麻蒙固发汤)的方药组
2.雅货烘蓬轮(禾节脱发方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。  3.雅蓬崩(五月茶生发方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。  4.雅蓬杆(毫命荣发方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。		成、用法、功用、主治、方解、临床
组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。  3.雅蓬崩(五月茶生发方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。  4.雅蓬杆(毫命荣发方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。		应用。
床应用。  3.雅蓬崩(五月茶生发方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。  4.雅蓬杆(毫命荣发方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。		2.雅货烘蓬轮(禾节脱发方)的方药
三、美发固脱方  3.雅蓬崩(五月茶生发方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。  4.雅蓬杆(毫命荣发方)的方药组成、用法、功用、主治、方解、临床应用。		组成、用法、功用、主治、方解、临
三、美发固脱方 成、用法、功用、主治、方解、临床 应用。 4.雅蓬杆(毫命荣发方)的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。		床应用。
成、用法、功用、主治、方解、临床 应用。 4.雅蓬杆(毫命荣发方)的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。	→ 茶 <b>ル</b> 国際→	3.雅蓬崩(五月茶生发方)的方药组
4.雅蓬杆(毫命荣发方)的方药组成、 用法、功用、主治、方解、临床应用。	二、天及自脫刀	成、用法、功用、主治、方解、临床
用法、功用、主治、方解、临床应用。		应用。
		4.雅蓬杆 (毫命荣发方)的方药组成、
5.雅蓬杆蓬满(抱冬电乌发方)的方		用法、功用、主治、方解、临床应用。
		5.雅蓬杆蓬满(抱冬电乌发方)的方
药组成、用法、功用、主治、方解、		药组成、用法、功用、主治、方解、
临床应用。		临床应用。

# 二、傣医临床

## (一) 傣医内科学

单元	細目	要点
	<b>建成市科州中国广和</b>	1.萌芽阶段
	一、傣医内科学发展历程	2.发展阶段
第一单元 概论		1.傣医内科学理论特点
	二、傣医内科学的特点	2.傣医内科病证分类特点
		3.傣医内科学的治疗特点
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
	一、兵哇(感冒)	3.诊查要点
		4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.预防调护
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
第二单元 肺系	二、唉哇(咳嗽)	3.诊查要点
		4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.预防调护
病证	正、拢唉习火(支气管哮喘) 三、拢唉习火(支气管哮喘) 四、拨想(肺结核)	1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
		4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.预防调护
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
		4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.预防调护
		1.概述
第三单元 心系		2.辨解帕雅(病因病机)
	一、栽线(心悸)	3.诊查要点
		4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
病证		5.预防调护
		1.概述
	二、拢旧斤贺栽(心绞痛)	2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点

		4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.预防调护
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
	三、暖冒拉(不寐)	3.诊查要点
		4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.预防调护
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
	一、拢贺接(头风痛)	3.诊查要点
		4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.预防调护
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
	二、贺办答来(眩晕病)	3.诊查要点
		4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.预防调护
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
	三、拢呆坟(偏瘫风病)	3.诊查要点
	二、プログージス( WHI ME MU/N/N/N/N/N/N/N/N/N/N/N/N/N/N/N/N/N/N/N	4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
第四单元		5.预防调护
脑系病证		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
	四、拢匹巴母(癫痫)	3.诊查要点
		4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.预防调护
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
	五、拢旧(痉挛风病)	3.诊查要点
		4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
	六、勒拢松(高血压病)	3.诊查要点
		4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.预防调护
	一、接崩(胃痛)	1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
第五单元		3.诊查要点
牌胃系病证		4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
117日邓州州		1.概述
	二、哈(呕吐)	2.辨解帕雅(病因病机)
		2*77T/4***FI4IE \ //4  E4 //4 //L /

		3.诊查要点
		4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
	   三、接短(腹痛)	3.诊查要点
		4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.预防调护
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
	   四、鲁短(泄泻)	3.诊查要点
		4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.预防调护
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
	   五、拢胖腊里(便秘)	3.诊查要点
	II. John Mile ( Japa )	4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.预防调护
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
	六、拢蒙沙嘿档龙(细菌性痢疾)	3.诊查要点
		4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.预防调护
	七、说兵洞飞(口疮病)	1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
		4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
	一、案答勒(黄疸病)	3.诊查要点
	( A 1 7) ( A ) <u>5</u> /q /	4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.预防调护
		1.概述
第六单元		2.辨解帕雅(病因病机)
肝胆系病证	二、帕雅火捻(甲状腺肿大)	3.诊查要点
		4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.预防调护
		1.概述
	三、火捻兵飞桑龙(甲状腺癌)	2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
		4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
第七单元	INTER / LINESAN	1.概述
1	一、拢泵(水肿病)	

4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)         5.預防调护         1.概述         2.辨解帕雅(病因病机)         3.诊查要点         4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)         5.預防调护         1.概述         2.辨解帕雅(病因病机)         3.诊查要点         4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)         5.預防调护         1.概述         2.辨解帕雅(病因病机)         3.诊查要点         4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)         5.預防调护         1.概述         2.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)         5.預防调护	
第八单元     1.概述       2.辨解帕雅(病因病机)       3.诊查要点       4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)       5.预防调护       1.概述       2.辨解帕雅(病因病机)       3.诊查要点       4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)       5.预防调护       1.概述       2.辨解帕雅(病因病机)       3.诊查要点       4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)       5.预防调护       1.概述	
一、拢梅兰申(寒痹)       2.辨解帕雅(病因病机)         3.诊查要点       4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)         5.预防调护       1.概述         2.辨解帕雅(病因病机)       3.诊查要点         4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)       5.预防调护         1.概述       2.辨解帕雅(病因病机)         5.预防调护       1.概述         2.辨解帕雅(病因病机)       3.诊查要点         4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)       5.预防调护         1.概述       1.概述	
一、拢梅兰申(寒痹)     3.诊查要点       4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)     5.预防调护       1.概述     2.辨解帕雅(病因病机)       3.诊查要点     4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)       5.预防调护     1.概述       2.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)     5.预防调护       1.概述     2.辨解帕雅(病因病机)       3.诊查要点     4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)       5.预防调护     1.概述	
第八单元     上、	
第八单元       三、拢蒙沙喉(类风湿关节炎)       3.诊查要点         4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)       5.预防调护         1.概述       2.辨解帕雅(病因病机)         5.预防调护       1.概述         2.辨解帕雅(病因病机)       3.诊查要点         4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)       5.预防调护         1.概述       1.概述	
第八单元       三、拢蒙沙喉(类风湿关节炎)       3.诊查要点         4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)       5.预防调护         1.概述       2.辨解帕雅(病因病机)         5.预防调护       3.诊查要点         4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)       5.预防调护         1.概述       1.概述	
第八单元       正、拢蒙沙喉(类风湿关节炎)       3.诊查要点         4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)       5.预防调护         1.概述       2.辨解帕雅(病因病机)         3.诊查要点       4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)         5.预防调护       1.概述         1.概述       1.概述	
二、拢蒙沙喉(类风湿关节炎)       3.诊查要点         4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)       5.预防调护         1.概述       2.辨解帕雅(病因病机)         3.诊查要点       4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)         5.预防调护       1.概述	
第八单元       1.概述         1.概述       2.辨解帕雅(病因病机)         3.诊查要点       4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)         5.预防调护       1.概述	
第八单元       1.概述         2.辨解帕雅(病因病机)         3.诊查要点         4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)         5.预防调护         1.概述	
第八单元 肢体病证    1.概述	
第八单元 肢体病证	
第八单元 肢体病证	
技体病证     3.诊查要点       4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)       5.预防调护       1.概述	
4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治) 5.预防调护 1.概述	
1.概述	肢体病证
a Michael Con / Australia in A	
2.辨解帕雅(病因病机)	
四、拢蒙沙喉菲(痛风) 3.诊查要点	
4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)	
5.预防调护	
1.概述	
2.辨解帕雅(病因病机)	
五、接腰(腰痛) 3.诊查要点	
4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)	
5.预防调护	
1.概述	
2.辨解帕雅(病因病机)	
一、尤波弯(糖尿病) 3.诊查要点	
4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)	
5.预防调护	
1.概述	
2.辨解帕雅(病因病机)	第九单元 气血津液及其他 病证
3.诊查要点	
据证 4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)	
1.概述	
2.辨解帕雅(病因病机)	
三、比喝 ( 汗症 ) 3.诊查要点	
4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)	
四、帕雅涛给帮干(更年期综合征) 1.概述	

	الماجية
	2.辨解帕雅(病因病机)
	3.诊查要点
	4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
	5.预防调护
	1.概述
	2.辨解帕雅(病因病机)
五、夯塔冒沙么(五蕴失调病)	3.诊查要点
	4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
	5.预防调护
	1.概述
之 极冰无相目 / 阳龙 相龙形用	2.辨解帕雅(病因病机)
六、拢沙力坝冒(识蕴、想蕴失调	3.诊查要点
病)	4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
	5.预防调护
	1.概述
12   按规律 / 原印 )	2.辨解帕雅(病因病机)
七、塔都迭(厥脱)	3.诊查要点
	4.辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)

#### (二) 傣医外科学

单元	细目	要点
		1.哦喝(汗法)
		2.哈(吐法)
		3.鲁 (下法)
		4.皇(温热法)
	一、傣医外科学诊疗方法	5.耶(消法)
	(内治法)	6.替(清法)
		7.添(补法)
		8.罕(止涩法)
		9.泵 (通法)
		10.解(解法)
		1.烘雅(熏蒸疗法)
		2.暖雅(睡药疗法)
		3.达雅(搽药疗法)
第一单元 概论		4.阿雅(洗药疗法)
第一单儿 慨化		5.难雅(坐药疗法)
		6.沙雅(刺药疗法)
		7.果雅(包药疗法)
		8.秧夯(脚踏热铁疗法)
	二、傣医外科学诊疗方法	9.剁(捶筋疗法)
	(外治法)	10.咱雅(拖擦药物疗法)
		11.过(拔罐疗法)
		12.闭诺(推拿按摩疗法)
		13.剔痧(除痧疗法)
		14.秧朗(踩背疗法)
		15.皇登(锤打疗法)
		16.麻油推捏诊治法
		17.烘雅管(烟熏疗法)
		18.芬雅(磨药疗法)
一、外科感染		1.外科感染的分类
	一、外科感染概述	2.外科感染的病因病机
		3.外科感染的治疗
		4.外科感染的预防
第二萬元 从私咸氿	单元 外科感染 二、休章(急性毛囊炎)、洞	1.休章(急性毛囊炎)与洞休(疖)概述
<b>另</b> 一甲兀 外科恩衆		2.休章(急性毛囊炎)与洞休(疖)的辨解帕雅(病因病机)
		3.休章(急性毛囊炎)与洞休(疖)的诊查要点
	休(疖)	4.休章(急性毛囊炎)与洞休(疖)的辨解帕雅多雅(病、
		证分类辨治)
		5.休章(急性毛囊炎)与洞休(疖)的预防和调护

		4 子去班 / 八陆山田火炉 \ box
		1.丁麦满(化脓性甲沟炎)概述
		2.丁麦满(化脓性甲沟炎)的辨解帕雅(病因病机)
	   三、丁麦满( 化脓性甲沟炎 )	3.丁麦满(化脓性甲沟炎)的诊查要点
		4.丁麦满(化脓性甲沟炎)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨
		治)
		5.丁麦满(化脓性甲沟炎)的预防和调护
		1.洞飞(急性蜂窝织炎)概述
		2.洞飞(急性蜂窝织炎)的辨解帕雅(病因病机)
	四、洞飞(急性蜂窝织炎)	3.洞飞(急性蜂窝织炎)的诊查要点
		4.洞飞(急性蜂窝织炎)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.洞飞(急性蜂窝织炎)的预防和调护
		1.拢麻想菲(丹毒) 概述
		2.拢麻想菲(丹毒)的辨解帕雅(病因病机)
	五、拢麻想菲 ( 丹毒 )	3.拢麻想菲(丹毒)的诊查要点
		4.拢麻想菲(丹毒)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.拢麻想菲(丹毒)的预防和调护
	一、皮肤病与性传播疾病概	1.皮肤病与性传播疾病的病因病机
第三单元 皮肤病及性 传播疾病	述	2.皮肤病与性传播疾病的诊查要点
		1.拢麻想害巴(带状疱疹)概述
		2.拢麻想害巴(带状疱疹)的辨解帕雅(病因病机)
	二、拢麻想害巴( 带状疱疹 )	3.拢麻想害巴(带状疱疹)的诊查要点
		4.拢麻想害巴(带状疱疹)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨
		治)
		5.拢麻想害巴(带状疱疹)的预防和调护
		1.洞乎 (疣) 概述
		2.洞乎(疣)的辨解帕雅(病因病机)
	三、洞乎(疣)	3.洞乎 (疣)的诊查要点
		4.洞乎(疣)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.洞乎(疣)的预防和调护
		1.洞烂(脓疱疮)概述
		2.洞烂(脓疱疮)的辨解帕雅(病因病机)
	   四、洞烂(脓疱疮)	3.洞烂(脓疱疮)的诊查要点
		4.洞烂(脓疱疮)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.洞烂(脓疱疮)的预防和调护
		1.贺毫(头癣)概述
		2.贺毫(头癣)的辨解帕雅(病因病机)
	   五、贺毫(头癬)	3.贺毫(头癣)的诊查要点
	五、 火電 ( <i>八四</i> /	4.贺毫(头癣)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.贺毫(头癣)的预防和调护
		1.丁麦毫(手足癬)概述
	   六、丁麦毫(手足癣)	7240 - 71 - 11 - 11 - 11 - 11 - 11 - 11 - 1
	八、	2.丁麦毫(手足癬)的辨解帕雅(病因病机)
		3.丁麦毫 ( 手足癬 ) 的诊查要点

		4.丁麦毫(手足癣)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.丁麦毫(手足癣)的预防和调护
		1.多毫(体癣、股癣)概述
		2.多毫(体癣、股癣)的辨解帕雅(病因病机)
	七、多毫(体癬、股癬)	3.多毫(体癣、股癣)的诊查要点
		4.多毫(体癣、股癣)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.多毫(体癣、股癣)的预防和调护
		1.闷慢(荨麻疹)概述
		2.闷慢(荨麻疹)的辨解帕雅(病因病机)
	八、闷慢(荨麻疹)	3.闷慢(荨麻疹)的诊查要点
		4.闷慢(荨麻疹)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.闷慢(荨麻疹)的预防和调护
		1.拢麻想烂、汗(急性湿疹、慢性湿疹)概述
		2.拢麻想烂、汗(急性湿疹、慢性湿疹)的辨解帕雅(病因
	4. 株成和 (本) (本) (本) (本)	病机)
	九、拢麻想烂、汗(急性湿	3.拢麻想烂、汗(急性湿疹、慢性湿疹)的诊查要点
	疹、慢性湿疹)	4.拢麻想烂、汗( 急性湿疹、慢性湿疹 )的辨解帕雅多雅( 病、
		证分类辨治)
		5.拢麻想烂、汗(急性湿疹、慢性湿疹)的预防和调护
	十、洞烘(接触性皮炎)	1.洞烘(接触性皮炎)概述
		2.洞烘(接触性皮炎)的辨解帕雅(病因病机)
		3.洞烘(接触性皮炎)的诊查要点
		4.洞烘(接触性皮炎)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.洞烘(接触性皮炎)的预防和调护
		1.匹雅楠稳(药物性皮炎)概述
		2.匹雅楠稳(药物性皮炎)的辨解帕雅(病因病机)
	十一、匹雅楠稳(药物性皮 炎)	3.匹雅楠稳(药物性皮炎)的诊查要点
		4.匹雅楠稳(药物性皮炎)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨
		治)
		5.匹雅楠稳(药物性皮炎)的预防和调护
		1.拢麻想豪光(银屑病)概述
		2.拢麻想豪光(银屑病)的辨解帕雅(病因病机)
	十二、拢麻想豪光(银屑病)	3.拢麻想豪光(银屑病)的诊查要点
		4.拢麻想豪光(银屑病)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.拢麻想豪光(银屑病)的预防和调护
		1.习亨 (疥疮) 概述
	十三、习亨 (疥疮)	2.习亨(疥疮)的辨解帕雅(病因病机)
		3.习亨 (疥疮)的诊查要点
		4.习亨(疥疮)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.习亨(疥疮)的预防和调护
	十四、拢麻想楠豪 ( 神经性	1.拢麻想楠豪(神经性皮炎)概述
	皮炎)	2.拢麻想楠豪(神经性皮炎)的辨解帕雅(病因病机)

	3.拢麻想楠豪(神经性皮炎)的诊查要点
	4.拢麻想楠豪(神经性皮炎)的辨解帕雅多雅(病、证分类
	辨治)
	5.拢麻想楠豪(神经性皮炎)的预防和调护
	1.纳兵洞休(寻常痤疮)概述
	2.纳兵洞休(寻常痤疮)的辨解帕雅(病因病机)
十五、纳兵洞休( 寻常痤疮 )	3.纳兵洞休(寻常痤疮)的诊查要点
	4.纳兵洞休(寻常痤疮)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
	5.纳兵洞休(寻常痤疮)的预防和调护
	1.洞郎亮(玫瑰痤疮)概述
	2.洞郎亮(玫瑰痤疮)的辨解帕雅(病因病机)
十六、洞郎亮 ( 玫瑰痤疮 )	3.洞郎亮(玫瑰痤疮)的诊查要点
	4.洞郎亮(玫瑰痤疮)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
	5.洞郎亮(玫瑰痤疮)的预防和调护
	1.贺乱 (斑秃) 概述
	2.贺乱(斑秃)的辨解帕雅(病因病机)
十七、贺乱 (斑秃)	3.贺乱(斑秃)的诊查要点
	4.贺乱(斑秃)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
	5.贺乱(斑秃)的预防和调护
	1.纳毫发(黄褐斑)概述
	2.纳毫发(黄褐斑)的辨解帕雅(病因病机)
十八、纳毫发(黄褐斑)	3.纳毫发(黄褐斑)的诊查要点
	4.纳毫发(黄褐斑)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
	5.纳毫发(黄褐斑)的预防和调护
	1.拢烂蒿(白癜风)概述
	2.拢烂蒿(白癜风)的辨解帕雅(病因病机)
十九、拢烂蒿(白癜风)	3.拢烂蒿(白癜风)的诊查要点
	4.拢烂蒿(白癜风)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
	5.拢烂蒿(白癜风)的预防和调护
	1.漂腩兵飞桑(皮肤肿瘤)概述
	2.漂腩兵飞桑(皮肤肿瘤)的辨解帕雅(病因病机)
二十、漂腩兵飞桑(皮肤肿	3.漂腩兵飞桑(皮肤肿瘤)的诊查要点
瘤 )	4.漂腩兵飞桑(皮肤肿瘤)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨
	治)
	5.漂腩兵飞桑(皮肤肿瘤)的预防和调护
	1.比桑领哟(梅毒)概述
	2.比桑领哟(梅毒)的辨解帕雅(病因病机)
二十一、比桑领哟(梅毒)	3.比桑领哟(梅毒)的诊查要点
	4.比桑领哟(梅毒)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
	5.比桑领哟(梅毒)的预防和调护
	1.领哟免(淋病) 概述
二十二、领哟免(淋病)	2.领鸣免(淋病)的辨解帕雅(病因病机)
	2 - 22 - 2 - 111/14 / 114/2 / 114/2 11/14 III / 1/14 II

		3.领哟免(淋病)的诊查要点	
		4.领哟免(淋病)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)	
		4. 视 均 兄 (	
		1.肛门直肠疾病病因病机	
	. 肛门去胚壳壳板法		
	一、肛门直肠疾病概述	2.肛门直肠疾病诊查要点	
		3.肛门直肠疾病治疗	
		1.洞里(痔)概述	
	→ Main (14c)	2.洞里(痔)的辨解帕雅(病因病机)	
	二、洞里(痔)	3.洞里(痔)的诊查要点	
		4.洞里(痔)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)	
		5.洞里(痔)的预防和调护	
第四单元 肛门直肠疾		1.洞里农(肛周脓肿)概述	
病		2.洞里农(肛周脓肿)的辨解帕雅(病因病机)	
	三、洞里农(肛周脓肿)	3.洞里农(肛周脓肿)的诊查要点	
		4.洞里农(肛周脓肿)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)	
		5.洞里农(肛周脓肿)的预防和调护	
		1.晒兵洞飞桑(大肠癌)概述	
		2.晒兵洞飞桑(大肠癌)的辨解帕雅(病因病机)	
	四、晒兵洞飞桑(大肠癌)	3.晒兵洞飞桑(大肠癌)的诊查要点	
		4.晒兵洞飞桑(大肠癌)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)	
		5.晒兵洞飞桑(大肠癌)的预防和调护	
	一、泌尿男性疾病概述	1.泌尿男性疾病病因病机	
		2.泌尿男性疾病辅助检查	
		3.泌尿男性疾病治疗	
		1.夯缅该泵(附睾 - 睾丸炎)概述	
	二、夯缅该泵(附睾 - 睾丸炎)	2.夯缅该泵(附睾 – 睾丸炎)的辨解帕雅(病因病机)	
		3.夯缅该泵(附睾 - 睾丸炎)的诊查要点	
		4.夯缅该泵(附睾 – 睾丸炎)的辨解帕雅多雅(病、证分	
		类辨治)	
ᄷᄼᄽᅼᄁᆇᆸᅖᆒᅹ		5.夯缅该泵(附睾 – 睾丸炎)的预防和调护	
第五单元 泌尿男性疾		1.干浪(遗精)概述	
病 		2.干浪(遗精)的辨解帕雅(病因病机)	
	三、干浪(遗精)	3.干浪(遗精)的诊查要点	
		4.干浪(遗精)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)	
		5.干浪(遗精)的预防和调护	
		1.拢牛亨牛晒(尿石症)概述	
	四、拢牛亨牛晒(尿石症)	2.拢牛亨牛晒(尿石症)的辨解帕雅(病因病机)	
		3.拢牛亨牛晒(尿石症)的诊查要点	
		4.拢牛亨牛晒 ( 尿石症 ) 的辨解帕雅多雅 ( 病、证分类辨治 )	
		5.拢牛亨牛晒(尿石症)的预防和调护	
	一、骨伤科疾病概述	1.骨伤科疾病的病因病机	
第六单元 骨伤科疾病		2.骨伤科疾病的治疗	
		14 V4/11/24/14P41H74	

<u></u>		
		1.阻伤(软组织损伤)概述
		2.阻伤(软组织损伤)的辨解帕雅(病因病机)
	二、阻伤(软组织损伤)	3.阻伤(软组织损伤)的诊查要点
		4.阻伤(软组织损伤)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.阻伤(软组织损伤)的预防和调护
	三、腰连(急性腰部软组织	1.腰连(急性腰部软组织损伤)概述
		2.腰连(急性腰部软组织损伤)的辨解帕雅(病因病机)
		3.腰连(急性腰部软组织损伤)的诊查要点
	损伤)	4.腰连(急性腰部软组织损伤)的辨解帕雅多雅(病、证分
		类辨治)
		5.腰连(急性腰部软组织损伤)的预防和调护
		1.路哈(骨折)概述
		2.路哈(骨折)的辨解帕雅(病因病机)
	四、路哈(骨折)	3.路哈(骨折)的诊查要点
		4.路哈(骨折)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.路哈(骨折)的预防和调护
		1.凹化(脱位)概述
	五、凹化 (脱位)	2.凹化(脱位)的辨解帕雅(病因病机)
		3.凹化(脱位)的诊查要点
		4.凹化(脱位)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.凹化(脱位)的预防和调护
	六、接腰(腰痛)	1.接腰(腰痛)概述
		2.接腰(腰痛)的辨解帕雅(病因病机)
		3.接腰(腰痛)的诊查要点
		4.接腰(腰痛)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.接腰(腰痛)的预防和调护
		1.弯梅(颈椎病)概述
	七、弯梅(颈椎病)	2.弯梅(颈椎病)的辨解帕雅(病因病机)
		3.弯梅(颈椎病)的诊查要点
		4.弯梅(颈椎病)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)
		5.弯梅(颈椎病)的预防和调护
		1.拢梅兰申(膝骨关节炎)概述
		2.拢梅兰申(膝骨关节炎)的辨解帕雅(病因病机)
		3.拢梅兰申(膝骨关节炎)的诊查要点
	八、拢梅兰申(膝骨关节炎)	4.拢梅兰申(膝骨关节炎)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨
		治)
		5.拢梅兰申(膝骨关节炎)的预防和调护
	一、其他外科疾病概述	1.其他外科疾病的病因病机
		2.其他外科疾病的诊查要点
第七单元 其他外科疾		3.其他外科疾病的治疗方法
病	二、农飞(急性乳腺炎)	1.农飞(急性乳腺炎)概述
		2.农飞(急性乳腺炎)的辨解帕雅(病因病机)

		3.农飞(急性乳腺炎)的诊查要点	
		4.农飞(急性乳腺炎)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)	
		5.农飞(急性乳腺炎)的预防和调护	
		1.农赶(乳腺囊性增生)概述	
		2.农赶(乳腺囊性增生)的辨解帕雅(病因病机)	
	三、农赶(乳腺囊性增生)	3.农赶(乳腺囊性增生)的诊查要点	
		4.农赶(乳腺囊性增生)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)	
		5.农赶(乳腺囊性增生)的预防和调护	
		1.农兵洞飞桑(乳腺癌)概述	
		2.农兵洞飞桑(乳腺癌)的辨解帕雅(病因病机)	
	四、农兵洞飞桑(乳腺癌)	3.农兵洞飞桑(乳腺癌)的诊查要点	
		4.农兵洞飞桑 (乳腺癌)的辨解帕雅多雅 (病、证分类辨治)	
		5.农兵洞飞桑(乳腺癌)的预防和调护	
		1.晒恩兵洞(急性阑尾炎)概述	
		2.晒恩兵洞(急性阑尾炎)的辨解帕雅(病因病机)	
	五、晒恩兵洞( 急性阑尾炎 )	3.晒恩兵洞(急性阑尾炎)的诊查要点	
		4.晒恩兵洞(急性阑尾炎)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨	
		治)	
		5.晒恩兵洞(急性阑尾炎)的预防和调护	
		1.牛咪免沙把(胆囊炎、胆石症)概述	
	六、牛咪免沙把(胆囊炎、 胆石症)	2.牛咪免沙把(胆囊炎、胆石症)的辨解帕雅(病因病机)	
		3.牛咪免沙把(胆囊炎、胆石症)的诊查要点	
		4.牛咪免沙把(胆囊炎、胆石症)的辨解帕雅多雅(病、证	
		分类辨治)	
		5.牛咪免沙把(胆囊炎、胆石症)的预防和调护	
		1.菲埋喃皇罗(烧、烫伤)概述	
		2.菲埋喃皇罗(烧、烫伤)的辨解帕雅(病因病机)	
	1、世四社白四(梅汤佐)	3.菲埋喃皇罗(烧、烫伤)的诊查要点	
	七、菲埋喃皇罗(烧、烫伤)	4.菲埋喃皇罗(烧、烫伤)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨	
		治)	
		5.菲埋喃皇罗(烧、烫伤)的预防和调护	
		1.哦毕剁(毒蛇咬伤)概述	
		2.哦毕剁(毒蛇咬伤)的辨解帕雅(病因病机)	
	八、哦毕剁 ( 毒蛇咬伤 )	3.哦毕剁(毒蛇咬伤)的诊查要点	
		4.哦毕剁(毒蛇咬伤)的辨解帕雅多雅(病、证分类辨治)	
		5.哦毕剁(毒蛇咬伤)的预防和调护	
	•		

#### (三) 傣医妇科学

单元	细目	要点
	外生殖器	前庭大腺的部位及容易受感染出现的疾病
	d at where	1.阴道的位置、功能及特点
第一单元 女性生殖系统解剖		2.子宫的形态、位置、功能及特点
	内生殖器	3.输卵管的形态、结构及功能
		4.卵巢的形态结构及功能
第二单元 月经及月经期的临床表 现	月经的临床表现	月经的周期、经期、经量及伴随症状
	卵巢功能	卵巢的内分泌功能及生殖功能
		1.卵泡的发育阶段
<b>然一丛二 </b>	卵巢的周期性变化	2.排卵的机制
第三单元 卵巢功能及周期性变化		3.黄体的形成及退化
	<b>前丝林海丰站人出上八边</b>	1.卵巢性激素分泌的周期性变化
	卵巢性激素的合成与分泌 	2.卵巢性激素的生理作用
第四单位 子宫内膜及生殖器其他	子宫内膜的周期性变化	子宫内膜周期性变化的机制
第四单位 丁昌內族及生殖命共他 部位的周期性变化	生殖器其他部位的周期性变	阴道黏膜、宫颈粘液及输卵管的周期性变
<b>神区时间刻正文化</b>	化	化
	下丘脑促性腺激素释放激素	下丘脑促性腺激素释放激素受垂体和卵巢
	111.四尺11.1水(水东平)次(水东	的调节
第五单元 下丘脑-垂体-卵巢轴的	腺垂体生殖激素	促性腺激素的反馈作用
相互关系	卵巢激素的反馈作用	雌激素、孕激素的反馈作用
	   月经周期的调节机制	卵泡期的内分泌调节机制
	24 ST/sdyAttr 4 Ast 14 (1) filled	黄体期的调节机制
   第六单元   其他内分泌腺功能对月	甲状腺	甲状腺对女性月经、生育的影响
经周期的影响	肾上腺	肾上腺对女性月经、生育的影响
ST), dynin 1997, 1.d	胰腺	胰腺对女性月经、生育的影响
		1.临床表现
		2. 辨解帕雅(病因病机)
	一、纳勒冒沙么(月经失调)	3.诊查要点
		4.辨解帕雅多雅
		5.防害(预防)与丙波(调护)
		1.临床表现
第七单元 月经病		2. 辨解帕雅(病因病机)
	二、纳勒多来(崩漏)	3.诊查要点
		4.辨解帕雅多雅
		5.防害(预防)与丙波(调护)
		1.临床表现
	三、旧纳勒 ( 痛经 )	2. 辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点

		4.辨解帕雅多雅
		5.防害(预防)与丙波(调护)
		1.临床表现
	四、纳勒冒麻(闭经)	2. 辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
		4.辨解帕雅多雅
-		5.防害(预防)与丙波(调护)
	五、帕雅纳勒恩专(月经前后	1.临床表现
		2. 辨解帕雅(病因病机)
	诸证)	3.诊查要点
		4.辨解帕雅多雅
_		5.防害(预防)与丙波(调护)
		1.临床表现
	六、帕雅涛帮刚(绝经前后诸	2. 辨解帕雅(病因病机)
	证	3.诊查要点
		4.辨解帕雅多雅
		5.防害(预防)与丙波(调护)
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
	一、哟免(阴道炎)	4.夯帕雅(主症)
	· 14,12 (10,12,54)	5.罕端帕雅(诊断)
		6.多雅(治法)
		7.把雅(方药)
   第八单元   帯下病及前阴病		8.防害(预防)与丙波(调护)
747 V-74 10 1 / / / / / / / / / / / / / / / / /		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
	二、哟兵洞烂(阴疮)	4.夯帕雅(主症)
	、哟共 <u>洞</u> 层(阴沧)	5.罕端帕雅(诊断)
		6.多雅(治法)
		7.把雅(方药)
		8.防害(预防)与丙波(调护)
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
		4.夯帕雅(主症)
第九单元 妊娠病	一、哈纳鲁(妊娠剧吐)	5.罕端帕雅(诊断)
		6.多雅(治法)
		7.把雅(方药)
		8.防害(预防)与丙波(调护)
	二、唉纳鲁(妊娠咳嗽)	1.概述

		3. 遊椒如柏琳(宁田·宁·HI)
		2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
		4.夯帕雅(主症)
		5.罕端帕雅(诊断)
		6.多雅(治法)
		7.把雅(方药)
		8.防害(预防)与丙波(调护)
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
	   三、乱鲁 (流产)	4.夯帕雅(主症)
		5.罕端帕雅(诊断)
		6.多雅(治法)
		7.把雅(方药)
		8.防害(预防)与丙波(调护)
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
	四、泵筛鲁(妊娠高血压综合	4.穷帕雅(主症)
	征	5.罕端帕雅(诊断)
		6.多雅(治法)
		7.把雅(方药)
		8.防害(预防)与丙波(调护)
	五、短龙多烘(妊娠身痒)	1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
		4.穷帕雅(主症)
		5.罕端帕雅(诊断)
		6.多雅(治法)
		7.把雅 ( 方药 )
		8.防害(预防)与丙波(调护)
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
		4.夯帕雅 (主症)
第十单元 产时病及产后病	一、格鲁了些冒拢(胎盘滞留)	5.罕端帕雅(诊断)
		6.多雅(治法)
		7.把雅 (方药)
		8.防害(预防)与丙波(调护)
	二、格鲁了勒多冒少(产后流血)	1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点

	Ī	( A)
		6.多雅(治法)
		7.把雅 (方药)
		8.防害(预防)与丙波(调护)
	八、格鲁了暖冒拉(产后失眠)	1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
		4.夯帕雅(主症)
		5.罕端帕雅(诊断)
		6.多雅(治法)
		7.把雅(方药)
		8.防害(预防)与丙波(调护)
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
	   九、格鲁了勒软(产后贫血)	4.夯帕雅(主症)
	儿、恰骨】制状(广归负皿 <i>)</i> 	5.罕端帕雅(诊断)
		6.多雅(治法)
		7.把雅(方药)
		8.防害(预防)与丙波(调护)
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
	十、格鲁了贺办答来(产后眩晕)	4.夯帕雅(主症)
		5.罕端帕雅(诊断)
		6.多雅(治法)
		7.把雅(方药)
		8.防害(预防)与丙波(调护)
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
		4.夯帕雅(主症)
	十一、格鲁了河来(产后汗症)	5.罕端帕雅(诊断)
		6.多雅(治法)
		7.把雅 (方药)
		8.防害(预防)与丙波(调护)
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
		3. 沙查要点
	十二、格鲁了冒米喃农(产后	
	缺乳)	4. 穷帕雅(主症)
	5	5.罕端帕雅(诊断)
		6.多雅(治法)
		7.把雅(方药)

		8.防害(预防)与丙波(调护)
		2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
		4. 夯帕雅(主症)
	十三、格鲁了鲁短(产后腹泻)	5.罕端帕雅(诊断)
		6.多雅(治法)
		6.多雅(宿法) 7.把雅(方药)
		8.防害(预防)与丙波(调护)
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
	上冊 极角之长目唯 / 文章只	3.诊查要点
	十四、格鲁了尤冒哦(产后尿	4.
	潴留)	
		6.多雅(治法)
		7.把雅(方药)
		8.防害(预防)与丙波(调护)
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
	十五、格鲁了兵拢牛(产后急 性肾盂肾炎)	4.夯帕雅(主症)
		5.罕端帕雅(诊断)
		6.多雅(治法)
		7.把雅(方药)
		8.防害(预防)与丙波(调护)
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
	一、接短囡(盆腔炎性疾病)	4.夯帕雅(主症)
		5.罕端帕雅(诊断)
		6.多雅(治法)
		7.把雅(方药)
		8.防害(预防)与丙波(调护)
第十一单元   妇科杂病 		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
	二、朴英蛮不章米鲁(不孕症)	4.夯帕雅(主症)
		5.罕端帕雅(诊断)
		6.多雅(治法)
		7.把雅(方药)
		8.防害(预防)与丙波(调护)
	三、混兵内(子宫肌瘤)	1.概述

		2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
		4.穷帕雅(主症)
		5.罕端帕雅(诊断)
		6.多雅(治法)
		7.把雅(方药)
		8.防害(预防)与丙波(调护)
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
	tree lib looked par I. / Headon & II.	4.夯帕雅(主症)
	四、拢赶短兵内(腹部包块)	5.罕端帕雅(诊断)
		6.多雅(治法)
		7.把雅(方药)
		8.防害(预防)与丙波(调护)
	五、混趟(子宫脱垂)	1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
		4.夯帕雅(主症)
		5.罕端帕雅(诊断)
		6.多雅(治法)
		7.把雅(方药)
		8.防害(预防)与丙波(调护)
		1.概述
		2.辨解帕雅(病因病机)
		3.诊查要点
	六、农赶农飞(乳房疾病)	4.夯帕雅(主症)
		5.罕端帕雅(诊断)
		6.多雅(治法)
		7.把雅(方药)
		8.防害(预防)与丙波(调护)
	l .	<u> </u>

#### (四) 傣医儿科学

单元	细目	要点
	一、小儿年龄分期	年龄分期的标准及特点
		1.体重测量方法、正常值及临床意义
		2.身长(高)测量方法、正常值及临床意义
		3.囟门测量方法、闭合时间及临床意义
		4.头围的测量方法、正常值及临床意义
	一点用水及砂套	5.胸围的测量方法、正常值及临床意义
	二、小儿生长发育	6.乳牙和恒牙的萌出时间、数目正常值及临床
		意义
		7.呼吸、脉搏、血压的正常值及与年龄增长的关
第一单元 儿科学基础		系
		8.感知、运动、语言、性格发育特点
		1.胎儿期保健
		2.新生儿期保健
	三、儿童保健	3.婴儿期保健
	二、儿里休健	4.幼儿期保健
		5.学龄期保健
		6.青春期保健
	四、小儿生理病理特点	1.塔都档细(四塔)、夯塔档哈(五蕴)
	四、小儿生建物建特点	2.病因及辨治
		1. 概述
	一、哦亮(麻疹)	2. 病因病机(各证型)
	一、吸究(麻疹)	3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
	二、洞喃 (水痘)	2. 病因病机(各证型)
	二、何門 (水5法)	3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
第二单元 传染病	 三、拢洞烘(风疹)	2. 病因病机(各证型)
		3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
	m	2. 病因病机(各证型)
	四、拢达尔(流行性腮腺炎)	3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
	五、唉怀晚(百日咳)	2. 病因病机(各证型)
		3. 诊查要点

		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
		2. 病因病机(各证型)
	六、鲁旺拨想(小儿肺结核)	3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
		2. 病因病机(各证型)
	七、拢蒙沙嘿档龙(细菌性痢疾)	3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
	八、鲁旺兵案答蒿(小儿病毒性肝炎)	3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
		2. 病因病机(各证型)
	九、鲁旺害卖说丁么哦洞(小儿手足口病	i) 3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
	一、鲁旺兵哇(小儿感冒)	3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
		2. 病因病机(各证型)
	二、拢沙龙勒(急性扁桃体炎)	3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
	三、鲁旺唉哇(小儿急性支气管炎)	1. 概述
		2. 病因病机(各证型)
		3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
第三单元 肺系病证		1. 概述
		2. 病因病机(各证型)
	四、鲁旺拨免(小儿支气管肺炎)	3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
	五、鲁旺拢唉习火(小儿支气管哮喘)	3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
		2. 病因病机(各证型)
	六、鲁旺朗洪郎滇(儿童变应性鼻炎)	3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
	し、日正198(行ういは原任工学人)	IMILE

		2. 病因病机(各证型)
		3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
		2. 病因病机(各证型)
	一、鲁旺拢胖腊里(小儿便秘)	3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
		2. 病因病机(各证型)
	二、鲁旺短混哈(小儿呕吐)	3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
	三、 鲁旺鲁短(婴幼儿腹泻)	2. 病因病机(各证型)
		3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
第四单元 脾胃病证	四、鲁旺冒亚毫(小儿厌食症)	2. 病因病机(各证型)
, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
	五、鲁旺接端(小儿腹痛)	2. 病因病机(各证型)
	正、自己汉和(行为6次州)	3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
	六、鲁旺说哦冒(小儿鹅口疮)	2. 病因病机(各证型)
	/1、音吐虎吸目(796%日地)	3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
		2. 病因病机(各证型)
	七、鲁旺说宋烂(小儿口疮)	3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
	一、鲁旺害岗亨(小儿夜啼)	
第五单元 心肝病证		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
		2. 病因病机(各证型)
	二、鲁旺贺莱(小儿汗证)	3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		<ol> <li>研述</li> </ol>
	三、鲁旺拢恒(小儿惊风)	
		2. 病因病机(各证型)
		3. 诊查要点

		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
		2. 病因病机(各证型)
	四、鲁旺栽免(小儿病毒性心肌炎)	3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
	M. I. 巴(可拉口)	2. 病因病机(各证型)
	一、 拢牛崩(乳糜尿)	3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
		2. 病因病机(各证型)
	二、鲁旺干很尤来(小儿遗尿症)	3. 诊查要点
## > > t → ## → . \ . > →		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
第六单元 肾系病证		1. 概述
		2. 病因病机(各证型)
	三、鲁旺拢牛(小儿泌尿系感染)	3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
		2. 病因病机(各证型)
	四、鲁旺兵拢泵(小儿急性肾小球肾炎)	3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
	DELIVE CHESTANDO	2. 病因病机(各证型)
	一、洞烂(脓疱疮)	3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
第七单元 皮肤病		1. 概述
		2. 病因病机
	二、鲁旺洞贺(小儿痱子)	3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
	for productivity ( ) before III allows	2. 病因病机(各证型)
	一、鲁旺哦勒(新生儿黄疸)	3. 诊查要点
第八单元 其他病证		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
		2. 病因病机(各证型)
	二、鲁旺样拥(小儿贫血)	3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
	三、鲁旺拢贺接办留(小儿偏头痛)	1. 概述
		2. 病因病机(各证型)
		3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
	四、鲁旺兵拢沙侯(小儿风湿热)	1. 概述
		· ·· · =

		2. 病因病机(各证型)
		3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
	<b>元 有旺夕辰(本共市江)</b>	2. 病因病机
	五、鲁旺多短(小儿虫证) 	3. 诊查要点
		4.辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
	六、鲁旺漂腩养勒(小儿过敏性紫癜)	2. 病因病机(各证型)
		3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
	七、鲁旺拢呃过 ( 小儿维生素 D 缺乏性佝偻	2. 病因病机(各证型)
	病)	3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)
		1. 概述
	。	2. 病因病机(各证型)
	八、鲁旺害卖(小儿发热)	3. 诊查要点
		4. 辨解帕雅列多雅(病、证分类辨治)

## 三、西医综合

### (一)诊断学基础

单元	细目	要点
		1.概念
	10.+h	2.病因
	一、发热	3.临床表现
		4.问诊要点及临床意义
		1.概念
	二、头痛	2.病因
		3.问诊要点及临床意义
		1.概念
	三、胸痛	2.病因
		3.问诊要点及临床意义
		1.概念
	四、腹痛	2.病因
		3.问诊要点及临床意义
		1.概念
	五、咳嗽与咳痰	2.病因
		3.问诊要点及临床意义
		1.概念
第一单元 症状学	六、咯血	2.病因
		3.问诊要点及临床意义
		4.咯血与呕血的鉴别
		1.概念
	七、呼吸困难	2.病因
	1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1	3.临床表现
		4.问诊要点及临床意义
	八、水肿	1.概念
		2.病因
		3.临床表现
		4.问诊要点及临床意义
		1.概念
	九、呕血与黑便	2.病因
		3.临床表现
		4.问诊要点及临床意义
	十、黄疸	1.概念
		2.各型黄疸的病因、临床表现及实验室检查特点
		3.问诊要点及临床意义

		1.概念
		2.病因
	十一、意识障碍	3.临床表现
		4.问诊要点及临床意义
		1.问诊的方法与注意事项
第二单元 问诊	问诊	2.问诊的内容
		1.视诊的内容及方法
		2.常用触诊方法及其适用范围和注意事项
	一、基本检查法	3.叩诊的方法及常见叩诊音
	THE END	4.听诊的方法及注意事项
		5.嗅诊常见异常气味及临床意义
		1.生命体征检查内容及临床意义
		2.发育与体型
		3.营养状态
	二、全身状态检查及临床意义	4.意识状态
		5.面容与表情
	<i>₩ ☆ 석</i> 국시 <b>₩</b> 사라라 ←	6.体位及步态
	三、皮肤检查及临床意义	皮疹、皮下出血、蜘蛛痣、水肿
	四、淋巴结检查	1.浅表淋巴结检查方法
		2.浅表淋巴结肿大的临床意义
		1.头颅形状、大小
	五、头部检查	2.眼部
		3.鼻部(鼻窦)
第三单元 检体诊断		4.口腔、腮腺
		1.颈部血管
	六、颈部检查	2.甲状腺
		3.气管
		1.胸部体表标志
	七、胸壁及胸廓检查	2.胸廓
		3.胸壁(胸壁压痛)
		4.乳房
		1.视诊
		2.触诊
	八、肺和胸膜检查	3.叩诊(叩诊音、肺下界)
		4.听诊(呼吸音、啰音、胸膜摩擦音、听觉语音)
		5.呼吸系统常见疾病的体征(肺实变、肺气肿、胸
		腔积液、气胸)
	九、心脏、血管检查	1.视诊
		2.触诊
		3.叩诊
		4.听诊[心脏瓣膜听诊区、心率、心律、正常心音、
		心音改变、额外心音(喀喇音、奔马律及开瓣音)、

		心脏杂音、心包摩擦音]
		5.周围血管征
		6.循环系统常见疾病的体征(心力衰竭、二尖瓣狭
		室)
		1.视诊(外形、呼吸运动、腹壁静脉、胃肠型和蠕
		动波)
		2.触诊(腹壁紧张度、压痛和反跳痛, 肝、胆、脾
	十、腹部检查	触诊,正常腹部可触及的结构,腹部肿块触诊)
	一下、 <b>股</b> 部恒登	3.叩诊(肝、脾叩诊,移动性浊音叩诊)
		4.听诊(肠鸣音、振水音、血管杂音)
		5.腹部常见疾病的体征(急性腹膜炎)
		1.视诊
	十一、肛门、直肠检查及临床意义	2.指诊
		1.脊柱
	十二、脊柱与四肢检查及临床意义	2.四肢与关节
		1.感觉功能
	十三、神经系统检查及临床意义	2.运动功能(随意运动、被动运动)
		3.生理及病理反射
_		4.脑膜刺激征及拉塞格征
	一、血液的一般检查及临床意义	1.血红蛋白测定和红细胞计数,红细胞形态变化
		2.白细胞计数和白细胞分类,中性粒细胞核象变
		化
		3.网织红细胞
		4.血小板计数
		5.红细胞沉降率
		6.C 反应蛋白
		1.蛋白质代谢(血清蛋白测定)
	二、肝脏病实验室检查	2.胆红素代谢
		3.血清酶及同工酶(ALT、AST、ALP、γ-GT、
		LDH)
第四单元 实验室诊断		4.甲、乙型病毒性肝炎标志物
		1.肾小球功能
	三、肾功能检查	2.肾小管功能(尿β₂-微球蛋白、莫氏试验)
		3.血尿酸
		1.糖代谢检查(血糖、葡萄糖耐量试验、血清糖化
	四 杏田本仏松木	血红蛋白)
	四、吊用生化恒查	2.血脂(血脂四项)
		3.电解质
	五、淀粉酶检查及心肌损伤标志物	1.血、尿淀粉酶
		2.心肌损伤常用酶检测(CK、CK-MB、LDH 及
		其同工酶)
		3.心肌蛋白检测(cTnT、cTnI)
	四、常用生化检查 五、淀粉酶检查及心肌损伤标志物	2.血脂(血脂四项) 3.电解质 1.血、尿淀粉酶 2.心肌损伤常用酶检测(CK、CK-MB、LDH及其同工酶)

		4.脑钠肽
		1.血清免疫球蛋白及补体
		2.感染免疫(ASO、肥达反应)
	六、免疫学检查	3.肿瘤标志物(AFP、CEA)
	<u> </u>	4.自身抗体检查(RF、ANA)
		1.一般性状(尿量、颜色、气味、比重)
	七、尿液检查	2.化学检查(蛋白、糖、酮体)
		3.显微镜检查(细胞、管型)
		1.标本采集
	1 ************************************	2.一般性状(量、颜色、性状、气味)
	八、粪便检查	3.显微镜检查(细胞、寄生虫)
		4.化学检查(隐血试验)
	L. NA BERTANAN TO DAY AND THE SAME AND THE S	1.浆膜腔积液分类及常见原因
	九、浆膜腔穿刺液检查	2.渗出液与漏出液的鉴别
	2 sts 150 tt - 15 150 11	1.常用心电图导联
	一、心电图基本知识	2.心电图各波段的意义
	→ > 라토웨티 - 구설 > 라토테 네스턴 ☆	1.心率计算及各波段测量
	二、心电图测量,正常心电图及临床意	2.心电轴测定
	义	3.心电图各波段正常范围及其变化的临床意义
第五单元 心电图诊断		1.心房、心室肥大
	三、常见异常心电图及临床意义	2.心肌梗死及心肌缺血
		3.心律失常(窦性心律失常、室早、异位性心动过
		速、心房颤动、房室传导阻滞)
		4.心电图的临床应用价值
		1.超声诊断的临床应用
	一、超声诊断	2.二尖瓣、主动脉瓣膜病变声像图及心功能评价
	一、旭戸修剛	3.胆囊结石、泌尿系结石的异常声像图
		4.脂肪肝、肝硬化的异常声像图
太子节二 影像冷哑		1.X 线的特性及成像原理
第六单元 影像诊断		2.X 线检查方法
	- 26 til 2 k left	3.CT、磁共振成像(MRI)的临床应用
	二、放射诊断	4.呼吸系统常见病的影像学表现
		5.骨与关节常见病的影像学表现
		6.常见中枢神经系统疾病的影像学表现
		1.病历书写的格式与内容
第七单元 病历与诊断方法	病历与诊断方法	2.确立诊断的步骤及原则
		3.诊断内容及书写

#### (二)传染病学

单元	细目	要点
		1.感染的概念
		2.感染过程的表现
	一、感染	3.感染过程中病原体的作用
		4.感染过程中免疫应答的作用
		5.感染病的发病机制
	一	1.流行过程的基本条件
	二、传染病的流行过程	2.影响流行过程的因素
	三、传染病的特征	1.基本特征
第一单元 传染病学总论	三、很特別的特征	2.临床特征
		1.流行病学资料
	四、传染病的诊断	2.临床资料
		3.实验室检查与其他检查
	五、传染病的治疗	1.治疗原则
	五、14条例的信约	2.治疗方法
		1.管理传染源
	六、传染病的预防	2.切断传播途径
		3.保护易感人群
		1.病原学
		2.流行病学
		3.发病机制与病理
	一、病毒性肝炎	4.临床表现
	、胸母证用火	5.实验室检查与其他检查
		6.诊断与鉴别诊断
		7.治疗
		8.预防
		1.病原学
		2.流行病学
第二单元 病毒感染		3.发病机制与病理
	二、流行性感冒	4.临床表现
	- ORITIESE	5.实验室检查与其他检查
		6.诊断与鉴别诊断
		7.治疗
		8.预防
		1.病原学
		2.流行病学
	三、人禽流感	3.发病机制与病理
		4.临床表现
		5.实验室检查与其他检查

		6.诊断与鉴别诊断
		7.治疗
		8.预防
		1.病原学
		2.流行病学
		3.发病机制与病理
		4.临床表现
	四、艾滋病	5.实验室检查与其他检查
		6.诊断与鉴别诊断
		7.治疗
		8.预防
		1.病原学
		2.流行病学
		3.发病机制与病理
		4.临床表现
	五、肾综合征出血热(流行性出血热)	5.实验室检查与其他检查
		6.诊断与鉴别诊断
		7.治疗
		8.预防
		1.病原学
		2.流行病学
		3.发病机制与病理
	A See Built	4.临床表现
	六、狂犬病	5.实验室检查
		6.诊断与鉴别诊断
		7.治疗
		8.预防
		1.病原学
		2.流行病学
		3.发病机制与病理
	<b>↓ 法公师→</b> 新班·朱	4.临床表现
	七、流行性乙型脑炎	5.实验室检查
		6.诊断与鉴别诊断
		7.治疗
		8.预防
		1.病原学
	一、流行性脑脊髓膜炎	2.流行病学
		3.发病机制与病理
第三单元 细菌感染		4.临床表现
		5.实验室检查
		6.诊断与鉴别诊断
		7.治疗

	8.预防
	1.病原学
	2.流行病学
	3.发病机制与病理
	4.1临床表现
二、伤寒	5.实验室检查
	6.诊断与鉴别诊断
	7.治疗
	8.预防
	1.病原学
	2.流行病学
	3.发病机制与病理
	4.临床表现
三、细菌性痢疾	5.实验室检查与其他检查
	6.诊断与鉴别诊断
	7.治疗
	8.预防
	1.病原学
	2.流行病学
	3.发病机制与病理
	4.临床表现
四、霍乱	5.实验室检查与其他检查
	6.诊断与鉴别诊断
	7.治疗
	8.预防
	1.病原学
	2.流行病学
	3.发病机制与病理
	4.临床表现
五、鼠疫	5.实验室检查与其他检查
	6.诊断与鉴别诊断
	7.治疗
	8.预防
	1.病原学
	2.流行病学
	3.发病机制与病理
). 71.D.A.	4.临床表现
六、结核病	5.实验室检查与其他检查
	6.诊断与鉴别诊断
	7.治疗
	8.预防
1	

		2.流行病学
		3.发病机制与病理
		4.临床表现
		5.实验室检查与其他检查
		6.诊断与鉴别诊断
		7.治疗
		8.预防
	一、消毒	1.消毒的概念
		2.消毒的目的
		3.消毒的种类
第四单元 消毒与隔离		4.消毒方法
		5.消毒方法的监测
	二、隔离	1.隔离的概念
		2.隔离的种类
		3.隔离的期限
	三、医院感染	1.医院感染的概念
		2.医院感染的防护原则

# 四、医学人文

## (一)卫生法规

单元	细目	要点
第一单元 卫生法概述	TI d. M. M. M. A. Andeller	1.卫生法的概念
	一、卫生法的概念和渊源	2.卫生法的渊源
	一 工业从表现生产院间代现在用	1.卫生法的基本原则
	二、卫生法的基本原则和作用	2.卫生法的作用
		1.卫生民事责任的概念及其特征
	一、卫生民事责任	2.卫生民事责任的构成
		3.卫生民事责任的承担方式
		1.卫生行政责任的概念及其种类
第二单元 卫生法律责任	二、卫生行政责任	2.卫生行政处罚的概念及其种类
		3.卫生行政处分的概念及其种类
		1.卫生刑事责任的概念
	三、卫生刑事责任	2.实现刑事责任的方式
		3.违反卫生法的刑事责任
	,医属药瓶泰基阳老	1.医师的概念
	一、医师的概念及职责 	2.医师的职责
	二、医师资格考试制度	1.执业医师资格考试的条件
	一、医师贝恰 <b>专</b> 风闸度	2.执业助理医师资格考试的条件
	三、医师执业注册制度	1.医师注册的条件及办理
第三单元 《中华人民共	二、医师执业往册制度	2.不予注册的情形
和国医师法》		1.医师的权利
	四、医师的权利、义务和执业规则	2.医师的义务
		3.医师执业规则
		1.民事责任
	五、《医师法》规定的法律责任	2.行政责任
		3.刑事责任
第四单元 《中华人民共	一、概述	1.《药品管理法》的立法目的
		2.药品的法定含义
		3.药品必须符合法定要求
	二、禁止生产(包括配制)、销售假药	1.禁止生产(包括配制)、销售假药
	与劣药	2.禁止生产(包括配制)、销售劣药
和国药品管理法》	三、特殊药品的管理	1.特殊药品的分类
		2.麻醉药品和精神药品管理的相关规定
		3.医疗用毒性药品管理的相关规定
	四、《药品管理法》及相关法规、规章	1.医疗机构药品使用的管理规定
	对医疗机构及其人员的有关规定	2.处方的管理规定

		3.关于禁止药品购销中账外暗中给予、收受回
		扣或者其他利益的规定
		1.民事责任
		2.行政责任
	   五、《药品管理法》规定的法律责任	3.刑事责任
	<b>五、《约即</b> 自建 <i>法》,</i>	4.有关单位或者个人在药品购销中违法给予、
		收受回扣应承担的法律责任
		1.《传染病防治法》的立法目的
	一、概述	2.我国对传染病防治实行的方针
		3.法定传染病的分类
		1.国家建立传染病预防的相关制度
		2.各级医疗机构和疾病预防控制机构在传染病
	二、传染病预防与疫情报告 	预防控制中的职责
		3.传染病疫情报告
   第五单元 《中华人民共		4.传染病疫情的通报和公布
和国传染病防治法》		1.医疗机构发现传染病时应采取的措施
		2.疾病预防控制机构发现或接到传染病疫情时
	三、传染病疫情控制措施及医疗救治	应采取的措施
	二、以来构发相定则由地及区外数值	3.各级政府部门在传染病发生时应采取的紧急
		措施
		4.医疗救治
	mt 나나시네시작 나 다 보고 # # # # # # # # # # # # # # # # # #	1.民事责任
	四、相关机构及其人员违反《传染病防	2.行政责任
	治法》有关规定应承担的法律责任	3.刑事责任
	1000	1.突发公共卫生事件的概念
	一、概述	2.突发公共卫生事件应急工作的方针及原则
		1.突发公共卫生事件应急预案制定与预案的主
	二、突发公共卫生事件的预防与应急	要内容
	准备	2.突发公共卫生事件预防控制体系
	三、突发公共卫生事件的报告与信息	1.突发公共卫生事件应急报告制度与报告情形
	发布	2.突发公共卫生事件的信息发布
第六单元 《突发公共卫		1.应急预案的启动
生事件应急条例》	四、突发公共卫生事件的应急处理	2.应急预案的实施
		1.医疗机构违反《突发公共卫生事件应急条例》
第七单元 《医疗纠纷预 防和处理条例》		规定应追究的法律责任
	五、《突发公共卫生事件应急条例》规	2.在突发事件处理工作中有关单位和个人未履
	定的法律责任	行职责应承担的法律责任
	<b>走的</b> 宏律贝任	
		3.在突发事件发生期间扰乱公共秩序应追究的
		法律责任
	一、概述	1.医疗纠纷的概念
		2.医疗纠纷的处理原则
		3.医疗纠纷的合作共治中的部门责任
	二、医疗纠纷的预防	1.预防医疗纠纷的原则

		2. 医疗机构的职责
		3.医务人员的责任
		4.患者的权利与义务
		1. 医疗纠纷的处理途径
		2. 医疗纠纷中患者的权利
		3.病历资料、现场实物等的封存与处理
	三、医疗纠纷的处理	4.医疗纠纷的人民调解
		5. 医疗损害鉴定
		6.医疗纠纷的行政调解
		1. 医疗机构的法律责任
	m MARK	2.医务人员的法律责任
	四、法律责任 	3.鉴定机构、尸检机构的法律责任
		4.医疗纠纷人民调解员的法律责任
		5.卫生行政机关及人员的法律责任
		1.医疗损害责任的概念
	│ │ 一、概述	2.医疗损害责任的赔偿主体
		3.医务人员的说明义务
		4.推定医疗机构有过错的情形
		1.未尽到说明义务
	二、医疗机构承担赔偿责任的情形	2.泄露患者隐私或个人信息
   第八单元 《医疗损害责		3.未尽到与当时医疗水平相应的诊疗义务
(五)		1.患方不配合实施符合诊疗规范的诊疗
11. //	三、医疗机构不承担赔偿责任的情形	2.紧急情况下已尽到合理诊疗义务
		3.当时的医疗水平难以诊疗
	四、紧急情况下的医疗措施	紧急情况下实施相应医疗措施的条件和程序
	五、病历资料	1.填写与保管
		2.查阅与复制
	六、对诊疗行为的规范	不得违反诊疗规范实施不必要的检查
	七、医疗机构及其医务人员权益保护	干扰医疗秩序损害医务人员工作生活的法律后果
	一、概述	1.《中医药法》制定目的、适用范围
		2.发展中医药事业的原则、方针
		1.中医药服务体系和能力建设
	二、中医药服务	2.中医诊所、中医医师的准人管理制度
第九单元 《中华人民共 和国中医药法》		3.保持中医药服务的特色
		4.中医药服务的政策支持、保障
		5.中医医疗广告管理
		6.中医药服务的监督
	三、中药保护与发展	1.中药材质量管理制度
		2.中药饮片管理制度
		3.促进中药制剂发展管理制度
		1.完善学历教育
	药传承与文化传播	2.增强人才培养的针对性
	>4は小型人間は囲	======================================

		3.鼓励中医药师承教育
		4.鼓励中医药科学研究
		5.中医药传承
		6.中医药文化传播
		1.中医药事业发展的政策支持与条件保障
		2.中医药标准体系规定
	五、保障措施与法律责任	3.中医药行政部门的法律责任
		4.中医医疗机构的法律责任
		5.中医医师(考核取得)的法律责任
		1.总则
		2.医疗机构从业人员基本行为规范
		3.管理人员行为规范
		4.医师行为规范
第十单元 《医疗机构从	医疗机构从业人员行为规范	5.护士行为规范
业人员行为规范》 		6.医技人员行为规范
		7.药学技术人员行为规范
		8.其他人员行为规范
		9.实施与监督
		1.《基本医疗卫生与健康促进法》立法目的、适
	Into D.	用范围
	一、概述	2.发展医疗卫生与健康事业的原则、方针
		3.尊重、保护公民的健康权
		1.基本医疗卫生服务的含义和组成
	二、基本医疗卫生服务	2.基本公共卫生服务相关管理制度
		3.基本医疗服务相关管理制度
		4.公民接受医疗卫生服务时的权利与义务
		1.医疗卫生服务体系
		2.各类医疗机构提供的主要服务
Maria Maria	→ 医壳口体机构	3.举办医疗机构的条件
第十一单元《中华人民	三、医疗卫生机构	4.医疗卫生机构的分类管理
共和国基本医疗卫生与		5.医疗卫生技术临床应用的分类管理
健康促进法》		6.发生突发事件时医疗卫生机构和人员管理
	四、医疗卫生人员	1.医疗卫生人员培养规划
		2.医疗卫生人员的执业活动管理
		3.医疗卫生人员的人事、薪酬、奖励制度
		4.医疗卫生人员定期到基层和艰苦边远地区从
		事医疗卫生工作制度
		5.医疗卫生人员执业环境保障
	五、药品供应保障	1.国家基本药物制度
		2.药品追溯制度和供求监测体系
	六、健康促进	健康知识的宣传和普及
	七、资金保障、监督管理与法律责任	1.发展医疗卫生与健康事业的资金保障

	2.医疗保障体系
	3.医疗卫生综合监督管理体系
	4.医疗卫生机构的法律责任
	5.医疗卫生人员的法律责任